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III.    Diferenciální počet

Definice:  Derivací funkce f v bodě x0 nazveme hodnotu limity  

pokud existuje a je konečná.
lim

x!x0

f(x)� f(x0)

x� x0

Derivace funkce v bodě je číslo. Je to lokální vlastnost funkce. 
Pokud derivace v bodě x0 existuje, říkáme, že funkce je v tomto bodě 
diferencovatelná.
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III.    Diferenciální počet

Definice:  Derivací funkce f v bodě x0 nazveme hodnotu limity  

pokud existuje a je konečná.
lim

x!x0

f(x)� f(x0)

x� x0

Označení: f 0(x0),
df

dx
(x0),

df

dx

����
x0

lim
h!0

f(x0 + h)� f(x0)

h
Ekvivalentní definice:

Derivace funkce v bodě je číslo. Je to lokální vlastnost funkce. 
Pokud derivace v bodě x0 existuje, říkáme, že funkce je v tomto bodě 
diferencovatelná.
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Geometrická interpretace:

lim
h!0

f(x0 + h)� f(x0)

h
Ekvivalentní definice:

III.1.  Derivace funkce v bodě - geometrická interpretace
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Geometrická interpretace:

lim
h!0

f(x0 + h)� f(x0)

h
Ekvivalentní definice:

III.1.  Derivace funkce v bodě - geometrická interpretace

f 0(x0) = tg↵

y = f(x0) + f 0(x0).(x� x0)



III.1.  Derivace funkce v bodě

 7

Nahradíme-li v definici derivace funkce v bodě x0 limitu  limitou 
zleva (zprava), dostaneme derivaci funkce v bodě x0  zleva (zprava):

f 0
�(x0) = lim

h!0�

f(x0 + h)� f(x0)

h
, f 0

+(x0) = lim
h!0+

f(x0 + h)� f(x0)

h
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Funkce f má v bodě x0 derivaci právě tehdy, má-li v tomto bodě 
derivaci zleva a zároveň derivaci zprava a tyto derivace se rovnají. 
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Věta: Má-li funkce  f  v bodě  x0  derivaci zleva (resp. zprava), je 
v tomto bodě spojitá zleva (resp. zprava). 
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• Opačné tvrzení k Důsledku neplatí!
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Nahradíme-li v definici derivace funkce v bodě x0 limitu  limitou 
zleva (zprava), dostaneme derivaci funkce v bodě x0  zleva (zprava):

Funkce f má v bodě x0 derivaci právě tehdy, má-li v tomto bodě 
derivaci zleva a zároveň derivaci zprava a tyto derivace se rovnají. 

f 0
�(x0) = lim

h!0�

f(x0 + h)� f(x0)

h
, f 0

+(x0) = lim
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f(x0 + h)� f(x0)

h

Věta: Má-li funkce  f  v bodě  x0  derivaci zleva (resp. zprava), je 
v tomto bodě spojitá zleva (resp. zprava). 

Důsledek: Má-li funkce  f  v bodě x0 derivaci, je v tomto bodě spojitá. 

• Opačné tvrzení k Důsledku neplatí!

• Pokud je některá z limit nevlastní, říkáme, že odpovídající 
derivace je nevlastní.
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Pokud pro každé x z otevřené množiny M⊆D(f) existuje derivace f '(x), 
potom  
• funkci y = f '(x) budeme nazývat derivací funkce f na množině M, 
• řekneme, že funkce f je na množině M diferencovatelná; 
• je-li navíc  f '(x) spojitá funkce, řekneme, že funkce f je na M spojitě 

diferencovatelná.
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Pokud pro každé x z otevřené množiny M⊆D(f) existuje derivace f '(x), 
potom  
• funkci y = f '(x) budeme nazývat derivací funkce f na množině M, 
• řekneme, že funkce f je na množině M diferencovatelná; 
• je-li navíc  f '(x) spojitá funkce, řekneme, že funkce f je na M spojitě 

diferencovatelná.

V případě uzavřeného intervalu požadujeme navíc jednostranné 
derivace v krajních bodech (v levém zprava, v pravém zleva).
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Věta: Nechť funkce  f  a g mají derivace v bodě  x  a nechť k∈R. 
Potom také funkce  k.f, f+g, f−g a f.g mají derivace v bodě x a platí: 
a)  [k.f ]'(x) = k.f '(x), 
b)  [f + g]'(x) = f '(x) + g'(x),  
c)  [f − g]'(x) = f '(x) − g'(x),  
d)  [f.g]'(x) = f '(x).g(x) + f (x).g'(x). 
Pokud je  g(x)  0, potom má i podíl f/g derivaci v bodě x a platí: 
e)   f

g

�0
(x) =

f 0(x)g(x)� f(x)g0(x)

g2(x)
.
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Věta: Nechť funkce  f  a g mají derivace v bodě  x  a nechť k∈R. 
Potom také funkce  k.f, f+g, f−g a f.g mají derivace v bodě x a platí: 
a)  [k.f ]'(x) = k.f '(x), 
b)  [f + g]'(x) = f '(x) + g'(x),  
c)  [f − g]'(x) = f '(x) − g'(x),  
d)  [f.g]'(x) = f '(x).g(x) + f (x).g'(x). 
Pokud je  g(x)  0, potom má i podíl f/g derivaci v bodě x a platí: 
e)   f

g

�0
(x) =

f 0(x)g(x)� f(x)g0(x)

g2(x)
.

a)   (k.u)' = k.u',                            d)       (u.v)' = u'v + uv', 
b)   (u + v)' = u' + v',                     e) 
b)   (u − v)' = u' − v',

✓
u

v

◆0
=

u0v � uv0

v2
.
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1p
1� x2

� 1p
1� x2
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a)   Mocninné funkce:               (xa)' = axa-1 ,  a ≠ 0,  x∈R , 
                                                      1' = 0.  

b)   Exponenciální funkce:        (ax)' = axln a ,    a > 0,  x∈R.

1p
1� x2

� 1p
1� x2
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                                                      1' = 0.  
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c)   Logaritmické funkce:        (loga(x))' =            , a > 0, a ≠ 1, x>0.
1

x ln a

1p
1� x2

� 1p
1� x2
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a)   Mocninné funkce:               (xa)' = axa-1 ,  a ≠ 0,  x∈R , 
                                                      1' = 0.  
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1

x ln a

d)   Goniometrické funkce:        (sin x)' = cos x ,    x∈R, 
                                                   (cos x)' = - sin x ,  x∈R.

e)   Cyklometrické funkce:        (arcsin x)' =            ,  x∈(-1, 1), 

                                                   (arccos x)' =              ,  x∈(-1, 1).

1p
1� x2

� 1p
1� x2

Příklady:   (tg x)'                        (cotg x)'                (sin 2x)'
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Věta (o derivaci inverzní funkce):   Jsou-li f  a f -1  vzájemně 
inverzní funkce. Označme  y =  f -1(x). Má-li funkce f v bodě y 
nenulovou derivaci f '(y), potom má inverzní funkce v bodě x 
derivaci, pro kterou platí 

⇥
f�1(x)

⇤0
=

1

f 0(y)
=

1

f 0(f�1(x))
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Příklady:   (arctg x)'                   (arccotg x)'                (lna x)'

Věta (o derivaci inverzní funkce):   Jsou-li f  a f -1  vzájemně 
inverzní funkce. Označme  y =  f -1(x). Má-li funkce f v bodě y 
nenulovou derivaci f '(y), potom má inverzní funkce v bodě x 
derivaci, pro kterou platí 

⇥
f�1(x)

⇤0
=

1

f 0(y)
=

1

f 0(f�1(x))
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Věta (o derivaci složené funkce):   Ve všech bodech  x∈D(g), ve 
kterých existují derivace g'(x) a f '(g(x)) existuje i derivace složené 
funkce y = f (g(x)) a platí  
                                [f◦g]'(x) = f '(g(x)). g'(x).

Příklady:   (arctg x)'                   (arccotg x)'                (lna x)'

Věta (o derivaci inverzní funkce):   Jsou-li f  a f -1  vzájemně 
inverzní funkce. Označme  y =  f -1(x). Má-li funkce f v bodě y 
nenulovou derivaci f '(y), potom má inverzní funkce v bodě x 
derivaci, pro kterou platí 

⇥
f�1(x)

⇤0
=

1

f 0(y)
=

1

f 0(f�1(x))
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Věta (o derivaci složené funkce):   Ve všech bodech  x∈D(g), ve 
kterých existují derivace g'(x) a f '(g(x)) existuje i derivace složené 
funkce y = f (g(x)) a platí  
                                [f◦g]'(x) = f '(g(x)). g'(x).

Příklady:   (arctg x)'                   (arccotg x)'                (lna x)'

Příklady:   (sin2x)'                 [exp(x5 + x3 -5)]'                (sin 2x)'

Věta (o derivaci inverzní funkce):   Jsou-li f  a f -1  vzájemně 
inverzní funkce. Označme  y =  f -1(x). Má-li funkce f v bodě y 
nenulovou derivaci f '(y), potom má inverzní funkce v bodě x 
derivaci, pro kterou platí 

⇥
f�1(x)
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=

1

f 0(y)
=

1

f 0(f�1(x))



III.2.  Výpočet derivace

 12

•   
h
(f(x))g(x)

i0
= (f(x))g(x)

✓
g0(x) ln(f(x)) + g(x)

f 0(x)

f(x)

◆
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⇥
ln(f(x))

⇤0
=

f 0(x)

f(x)•   

•   
h
(f(x))g(x)

i0
= (f(x))g(x)

✓
g0(x) ln(f(x)) + g(x)

f 0(x)

f(x)

◆
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⇥
ln(f(x))

⇤0
=

f 0(x)

f(x)•   

•   

Příklady:   ⇥
(sin(x))cos(x)

⇤0⇥
ln(x5 + x3 � 2x+ 1)

⇤0

h
(f(x))g(x)

i0
= (f(x))g(x)

✓
g0(x) ln(f(x)) + g(x)

f 0(x)

f(x)

◆
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⇥
ln(f(x))

⇤0
=

f 0(x)

f(x)•   

•   

Příklady:   ⇥
(sin(x))cos(x)

⇤0⇥
ln(x5 + x3 � 2x+ 1)

⇤0

Poznámka: V případě, že  limita  

 je nevlastní, budeme hovořit o nevlastní derivaci funkce f v bodě x0.

lim
h!0

f(x0 + h)� f(x0)

h

h
(f(x))g(x)

i0
= (f(x))g(x)

✓
g0(x) ln(f(x)) + g(x)

f 0(x)

f(x)

◆
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Zderivujeme-li derivaci f ’, dostaneme tzv. druhou derivaci funkce f. 
Zderivujeme-li druhou derivaci, dostaneme třetí derivaci. 
…. 
Zderivujeme-li n-tou derivaci, dostaneme (n+1)ní derivaci. Tedy:
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n-tou derivací funkce f v bodě x0 nazveme derivaci (n-1)ní derivace 
funkce f v bodě x0. Pokud tato derivace existuje, říkáme, že funkce f 
je v bodě x0  n-krát diferencovatelná.
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n-tou derivací funkce f v bodě x0 nazveme derivaci (n-1)ní derivace 
funkce f v bodě x0. Pokud tato derivace existuje, říkáme, že funkce f 
je v bodě x0  n-krát diferencovatelná.

Zderivujeme-li derivaci f ’, dostaneme tzv. druhou derivaci funkce f. 
Zderivujeme-li druhou derivaci, dostaneme třetí derivaci. 
…. 
Zderivujeme-li n-tou derivaci, dostaneme (n+1)ní derivaci. Tedy:

• n-tou derivaci budeme značit 

• Při tomto značení budeme funkci f  považovat za nultou derivaci.

dnf

dxn
,

dn

dxn
f, f (n),

dny

dxn
, y(n)
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n-tou derivací funkce f v bodě x0 nazveme derivaci (n-1)ní derivace 
funkce f v bodě x0. Pokud tato derivace existuje, říkáme, že funkce f 
je v bodě x0  n-krát diferencovatelná.

Zderivujeme-li derivaci f ’, dostaneme tzv. druhou derivaci funkce f. 
Zderivujeme-li druhou derivaci, dostaneme třetí derivaci. 
…. 
Zderivujeme-li n-tou derivaci, dostaneme (n+1)ní derivaci. Tedy:

• n-tou derivaci budeme značit 

• Při tomto značení budeme funkci f  považovat za nultou derivaci.

dnf

dxn
,

dn

dxn
f, f (n),

dny

dxn
, y(n)

Věta (Leibnitzův vzorec): Předpokládejme, že existují n-té 
derivace funkcí f a g. Označme M=D(f (n))∩D(g(n)). Potom n-tou 
derivaci součinu funkcí  f a g na množině M lze spočítat pomocí 
vzorce:  ⇥

f.g
⇤(n)

= f (n)g +

✓
n

1

◆
f (n�1)g0 +

✓
n

2

◆
f (n�2)g00 + · · ·++

✓
n

n

◆
fg(n)
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dy = f 0(x).dx

f(x0 + dx)
.
= f(x0) + dy
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f(x0 + dx)
.
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diferenciál funkce f
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dy = f 0(x).dx

f(x0 + dx)
.
= f(x0) + dy

f(x0 + dx) = f(x0) + dy + ✏(x)

diferenciál funkce f
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dy = f 0(x).dx

f(x0 + dx)
.
= f(x0) + dy

f(x0 + dx) = f(x0) + dy + ✏(x)
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dy = f 0(x).dx

f(x0 + dx)
.
= f(x0) + dy

f(x0 + dx) = f(x0) + dy + ✏(x)

lim
h!0

✏(h)

h
= 0

diferenciál funkce f

chyba odhadu

Přibližný výpočet hodnoty funkce:
p
2,

p
10, ln(1, 325)

p
2 = 1, 4142 (chyba = 0, 0858),

p
10 = 3, 1623 (chyba = 0, 0044),

ln(1, 325) = 0, 2814 (chyba = 0, 0436).
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Věta (nutná podmínka pro lokální extrém): Má-li funkce f v bodě 
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Věta (nutná podmínka pro lokální extrém): Má-li funkce f v bodě 
x0 lokální extrém a existuje-li f ’(x0), potom je  f ’(x0) = 0.

ξa                                             b

f (a)                                                 f (b)

Věta (Rolleova): Nechť funkce f je taková, že  
(i) je spojitá v uzavřeném intervalu ⟨a,b⟩   
(ii) v každém bodě otevřeného intervalu (a,b) existuje derivace f ’(x) 
(iii) je f(a) = f(b).  
Pak existuje bod   ξ∈ (a,b) takový, že  f ’(ξ) = 0.

(Důkaz lze vést sporem.)
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f (a)

f (b)

Věta (Lagrangeova věta o střední hodnotě): Nechť funkce f je 
spojitá v uzavřeném intervalu ⟨a,b⟩  a nechť má derivaci v otevře- 
ném intervalu (a,b). Pak existuje bod   ξ∈ (a,b) takový, že 

f 0(⇠) =
f(b)� f(a)

b� a



III.6.  Věty o střední hodnotě

 16

ξa                                                     b

f (a)

f (b)

Věta (Lagrangeova věta o střední hodnotě): Nechť funkce f je 
spojitá v uzavřeném intervalu ⟨a,b⟩  a nechť má derivaci v otevře- 
ném intervalu (a,b). Pak existuje bod   ξ∈ (a,b) takový, že 

f 0(⇠) =
f(b)� f(a)

b� a

(Důkaz: plyne z Rolleovy věty na funkci 
                                                                                                  ) h(x) = f(x)� f(a)� f(b)� f(a)

b� a
(x� a)
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Věta (Cauchyova): Nechť funkce f(x) a g(x) jsou spojité na 
uzavřeném intervalu ⟨a,b⟩ a v každém bodě otevřeného intervalu 
(a,b) existují vlastní derivace f ’(x), g’(x) a je g’(x) ≠ 0. Potom 
existuje bod   ξ∈ (a,b) takový, že 

f 0(⇠)

g0(⇠)
=

f(b)� f(a)

g(b)� g(a)

(Důkaz: plyne z Rolleovy věty na funkci 
                                                                                                         ) h(x) = f(x)� f(a) +

f(b)� f(a)

g(b)� g(a)
(g(x)� g(a))–



III.6.  L'Hospitalovo pravidlo

 18

Věta (L’Hospitalovo pravidlo): Předpokládejme, že c∈R* a že 
limity                       a                      jsou buď obě nulové, nebo obě 
nekonečné. Pak platí 

existuje-li limita vpravo. Podobně tvrzení platí i pro jednostranné 
limity.

limx!c f(x) limx!c g(x)

lim
x!c

f(x)

g(x)
= lim

x!c

f 0(x)

g0(x)
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Najděte derivaci daných funkcí a odpovídající definiční obory:

Vypočtěte druhou derivaci fnkce 
Vypočtěte třetí derivaci funkce

Najděte rovnice tečny a normály ke grafu funkce f v bodě [x0, f(x0)] 
Rovnici tečny použijte pro výpočet přibližné hodnoty v bodě x1

Ve kterém bodě paraboly  y = x2 - 2x + 5  je její tečna kolmá k ose 
prvního kvadrantu?

Pod jakým úhlem se protínají grafy funkcí                                        ?y =
1p
x
, y = 2�

p
x



Příklady na derivace

 20

f(x) =
ex � 1

x
, x 2 (�1, 0) [ (0,+1)
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Protože je                        , můžeme 
funkci f dodefinovat v bodě 0. 
Potom už bude D(f) = R.

lim
x!0

ex � 1

x
= 1
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f(x) =
ex � 1

x

f 0(x) =
xex � ex + 1

x2 f 00(x) =
x2ex � 2xex + 2ex � 2

x3

f(x) =
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x
, x 2 (�1, 0) [ (0,+1)

Protože je                        , můžeme 
funkci f dodefinovat v bodě 0. 
Potom už bude D(f) = R.
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x!0

ex � 1

x
= 1



III.7.  Monotonie funkce

 21

Věta: Nechť funkce f(x) je spojitá v okolí bodu x∈(a,b) a existuje 
derivace f ’(x). Potom platí: 
a) f ’(x) > 0 =>  f je v bodě x rostoucí, 
b) f ’(x) ≥ 0 =>  f je v bodě x neklesající, 
c) f ’(x) < 0 =>  f je v bodě x klesající, 
d) f ’(x) ≤ 0 =>  f je v bodě x nerostoucí.
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• f ’(x) = 0 =>  bod x je stacionárním bodem funkce f
• nahradíme-li ve větě derivace v bodě jednostrannými derivacemi, 

budeme hovořit o monotónii zleva nebo zprava

Tvrzení: Pokud je funkce f(x) spojitá v okolí bodu x∈(a,b) a je v 
bodě x zároveň zleva rostoucí a zprava klesající, potom máfunkce  f 
v bodě x lokální maximum. Pokud je zleva klesající a zprava 
rostoucí, potom má v bodě x lokální minimum.
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budeme hovořit o monotónii zleva nebo zprava

Tvrzení: Pokud je funkce f(x) spojitá v okolí bodu x∈(a,b) a je v 
bodě x zároveň zleva rostoucí a zprava klesající, potom máfunkce  f 
v bodě x lokální maximum. Pokud je zleva klesající a zprava 
rostoucí, potom má v bodě x lokální minimum.

Všimněte si, že funkce f v bodě x nemusí mít derivaci (derivace zleva 
nemusí být stejná jako derivace zprava) a přesto v něm může mít 
lokální extrém.
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Věta: Nechť funkce f je spojitá v uzavřeném intervalu ⟨a,b⟩ a má 
derivaci v otevřeném intervalu (a,b). Potom platí: 
a) f ’(x) > 0 pro všechna x∈(a,b) =>  f je rostoucí v ⟨a,b⟩, 
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d) f ’(x) ≤ 0 pro všechna x∈(a,b) =>  f je nerostoucí v ⟨a,b⟩, 
e) f ’(x) = 0 pro všechna x∈(a,b) =>  f je konstantní v ⟨a,b⟩.
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e) f ’(x) = 0 pro všechna x∈(a,b) =>  f je konstantní v ⟨a,b⟩.

• Řekneme, že funkce je rostoucí (klesající) na uzavřeném intervalu, 
je-li rostoucí (klesající) ve vnitřních bodech tohoto intervalu a 
jednostranně rostoucí (klesající) v jeho krajních bodech. 
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je-li rostoucí (klesající) ve vnitřních bodech tohoto intervalu a 
jednostranně rostoucí (klesající) v jeho krajních bodech. 

• Věta platí pouze na souvislém intervalu. Neplatí pro sjednocení 
dvou disjunktních intervalů.
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je-li rostoucí (klesající) ve vnitřních bodech tohoto intervalu a 
jednostranně rostoucí (klesající) v jeho krajních bodech. 

• Věta platí pouze na souvislém intervalu. Neplatí pro sjednocení 
dvou disjunktních intervalů.

• Pokud platí některý z bodů a) - d), říkáme, že interval (a,b) je 
intervalem monotónie funkce f.
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c) f ’(x) < 0 pro všechna x∈(a,b) =>  f je klesající v ⟨a,b⟩, 
d) f ’(x) ≤ 0 pro všechna x∈(a,b) =>  f je nerostoucí v ⟨a,b⟩, 
e) f ’(x) = 0 pro všechna x∈(a,b) =>  f je konstantní v ⟨a,b⟩.

• Řekneme, že funkce je rostoucí (klesající) na uzavřeném intervalu, 
je-li rostoucí (klesající) ve vnitřních bodech tohoto intervalu a 
jednostranně rostoucí (klesající) v jeho krajních bodech. 

• Věta platí pouze na souvislém intervalu. Neplatí pro sjednocení 
dvou disjunktních intervalů.

• Pokud platí některý z bodů a) - d), říkáme, že interval (a,b) je 
intervalem monotónie funkce f.

Příklady: f(x) = 3x3 +
3

2
x2 � 6x+ 1 f(x) = x4 � 2x2 � 1
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Věta: Nechť funkce f je spojitá v uzavřeném intervalu ⟨a,b⟩ a má 
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jednostranně rostoucí (klesající) v jeho krajních bodech.  

• Věta platí pouze na souvislém intervalu. Neplatí pro sjednocení 
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• Pokud platí některý z bodů a) - d), říkáme, že interval (a,b) je 
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Definice: Nechť bod x0 je vnitřním bodem definičního oboru funkce 
f. Uvažujme nějaké okolí Uε(x0) bodu x0. Pro dva body x1,x2 ∈ Uε(x0) 
označme        

Řekneme, že funkce f  je v bodě x0 
a) konvexní, jestliže je   f(x0) < Q(x0,x1,x2)  
b) konkávní, jestliže je   f(x0) > Q(x0,x1,x2) 
c) lineární, jestliže je   f(x0) = Q(x0,x1,x2) 
pro všechny body  x1,x2 ∈ Uε(x0) takové, že x1 < x0 < x2.

Q(x0, x1, x2) = f(x1) +
x0 � x1

x2 � x1

�
f(x2)� f(x1)

�
.
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Řekneme, že funkce f  je v bodě x0 
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�
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Definice: Jestliže pro každé tři body x0, x1, x2  z intervalu I takové, 
že x1 < x0 < x2  platí 
a) f(x0) < Q(x0,x1,x2) =>  f  je v I ryze konvexní, 
b) f(x0) ≤ Q(x0,x1,x2) =>  f  je v I konvexní, 
c) f(x0) > Q(x0,x1,x2) =>  f  je v I ryze konkávní, 
d) f(x0) ≥ Q(x0,x1,x2) =>  f  je v I konkávní, 
e) f(x0) = Q(x0,x1,x2) =>  f  je v I lineární.
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e) f(x0) = Q(x0,x1,x2) =>  f  je v I lineární.

• Pozor: Je-li funkce konvexní (konkávní) na disjunktních interva-
lech I a J, nemusí být konvexní (konkávní) na jejich sjednocení!
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Věta: Nechť funkce f(x) má v bodě x0 druhou derivaci. Potom platí: 
a) f ’’(x0) > 0 =>  f je v x0 konvexní, 
b) f ’’(x0) < 0 =>  f je v x0 konkávní.

Věta: Nechť funkce f má v bodě x0 druhou derivaci. Potom platí: 
a) Je-li bod x0 inflexním bodem funkce f, potom je f ’’(x0) = 0. 
b) Je-li f ’’(x0) = 0  a  f ’’’(x0) ≠ 0, je x0 inflexním bodem funkce f. 
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Věta: Nechť funkce f(x) má v bodě x0 druhou derivaci. Potom platí: 
a) f ’’(x0) > 0 =>  f je v x0 konvexní, 
b) f ’’(x0) < 0 =>  f je v x0 konkávní.

Věta: Nechť funkce f(x) je dvakrát diferencovatelná v otevřeném 
intervalu (a,b). Potom platí: 
a) f ’’(x) > 0 pro všechna x∈(a,b) =>  f je v (a,b) ryze konvexní, 
b) f ’’(x) ≥ 0 pro všechna x∈(a,b) =>  f je v (a,b) konvexní, 
c) f ’’(x) < 0 pro všechna x∈(a,b) =>  f je v (a,b) ryze konkávní, 
d) f ’’(x) ≤ 0 pro všechna x∈(a,b) =>  f je v (a,b) konkávní, 
e) f ’’(x) = 0 pro všechna x∈(a,b) =>  f je v (a,b) konstantní.

• V inflexním bodě druhá derivace mění znaménko.

Věta: Nechť funkce f má v bodě x0 druhou derivaci. Potom platí: 
a) Je-li bod x0 inflexním bodem funkce f, potom je f ’’(x0) = 0. 
b) Je-li f ’’(x0) = 0  a  f ’’’(x0) ≠ 0, je x0 inflexním bodem funkce f. 
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Věta (nutná podmínka pro lokální extrém): Má-li funkce f v bodě 
x0 lokální extrém a existuje-li f ’(x0), potom je  f ’(x0) = 0.
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x0 lokální extrém a existuje-li f ’(x0), potom je  f ’(x0) = 0.

Věta (postačující podmínka pro lokální extrém):  
(i) Je-li f ’(x0) = 0 a f ’’(x0) > 0, potom má funkce f v bodě x0 ostré 

lokální minimum 
(ii) Je-li f ’(x0) = 0 a f ’’(x0) < 0, potom má funkce f v bodě x0 ostré 

lokální maximum
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(ii) Je-li f ’(x0) = 0 a f ’’(x0) < 0, potom má funkce f v bodě x0 ostré 

lokální maximum

• lokální extrémy funkce mohou nastat pouze v tzv. “kritických” 
bodech (pokud existují): 
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Věta (nutná podmínka pro lokální extrém): Má-li funkce f v bodě 
x0 lokální extrém a existuje-li f ’(x0), potom je  f ’(x0) = 0.

Věta (postačující podmínka pro lokální extrém):  
(i) Je-li f ’(x0) = 0 a f ’’(x0) > 0, potom má funkce f v bodě x0 ostré 

lokální minimum 
(ii) Je-li f ’(x0) = 0 a f ’’(x0) < 0, potom má funkce f v bodě x0 ostré 

lokální maximum

• lokální extrémy funkce mohou nastat pouze v tzv. “kritických” 
bodech (pokud existují): 
• vlastní krajní body definičního oboru funkce f
• vlastní krajní body definičního oboru první derivace f ’
• nulové body první derivace, tj řešení rovnice   f ’(x) = 0
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Hledání lokálních extrémů funkce:
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• Najdeme všechny kritické body funkce f.
Hledání lokálních extrémů funkce:
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• Najdeme všechny kritické body funkce f.
• V krajních bodech definičních oborů spočteme odpovídající 

jednostranné limity funkce f . V úvahu bereme pouze ty krajní body, 
v nichž je funkce f definována. 

Hledání lokálních extrémů funkce:
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jednostranné limity funkce f . V úvahu bereme pouze ty krajní body, 
v nichž je funkce f definována. 

• Ve vnitřních bodech definičního oboru, kde je f ’= 0, zjistíme zda se 
jedná o extrém (viz předcházející věta) a pokud ano, také spočteme 
funkční hodnoty funkce f .

Hledání lokálních extrémů funkce:
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je lokální maximum a která je lokálním minimem.
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• V krajních bodech definičních oborů spočteme odpovídající 

jednostranné limity funkce f . V úvahu bereme pouze ty krajní body, 
v nichž je funkce f definována. 

• Ve vnitřních bodech definičního oboru, kde je f ’= 0, zjistíme zda se 
jedná o extrém (viz předcházející věta) a pokud ano, také spočteme 
funkční hodnoty funkce f .

• Podle intervalů monotonie určíme, která z takto spočtených hodnot 
je lokální maximum a která je lokálním minimem.

Hledání lokálních extrémů funkce:

• Globální extrémy funkce f vybíráme z lokálních extrémů.
Hledání globálních extrémů funkce:
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• Najdeme všechny kritické body funkce f.
• V krajních bodech definičních oborů spočteme odpovídající 

jednostranné limity funkce f . V úvahu bereme pouze ty krajní body, 
v nichž je funkce f definována. 

• Ve vnitřních bodech definičního oboru, kde je f ’= 0, zjistíme zda se 
jedná o extrém (viz předcházející věta) a pokud ano, také spočteme 
funkční hodnoty funkce f .

• Podle intervalů monotonie určíme, která z takto spočtených hodnot 
je lokální maximum a která je lokálním minimem.

Hledání lokálních extrémů funkce:

• Globální extrémy funkce f vybíráme z lokálních extrémů.
• Je-li některá z limit funkce v kritických bodech a v případných 

nevlastních krajních bodech definičního oboru ostře nad (pod) všemi 
lokálními maximy (minimy), potom globální maximum (minimum) 
neexistuje.

Hledání globálních extrémů funkce:
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• Šikmá asymptota ve tvaru  y = k.x + q  existuje pro funkci pokud 
• funkce je definovaná na okolí  ±∞ 
• existují obě vlastní limity lim

x!1

f(x)

x
= k, lim

x!1

⇥
f(x)� kx

⇤
= q

• Kolmá asymptota ve tvaru  y = q  existuje v případě, že funkce má 
vlastní limitu q v nevlastním bodě

• Kolmá asymptota ve tvaru  x = m  existuje v případě, že funkce má 
nevlastní limitu ve vlastním bodě m.



III.9.  Chování grafu funkce v nevlastních bodech

 30

y =
 k.

x +
 q

• Šikmá asymptota ve tvaru  y = k.x + q  existuje pro funkci pokud 
• funkce je definovaná na okolí  ±∞ 
• existují obě vlastní limity lim

x!1

f(x)

x
= k, lim

x!1

⇥
f(x)� kx

⇤
= q

• Kolmá asymptota ve tvaru  y = q  existuje v případě, že funkce má 
vlastní limitu q v nevlastním bodě

• Kolmá asymptota ve tvaru  x = m  existuje v případě, že funkce má 
nevlastní limitu ve vlastním bodě m.



III.9.  Chování grafu funkce v nevlastních bodech

 30

y =
 k.

x +
 q

• Šikmá asymptota ve tvaru  y = k.x + q  existuje pro funkci pokud 
• funkce je definovaná na okolí  ±∞ 
• existují obě vlastní limity lim

x!1

f(x)

x
= k, lim

x!1

⇥
f(x)� kx

⇤
= q

• Kolmá asymptota ve tvaru  y = q  existuje v případě, že funkce má 
vlastní limitu q v nevlastním bodě

• Kolmá asymptota ve tvaru  x = m  existuje v případě, že funkce má 
nevlastní limitu ve vlastním bodě m.



III.9.  Chování grafu funkce v nevlastních bodech

 30

y =
 k.

x +
 q

y = q

• Šikmá asymptota ve tvaru  y = k.x + q  existuje pro funkci pokud 
• funkce je definovaná na okolí  ±∞ 
• existují obě vlastní limity lim

x!1

f(x)

x
= k, lim

x!1

⇥
f(x)� kx

⇤
= q

• Kolmá asymptota ve tvaru  y = q  existuje v případě, že funkce má 
vlastní limitu q v nevlastním bodě

• Kolmá asymptota ve tvaru  x = m  existuje v případě, že funkce má 
nevlastní limitu ve vlastním bodě m.



III.9.  Chování grafu funkce v nevlastních bodech

 30

y =
 k.

x +
 q

y = q

x = m

• Šikmá asymptota ve tvaru  y = k.x + q  existuje pro funkci pokud 
• funkce je definovaná na okolí  ±∞ 
• existují obě vlastní limity lim

x!1

f(x)

x
= k, lim

x!1

⇥
f(x)� kx

⇤
= q

• Kolmá asymptota ve tvaru  y = q  existuje v případě, že funkce má 
vlastní limitu q v nevlastním bodě

• Kolmá asymptota ve tvaru  x = m  existuje v případě, že funkce má 
nevlastní limitu ve vlastním bodě m.



III.9.  Chování grafu funkce v nevlastních bodech

 30

y =
 k.

x +
 q

y = q

x = m

šikmá asymptota kolmá asymptotakolmá asymptota

• Šikmá asymptota ve tvaru  y = k.x + q  existuje pro funkci pokud 
• funkce je definovaná na okolí  ±∞ 
• existují obě vlastní limity lim

x!1

f(x)

x
= k, lim

x!1

⇥
f(x)� kx

⇤
= q

• Kolmá asymptota ve tvaru  y = q  existuje v případě, že funkce má 
vlastní limitu q v nevlastním bodě

• Kolmá asymptota ve tvaru  x = m  existuje v případě, že funkce má 
nevlastní limitu ve vlastním bodě m.



III.9.  Vyšetřování průběhu funkce

 31



III.9.  Vyšetřování průběhu funkce

 31

• Spočteme první a druhou derivaci funkce f.



III.9.  Vyšetřování průběhu funkce

 31

• Spočteme první a druhou derivaci funkce f.
• Najdeme množinu “kritických bodů” a zakreslíme je do grafu: 

• krajní body definičního oboru funkce f (včetně nevlastních ±∞), 
• krajní body definičního oboru první derivace f ’, 
• nulové body první derivace f ’, 
• krajní body definičního oboru druhé derivace f ’, 
• nulové body druhé derivace f ’.



III.9.  Vyšetřování průběhu funkce

 31

• Spočteme první a druhou derivaci funkce f.
• Najdeme množinu “kritických bodů” a zakreslíme je do grafu: 

• krajní body definičního oboru funkce f (včetně nevlastních ±∞), 
• krajní body definičního oboru první derivace f ’, 
• nulové body první derivace f ’, 
• krajní body definičního oboru druhé derivace f ’, 
• nulové body druhé derivace f ’.

• Spočteme limity funkce f ve všech kritických bodech (je-li třeba 
tak jednostranné) a zakreslíme je do grafu.



III.9.  Vyšetřování průběhu funkce

 31

• Spočteme první a druhou derivaci funkce f.
• Najdeme množinu “kritických bodů” a zakreslíme je do grafu: 

• krajní body definičního oboru funkce f (včetně nevlastních ±∞), 
• krajní body definičního oboru první derivace f ’, 
• nulové body první derivace f ’, 
• krajní body definičního oboru druhé derivace f ’, 
• nulové body druhé derivace f ’.

• Spočteme limity funkce f ve všech kritických bodech (je-li třeba 
tak jednostranné) a zakreslíme je do grafu.

• Najdeme šikmé asymptoty, pokud je třeba.



III.9.  Vyšetřování průběhu funkce

 31

• Spočteme první a druhou derivaci funkce f.
• Najdeme množinu “kritických bodů” a zakreslíme je do grafu: 

• krajní body definičního oboru funkce f (včetně nevlastních ±∞), 
• krajní body definičního oboru první derivace f ’, 
• nulové body první derivace f ’, 
• krajní body definičního oboru druhé derivace f ’, 
• nulové body druhé derivace f ’.

• Spočteme limity funkce f ve všech kritických bodech (je-li třeba 
tak jednostranné) a zakreslíme je do grafu.

• Najdeme šikmé asymptoty, pokud je třeba.
• Sestavíme pomocnou tabulku.



III.9.  Vyšetřování průběhu funkce

 31

• Spočteme první a druhou derivaci funkce f.
• Najdeme množinu “kritických bodů” a zakreslíme je do grafu: 

• krajní body definičního oboru funkce f (včetně nevlastních ±∞), 
• krajní body definičního oboru první derivace f ’, 
• nulové body první derivace f ’, 
• krajní body definičního oboru druhé derivace f ’, 
• nulové body druhé derivace f ’.

• Spočteme limity funkce f ve všech kritických bodech (je-li třeba 
tak jednostranné) a zakreslíme je do grafu.

• Najdeme šikmé asymptoty, pokud je třeba.
• Sestavíme pomocnou tabulku.

x
f(x)
f‘(x)
f’’(x)



III.9.  Vyšetřování průběhu funkce

 31

• Spočteme první a druhou derivaci funkce f.
• Najdeme množinu “kritických bodů” a zakreslíme je do grafu: 

• krajní body definičního oboru funkce f (včetně nevlastních ±∞), 
• krajní body definičního oboru první derivace f ’, 
• nulové body první derivace f ’, 
• krajní body definičního oboru druhé derivace f ’, 
• nulové body druhé derivace f ’.

• Spočteme limity funkce f ve všech kritických bodech (je-li třeba 
tak jednostranné) a zakreslíme je do grafu.

• Najdeme šikmé asymptoty, pokud je třeba.
• Sestavíme pomocnou tabulku.

x
f(x)
f‘(x)
f’’(x)

x1 x2 x3x1…x3



III.9.  Vyšetřování průběhu funkce

 31

• Spočteme první a druhou derivaci funkce f.
• Najdeme množinu “kritických bodů” a zakreslíme je do grafu: 

• krajní body definičního oboru funkce f (včetně nevlastních ±∞), 
• krajní body definičního oboru první derivace f ’, 
• nulové body první derivace f ’, 
• krajní body definičního oboru druhé derivace f ’, 
• nulové body druhé derivace f ’.

• Spočteme limity funkce f ve všech kritických bodech (je-li třeba 
tak jednostranné) a zakreslíme je do grafu.

• Najdeme šikmé asymptoty, pokud je třeba.
• Sestavíme pomocnou tabulku.

x
f(x)
f‘(x)
f’’(x)

x1 x2 x3x1…x3



III.9.  Vyšetřování průběhu funkce

 31

• Spočteme první a druhou derivaci funkce f.
• Najdeme množinu “kritických bodů” a zakreslíme je do grafu: 

• krajní body definičního oboru funkce f (včetně nevlastních ±∞), 
• krajní body definičního oboru první derivace f ’, 
• nulové body první derivace f ’, 
• krajní body definičního oboru druhé derivace f ’, 
• nulové body druhé derivace f ’.

• Spočteme limity funkce f ve všech kritických bodech (je-li třeba 
tak jednostranné) a zakreslíme je do grafu.

• Najdeme šikmé asymptoty, pokud je třeba.
• Sestavíme pomocnou tabulku.

x
f(x)
f‘(x)
f’’(x)

x1 x2 x3x1…x3

f+(x1) f-(x2) f+(x2) f-(xn-1) f+(xn-1) f-(xn)…
+

f-(x3) f+(x3)

− −…     
…     



III.9.  Vyšetřování průběhu funkce

 31

• Spočteme první a druhou derivaci funkce f.
• Najdeme množinu “kritických bodů” a zakreslíme je do grafu: 

• krajní body definičního oboru funkce f (včetně nevlastních ±∞), 
• krajní body definičního oboru první derivace f ’, 
• nulové body první derivace f ’, 
• krajní body definičního oboru druhé derivace f ’, 
• nulové body druhé derivace f ’.

• Spočteme limity funkce f ve všech kritických bodech (je-li třeba 
tak jednostranné) a zakreslíme je do grafu.

• Najdeme šikmé asymptoty, pokud je třeba.
• Sestavíme pomocnou tabulku.

x
f(x)
f‘(x)
f’’(x)

x1 x2 x3x1…x3

f+(x1) f-(x2) f+(x2) f-(xn-1) f+(xn-1) f-(xn)…
+

f-(x3) f+(x3)

− −…     
…     



III.9.  Vyšetřování průběhu funkce

 32

Příklad: f(x) =
x3

4� x2



III.9.  Vyšetřování průběhu funkce

 32

Příklad: D(f) = (−∞,−2)∪(−2,2)∪(2,+∞)f(x) =
x3

4� x2



III.9.  Vyšetřování průběhu funkce

 32

Příklad:

f 0(x) =
x2(12� x2)

(4� x2)2

D(f) = (−∞,−2)∪(−2,2)∪(2,+∞)f(x) =
x3

4� x2



III.9.  Vyšetřování průběhu funkce

 32

Příklad:

f 0(x) =
x2(12� x2)

(4� x2)2

D(f) = (−∞,−2)∪(−2,2)∪(2,+∞)

D(f’) = D(f ),    f’(0) = 0=f(2√3)

f(x) =
x3

4� x2



III.9.  Vyšetřování průběhu funkce

 32

Příklad:

f 0(x) =
x2(12� x2)

(4� x2)2

f 00(x) =
8x(12 + x2)

(4� x2)3

D(f) = (−∞,−2)∪(−2,2)∪(2,+∞)

D(f’) = D(f ),    f’(0) = 0=f(2√3)

f(x) =
x3

4� x2



III.9.  Vyšetřování průběhu funkce

 32

Příklad:

f 0(x) =
x2(12� x2)

(4� x2)2

f 00(x) =
8x(12 + x2)

(4� x2)3

D(f) = (−∞,−2)∪(−2,2)∪(2,+∞)

D(f’) = D(f ),    f’(0) = 0=f(2√3)

D(f’’) = D(f ),      f’’(0) = 0

f(x) =
x3

4� x2



III.9.  Vyšetřování průběhu funkce

 32

Příklad:

f 0(x) =
x2(12� x2)

(4� x2)2

f 00(x) =
8x(12 + x2)

(4� x2)3

D(f) = (−∞,−2)∪(−2,2)∪(2,+∞)

D(f’) = D(f ),    f’(0) = 0=f(2√3)

D(f’’) = D(f ),      f’’(0) = 0
K(f ) = {−∞,−2√3,−2, 0 , 2, 2√3,+∞}

f(x) =
x3

4� x2



III.9.  Vyšetřování průběhu funkce

 32

Příklad:

f 0(x) =
x2(12� x2)

(4� x2)2

f 00(x) =
8x(12 + x2)

(4� x2)3

D(f) = (−∞,−2)∪(−2,2)∪(2,+∞)

D(f’) = D(f ),    f’(0) = 0=f(2√3)

D(f’’) = D(f ),      f’’(0) = 0
K(f ) = {−∞,−2√3,−2, 0 , 2, 2√3,+∞}

f(x) =
x3

4� x2

funkce je lichá;



III.9.  Vyšetřování průběhu funkce

 32

Příklad:

f 0(x) =
x2(12� x2)

(4� x2)2

f 00(x) =
8x(12 + x2)

(4� x2)3

D(f) = (−∞,−2)∪(−2,2)∪(2,+∞)

D(f’) = D(f ),    f’(0) = 0=f(2√3)

D(f’’) = D(f ),      f’’(0) = 0
K(f ) = {−∞,−2√3,−2, 0 , 2, 2√3,+∞}

f(x) =
x3

4� x2

f (0) = 0,   f(−2√3) = 3√3,    f(2√3) = −3√3funkce je lichá;



III.9.  Vyšetřování průběhu funkce

 32

Příklad:

f 0(x) =
x2(12� x2)

(4� x2)2

f 00(x) =
8x(12 + x2)

(4� x2)3

D(f) = (−∞,−2)∪(−2,2)∪(2,+∞)

D(f’) = D(f ),    f’(0) = 0=f(2√3)

D(f’’) = D(f ),      f’’(0) = 0
K(f ) = {−∞,−2√3,−2, 0 , 2, 2√3,+∞}

lim
x!�1

f(x) = +1

f(x) =
x3

4� x2

f (0) = 0,   f(−2√3) = 3√3,    f(2√3) = −3√3funkce je lichá;



III.9.  Vyšetřování průběhu funkce

 32

Příklad:

f 0(x) =
x2(12� x2)

(4� x2)2

f 00(x) =
8x(12 + x2)

(4� x2)3

D(f) = (−∞,−2)∪(−2,2)∪(2,+∞)

D(f’) = D(f ),    f’(0) = 0=f(2√3)

D(f’’) = D(f ),      f’’(0) = 0
K(f ) = {−∞,−2√3,−2, 0 , 2, 2√3,+∞}

lim
x!�1

f(x) = +1

lim
x!1

f(x) = �1

f(x) =
x3

4� x2

f (0) = 0,   f(−2√3) = 3√3,    f(2√3) = −3√3funkce je lichá;



III.9.  Vyšetřování průběhu funkce

 32

Příklad:

f 0(x) =
x2(12� x2)

(4� x2)2

f 00(x) =
8x(12 + x2)

(4� x2)3

D(f) = (−∞,−2)∪(−2,2)∪(2,+∞)

D(f’) = D(f ),    f’(0) = 0=f(2√3)

D(f’’) = D(f ),      f’’(0) = 0
K(f ) = {−∞,−2√3,−2, 0 , 2, 2√3,+∞}

lim
x!�1

f(x) = +1 lim
x!�2�

f(x) = +1

lim
x!1

f(x) = �1

f(x) =
x3

4� x2

f (0) = 0,   f(−2√3) = 3√3,    f(2√3) = −3√3funkce je lichá;



III.9.  Vyšetřování průběhu funkce

 32

Příklad:

f 0(x) =
x2(12� x2)

(4� x2)2

f 00(x) =
8x(12 + x2)

(4� x2)3

D(f) = (−∞,−2)∪(−2,2)∪(2,+∞)

D(f’) = D(f ),    f’(0) = 0=f(2√3)

D(f’’) = D(f ),      f’’(0) = 0
K(f ) = {−∞,−2√3,−2, 0 , 2, 2√3,+∞}

lim
x!�1

f(x) = +1 lim
x!�2�

f(x) = +1

lim
x!�2+

f(x) = �1lim
x!1

f(x) = �1

f(x) =
x3

4� x2

f (0) = 0,   f(−2√3) = 3√3,    f(2√3) = −3√3funkce je lichá;



III.9.  Vyšetřování průběhu funkce

 32

Příklad:

f 0(x) =
x2(12� x2)

(4� x2)2

f 00(x) =
8x(12 + x2)

(4� x2)3

D(f) = (−∞,−2)∪(−2,2)∪(2,+∞)

D(f’) = D(f ),    f’(0) = 0=f(2√3)

D(f’’) = D(f ),      f’’(0) = 0
K(f ) = {−∞,−2√3,−2, 0 , 2, 2√3,+∞}

lim
x!�1

f(x) = +1 lim
x!�2�

f(x) = +1

lim
x!�2+

f(x) = �1 = lim
x!2+

f(x)

= lim
x!2�

f(x)

lim
x!1

f(x) = �1

f(x) =
x3

4� x2

f (0) = 0,   f(−2√3) = 3√3,    f(2√3) = −3√3funkce je lichá;



III.9.  Vyšetřování průběhu funkce

 32

Příklad:

f 0(x) =
x2(12� x2)

(4� x2)2

f 00(x) =
8x(12 + x2)

(4� x2)3

D(f) = (−∞,−2)∪(−2,2)∪(2,+∞)

D(f’) = D(f ),    f’(0) = 0=f(2√3)

D(f’’) = D(f ),      f’’(0) = 0
K(f ) = {−∞,−2√3,−2, 0 , 2, 2√3,+∞}

lim
x!�1

f(x) = +1 lim
x!�2�

f(x) = +1

lim
x!�2+

f(x) = �1 = lim
x!2+

f(x)

= lim
x!2�

f(x)

lim
x!1

f(x) = �1

asymptoty:   x = −2,   x = −2

f(x) =
x3

4� x2

f (0) = 0,   f(−2√3) = 3√3,    f(2√3) = −3√3funkce je lichá;



III.9.  Vyšetřování průběhu funkce

 32

Příklad:

f 0(x) =
x2(12� x2)

(4� x2)2

f 00(x) =
8x(12 + x2)

(4� x2)3

D(f) = (−∞,−2)∪(−2,2)∪(2,+∞)

D(f’) = D(f ),    f’(0) = 0=f(2√3)

D(f’’) = D(f ),      f’’(0) = 0
K(f ) = {−∞,−2√3,−2, 0 , 2, 2√3,+∞}

lim
x!�1

f(x) = +1 lim
x!�2�

f(x) = +1

lim
x!�2+

f(x) = �1 = lim
x!2+

f(x)

= lim
x!2�

f(x)

lim
x!1

f(x) = �1

asymptoty:   x = −2,   x = −2

f(x) =
x3

4� x2

lim
x!�1

f(x)

x
= lim

x!�1

x2

4� x2
= �1 = k

f (0) = 0,   f(−2√3) = 3√3,    f(2√3) = −3√3funkce je lichá;



III.9.  Vyšetřování průběhu funkce

 32

Příklad:

f 0(x) =
x2(12� x2)

(4� x2)2

f 00(x) =
8x(12 + x2)

(4� x2)3

D(f) = (−∞,−2)∪(−2,2)∪(2,+∞)

D(f’) = D(f ),    f’(0) = 0=f(2√3)

D(f’’) = D(f ),      f’’(0) = 0
K(f ) = {−∞,−2√3,−2, 0 , 2, 2√3,+∞}

lim
x!�1

f(x) = +1 lim
x!�2�

f(x) = +1

lim
x!�2+

f(x) = �1 = lim
x!2+

f(x)

= lim
x!2�

f(x)

lim
x!1

f(x) = �1

asymptoty:   x = −2,   x = −2

f(x) =
x3

4� x2

lim
x!�1

f(x)

x
= lim

x!�1

x2

4� x2
= �1 = k

lim
x!�1

f(x) + x = lim
x!�1

4x

4� x2
= 0 = q

f (0) = 0,   f(−2√3) = 3√3,    f(2√3) = −3√3funkce je lichá;



III.9.  Vyšetřování průběhu funkce

 32

Příklad:

f 0(x) =
x2(12� x2)

(4� x2)2

f 00(x) =
8x(12 + x2)

(4� x2)3

D(f) = (−∞,−2)∪(−2,2)∪(2,+∞)

D(f’) = D(f ),    f’(0) = 0=f(2√3)

D(f’’) = D(f ),      f’’(0) = 0
K(f ) = {−∞,−2√3,−2, 0 , 2, 2√3,+∞}

lim
x!�1

f(x) = +1 lim
x!�2�

f(x) = +1

lim
x!�2+

f(x) = �1 = lim
x!2+

f(x)

= lim
x!2�

f(x)

lim
x!1

f(x) = �1

asymptoty:   x = −2,   x = −2

f(x) =
x3

4� x2

lim
x!�1

f(x)

x
= lim

x!�1

x2

4� x2
= �1 = k

lim
x!�1

f(x) + x = lim
x!�1

4x

4� x2
= 0 = q = lim

x!+1
f(x) + x

= lim
x!+1

f(x)

x

f (0) = 0,   f(−2√3) = 3√3,    f(2√3) = −3√3funkce je lichá;
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Příklad:

x

f(x)

f‘(x)

f’’(x)

−∞ −2 0

+∞ +∞ −∞

+2 +∞

0 −∞

−2√3

3√3

+2√3

+∞ −∞ −3√3

− + ++ + −

f(x) =
x3

4� x2
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Příklad:

x

f(x)

f‘(x)

f’’(x)

−∞ −2 0

+∞ +∞ −∞

+2 +∞

0 −∞

−2√3

3√3

+2√3

+∞ −∞ −3√3

− + ++ + −

f(x) =
x3

4� x2
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Příklady:

y =
ln(x)

x
<latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit><latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit><latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit><latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit>
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Příklady:

y =
ln(x)

x
<latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit><latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit><latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit><latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit>
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Příklady:

y = ex
2+2x

<latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit><latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit><latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit><latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit>

y =
ln(x)

x
<latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit><latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit><latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit><latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit>
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Příklady:

y = ex
2+2x

<latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit><latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit><latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit><latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit>

y =
ln(x)

x
<latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit><latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit><latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit><latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit>
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Příklady:

y = ex
2+2x

<latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit><latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit><latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit><latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit>

y =
ln(x)

x
<latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit><latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit><latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit><latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit>

y = ln(x2 + x+ 1)
<latexit sha1_base64="YV/WgtHDgC2rUEbNYw83LvcJ9MY=">AAAB+HicbZDLSsNAFIZP6q3WS6Mu3QSLUCmUpAi6UQpuXFawF2hjmUwn7dDJJMxMpLH0Sdy4UMStj+LOt3HSZqGtPwx8/OcczpnfixiVyra/jdza+sbmVn67sLO7t180Dw5bMowFJk0cslB0PCQJo5w0FVWMdCJBUOAx0vbGN2m9/UiEpCG/V0lE3AANOfUpRkpbfbOYXPUYL08eapVJxTkr9M2SXbXnslbByaAEmRp986s3CHEcEK4wQ1J2HTtS7hQJRTEjs0IvliRCeIyGpKuRo4BIdzo/fGadamdg+aHQjytr7v6emKJAyiTwdGeA1Egu11Lzv1o3Vv6lO6U8ihXheLHIj5mlQitNwRpQQbBiiQaEBdW3WniEBMJKZ5WG4Cx/eRVataqj+e68VL/O4sjDMZxAGRy4gDrcQgOagCGGZ3iFN+PJeDHejY9Fa87IZo7gj4zPH1ZpkYs=</latexit><latexit sha1_base64="YV/WgtHDgC2rUEbNYw83LvcJ9MY=">AAAB+HicbZDLSsNAFIZP6q3WS6Mu3QSLUCmUpAi6UQpuXFawF2hjmUwn7dDJJMxMpLH0Sdy4UMStj+LOt3HSZqGtPwx8/OcczpnfixiVyra/jdza+sbmVn67sLO7t180Dw5bMowFJk0cslB0PCQJo5w0FVWMdCJBUOAx0vbGN2m9/UiEpCG/V0lE3AANOfUpRkpbfbOYXPUYL08eapVJxTkr9M2SXbXnslbByaAEmRp986s3CHEcEK4wQ1J2HTtS7hQJRTEjs0IvliRCeIyGpKuRo4BIdzo/fGadamdg+aHQjytr7v6emKJAyiTwdGeA1Egu11Lzv1o3Vv6lO6U8ihXheLHIj5mlQitNwRpQQbBiiQaEBdW3WniEBMJKZ5WG4Cx/eRVataqj+e68VL/O4sjDMZxAGRy4gDrcQgOagCGGZ3iFN+PJeDHejY9Fa87IZo7gj4zPH1ZpkYs=</latexit><latexit sha1_base64="YV/WgtHDgC2rUEbNYw83LvcJ9MY=">AAAB+HicbZDLSsNAFIZP6q3WS6Mu3QSLUCmUpAi6UQpuXFawF2hjmUwn7dDJJMxMpLH0Sdy4UMStj+LOt3HSZqGtPwx8/OcczpnfixiVyra/jdza+sbmVn67sLO7t180Dw5bMowFJk0cslB0PCQJo5w0FVWMdCJBUOAx0vbGN2m9/UiEpCG/V0lE3AANOfUpRkpbfbOYXPUYL08eapVJxTkr9M2SXbXnslbByaAEmRp986s3CHEcEK4wQ1J2HTtS7hQJRTEjs0IvliRCeIyGpKuRo4BIdzo/fGadamdg+aHQjytr7v6emKJAyiTwdGeA1Egu11Lzv1o3Vv6lO6U8ihXheLHIj5mlQitNwRpQQbBiiQaEBdW3WniEBMJKZ5WG4Cx/eRVataqj+e68VL/O4sjDMZxAGRy4gDrcQgOagCGGZ3iFN+PJeDHejY9Fa87IZo7gj4zPH1ZpkYs=</latexit><latexit sha1_base64="YV/WgtHDgC2rUEbNYw83LvcJ9MY=">AAAB+HicbZDLSsNAFIZP6q3WS6Mu3QSLUCmUpAi6UQpuXFawF2hjmUwn7dDJJMxMpLH0Sdy4UMStj+LOt3HSZqGtPwx8/OcczpnfixiVyra/jdza+sbmVn67sLO7t180Dw5bMowFJk0cslB0PCQJo5w0FVWMdCJBUOAx0vbGN2m9/UiEpCG/V0lE3AANOfUpRkpbfbOYXPUYL08eapVJxTkr9M2SXbXnslbByaAEmRp986s3CHEcEK4wQ1J2HTtS7hQJRTEjs0IvliRCeIyGpKuRo4BIdzo/fGadamdg+aHQjytr7v6emKJAyiTwdGeA1Egu11Lzv1o3Vv6lO6U8ihXheLHIj5mlQitNwRpQQbBiiQaEBdW3WniEBMJKZ5WG4Cx/eRVataqj+e68VL/O4sjDMZxAGRy4gDrcQgOagCGGZ3iFN+PJeDHejY9Fa87IZo7gj4zPH1ZpkYs=</latexit>
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Příklady:

y = ex
2+2x

<latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit><latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit><latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit><latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit>

y =
ln(x)

x
<latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit><latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit><latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit><latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit>

y = ln(x2 + x+ 1)
<latexit sha1_base64="YV/WgtHDgC2rUEbNYw83LvcJ9MY=">AAAB+HicbZDLSsNAFIZP6q3WS6Mu3QSLUCmUpAi6UQpuXFawF2hjmUwn7dDJJMxMpLH0Sdy4UMStj+LOt3HSZqGtPwx8/OcczpnfixiVyra/jdza+sbmVn67sLO7t180Dw5bMowFJk0cslB0PCQJo5w0FVWMdCJBUOAx0vbGN2m9/UiEpCG/V0lE3AANOfUpRkpbfbOYXPUYL08eapVJxTkr9M2SXbXnslbByaAEmRp986s3CHEcEK4wQ1J2HTtS7hQJRTEjs0IvliRCeIyGpKuRo4BIdzo/fGadamdg+aHQjytr7v6emKJAyiTwdGeA1Egu11Lzv1o3Vv6lO6U8ihXheLHIj5mlQitNwRpQQbBiiQaEBdW3WniEBMJKZ5WG4Cx/eRVataqj+e68VL/O4sjDMZxAGRy4gDrcQgOagCGGZ3iFN+PJeDHejY9Fa87IZo7gj4zPH1ZpkYs=</latexit><latexit sha1_base64="YV/WgtHDgC2rUEbNYw83LvcJ9MY=">AAAB+HicbZDLSsNAFIZP6q3WS6Mu3QSLUCmUpAi6UQpuXFawF2hjmUwn7dDJJMxMpLH0Sdy4UMStj+LOt3HSZqGtPwx8/OcczpnfixiVyra/jdza+sbmVn67sLO7t180Dw5bMowFJk0cslB0PCQJo5w0FVWMdCJBUOAx0vbGN2m9/UiEpCG/V0lE3AANOfUpRkpbfbOYXPUYL08eapVJxTkr9M2SXbXnslbByaAEmRp986s3CHEcEK4wQ1J2HTtS7hQJRTEjs0IvliRCeIyGpKuRo4BIdzo/fGadamdg+aHQjytr7v6emKJAyiTwdGeA1Egu11Lzv1o3Vv6lO6U8ihXheLHIj5mlQitNwRpQQbBiiQaEBdW3WniEBMJKZ5WG4Cx/eRVataqj+e68VL/O4sjDMZxAGRy4gDrcQgOagCGGZ3iFN+PJeDHejY9Fa87IZo7gj4zPH1ZpkYs=</latexit><latexit sha1_base64="YV/WgtHDgC2rUEbNYw83LvcJ9MY=">AAAB+HicbZDLSsNAFIZP6q3WS6Mu3QSLUCmUpAi6UQpuXFawF2hjmUwn7dDJJMxMpLH0Sdy4UMStj+LOt3HSZqGtPwx8/OcczpnfixiVyra/jdza+sbmVn67sLO7t180Dw5bMowFJk0cslB0PCQJo5w0FVWMdCJBUOAx0vbGN2m9/UiEpCG/V0lE3AANOfUpRkpbfbOYXPUYL08eapVJxTkr9M2SXbXnslbByaAEmRp986s3CHEcEK4wQ1J2HTtS7hQJRTEjs0IvliRCeIyGpKuRo4BIdzo/fGadamdg+aHQjytr7v6emKJAyiTwdGeA1Egu11Lzv1o3Vv6lO6U8ihXheLHIj5mlQitNwRpQQbBiiQaEBdW3WniEBMJKZ5WG4Cx/eRVataqj+e68VL/O4sjDMZxAGRy4gDrcQgOagCGGZ3iFN+PJeDHejY9Fa87IZo7gj4zPH1ZpkYs=</latexit><latexit sha1_base64="YV/WgtHDgC2rUEbNYw83LvcJ9MY=">AAAB+HicbZDLSsNAFIZP6q3WS6Mu3QSLUCmUpAi6UQpuXFawF2hjmUwn7dDJJMxMpLH0Sdy4UMStj+LOt3HSZqGtPwx8/OcczpnfixiVyra/jdza+sbmVn67sLO7t180Dw5bMowFJk0cslB0PCQJo5w0FVWMdCJBUOAx0vbGN2m9/UiEpCG/V0lE3AANOfUpRkpbfbOYXPUYL08eapVJxTkr9M2SXbXnslbByaAEmRp986s3CHEcEK4wQ1J2HTtS7hQJRTEjs0IvliRCeIyGpKuRo4BIdzo/fGadamdg+aHQjytr7v6emKJAyiTwdGeA1Egu11Lzv1o3Vv6lO6U8ihXheLHIj5mlQitNwRpQQbBiiQaEBdW3WniEBMJKZ5WG4Cx/eRVataqj+e68VL/O4sjDMZxAGRy4gDrcQgOagCGGZ3iFN+PJeDHejY9Fa87IZo7gj4zPH1ZpkYs=</latexit>
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Příklady:

y = ex
2+2x

<latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit><latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit><latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit><latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit>y =
ln(x)

x
<latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit><latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit><latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit><latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit>

y =
x

x2 + 4
<latexit sha1_base64="BQ6719kUJ4za5wnoUbr0QBDFCCQ=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZPvNZ6i3XpZrAIglCSUtCNUnDjsoK9QBvLZDpph04uzEykIeRV3LhQxK0v4s63cdJmoa0/DHz85xzOmd+NOJPKsr6NtfWNza3t0k55d2//4NA8qnRkGAtC2yTkoei5WFLOAtpWTHHaiwTFvstp153e5vXuExWShcGDSiLq+HgcMI8RrLQ1NCvJ9cATmKSzLJ091i8aWXloVq2aNRdaBbuAKhRqDc2vwSgksU8DRTiWsm9bkXJSLBQjnGblQSxphMkUj2lfY4B9Kp10fnuGzrQzQl4o9AsUmru/J1LsS5n4ru70sZrI5Vpu/lfrx8q7clIWRLGiAVks8mKOVIjyINCICUoUTzRgIpi+FZEJ1lEoHVcegr385VXo1Gu25vtGtXlTxFGCEziFc7DhEppwBy1oA4EZPMMrvBmZ8WK8Gx+L1jWjmDmGPzI+fwA9U5Pi</latexit><latexit sha1_base64="BQ6719kUJ4za5wnoUbr0QBDFCCQ=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZPvNZ6i3XpZrAIglCSUtCNUnDjsoK9QBvLZDpph04uzEykIeRV3LhQxK0v4s63cdJmoa0/DHz85xzOmd+NOJPKsr6NtfWNza3t0k55d2//4NA8qnRkGAtC2yTkoei5WFLOAtpWTHHaiwTFvstp153e5vXuExWShcGDSiLq+HgcMI8RrLQ1NCvJ9cATmKSzLJ091i8aWXloVq2aNRdaBbuAKhRqDc2vwSgksU8DRTiWsm9bkXJSLBQjnGblQSxphMkUj2lfY4B9Kp10fnuGzrQzQl4o9AsUmru/J1LsS5n4ru70sZrI5Vpu/lfrx8q7clIWRLGiAVks8mKOVIjyINCICUoUTzRgIpi+FZEJ1lEoHVcegr385VXo1Gu25vtGtXlTxFGCEziFc7DhEppwBy1oA4EZPMMrvBmZ8WK8Gx+L1jWjmDmGPzI+fwA9U5Pi</latexit><latexit sha1_base64="BQ6719kUJ4za5wnoUbr0QBDFCCQ=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZPvNZ6i3XpZrAIglCSUtCNUnDjsoK9QBvLZDpph04uzEykIeRV3LhQxK0v4s63cdJmoa0/DHz85xzOmd+NOJPKsr6NtfWNza3t0k55d2//4NA8qnRkGAtC2yTkoei5WFLOAtpWTHHaiwTFvstp153e5vXuExWShcGDSiLq+HgcMI8RrLQ1NCvJ9cATmKSzLJ091i8aWXloVq2aNRdaBbuAKhRqDc2vwSgksU8DRTiWsm9bkXJSLBQjnGblQSxphMkUj2lfY4B9Kp10fnuGzrQzQl4o9AsUmru/J1LsS5n4ru70sZrI5Vpu/lfrx8q7clIWRLGiAVks8mKOVIjyINCICUoUTzRgIpi+FZEJ1lEoHVcegr385VXo1Gu25vtGtXlTxFGCEziFc7DhEppwBy1oA4EZPMMrvBmZ8WK8Gx+L1jWjmDmGPzI+fwA9U5Pi</latexit><latexit sha1_base64="BQ6719kUJ4za5wnoUbr0QBDFCCQ=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZPvNZ6i3XpZrAIglCSUtCNUnDjsoK9QBvLZDpph04uzEykIeRV3LhQxK0v4s63cdJmoa0/DHz85xzOmd+NOJPKsr6NtfWNza3t0k55d2//4NA8qnRkGAtC2yTkoei5WFLOAtpWTHHaiwTFvstp153e5vXuExWShcGDSiLq+HgcMI8RrLQ1NCvJ9cATmKSzLJ091i8aWXloVq2aNRdaBbuAKhRqDc2vwSgksU8DRTiWsm9bkXJSLBQjnGblQSxphMkUj2lfY4B9Kp10fnuGzrQzQl4o9AsUmru/J1LsS5n4ru70sZrI5Vpu/lfrx8q7clIWRLGiAVks8mKOVIjyINCICUoUTzRgIpi+FZEJ1lEoHVcegr385VXo1Gu25vtGtXlTxFGCEziFc7DhEppwBy1oA4EZPMMrvBmZ8WK8Gx+L1jWjmDmGPzI+fwA9U5Pi</latexit>

y = ln(x2 + x+ 1)
<latexit sha1_base64="YV/WgtHDgC2rUEbNYw83LvcJ9MY=">AAAB+HicbZDLSsNAFIZP6q3WS6Mu3QSLUCmUpAi6UQpuXFawF2hjmUwn7dDJJMxMpLH0Sdy4UMStj+LOt3HSZqGtPwx8/OcczpnfixiVyra/jdza+sbmVn67sLO7t180Dw5bMowFJk0cslB0PCQJo5w0FVWMdCJBUOAx0vbGN2m9/UiEpCG/V0lE3AANOfUpRkpbfbOYXPUYL08eapVJxTkr9M2SXbXnslbByaAEmRp986s3CHEcEK4wQ1J2HTtS7hQJRTEjs0IvliRCeIyGpKuRo4BIdzo/fGadamdg+aHQjytr7v6emKJAyiTwdGeA1Egu11Lzv1o3Vv6lO6U8ihXheLHIj5mlQitNwRpQQbBiiQaEBdW3WniEBMJKZ5WG4Cx/eRVataqj+e68VL/O4sjDMZxAGRy4gDrcQgOagCGGZ3iFN+PJeDHejY9Fa87IZo7gj4zPH1ZpkYs=</latexit><latexit sha1_base64="YV/WgtHDgC2rUEbNYw83LvcJ9MY=">AAAB+HicbZDLSsNAFIZP6q3WS6Mu3QSLUCmUpAi6UQpuXFawF2hjmUwn7dDJJMxMpLH0Sdy4UMStj+LOt3HSZqGtPwx8/OcczpnfixiVyra/jdza+sbmVn67sLO7t180Dw5bMowFJk0cslB0PCQJo5w0FVWMdCJBUOAx0vbGN2m9/UiEpCG/V0lE3AANOfUpRkpbfbOYXPUYL08eapVJxTkr9M2SXbXnslbByaAEmRp986s3CHEcEK4wQ1J2HTtS7hQJRTEjs0IvliRCeIyGpKuRo4BIdzo/fGadamdg+aHQjytr7v6emKJAyiTwdGeA1Egu11Lzv1o3Vv6lO6U8ihXheLHIj5mlQitNwRpQQbBiiQaEBdW3WniEBMJKZ5WG4Cx/eRVataqj+e68VL/O4sjDMZxAGRy4gDrcQgOagCGGZ3iFN+PJeDHejY9Fa87IZo7gj4zPH1ZpkYs=</latexit><latexit sha1_base64="YV/WgtHDgC2rUEbNYw83LvcJ9MY=">AAAB+HicbZDLSsNAFIZP6q3WS6Mu3QSLUCmUpAi6UQpuXFawF2hjmUwn7dDJJMxMpLH0Sdy4UMStj+LOt3HSZqGtPwx8/OcczpnfixiVyra/jdza+sbmVn67sLO7t180Dw5bMowFJk0cslB0PCQJo5w0FVWMdCJBUOAx0vbGN2m9/UiEpCG/V0lE3AANOfUpRkpbfbOYXPUYL08eapVJxTkr9M2SXbXnslbByaAEmRp986s3CHEcEK4wQ1J2HTtS7hQJRTEjs0IvliRCeIyGpKuRo4BIdzo/fGadamdg+aHQjytr7v6emKJAyiTwdGeA1Egu11Lzv1o3Vv6lO6U8ihXheLHIj5mlQitNwRpQQbBiiQaEBdW3WniEBMJKZ5WG4Cx/eRVataqj+e68VL/O4sjDMZxAGRy4gDrcQgOagCGGZ3iFN+PJeDHejY9Fa87IZo7gj4zPH1ZpkYs=</latexit><latexit sha1_base64="YV/WgtHDgC2rUEbNYw83LvcJ9MY=">AAAB+HicbZDLSsNAFIZP6q3WS6Mu3QSLUCmUpAi6UQpuXFawF2hjmUwn7dDJJMxMpLH0Sdy4UMStj+LOt3HSZqGtPwx8/OcczpnfixiVyra/jdza+sbmVn67sLO7t180Dw5bMowFJk0cslB0PCQJo5w0FVWMdCJBUOAx0vbGN2m9/UiEpCG/V0lE3AANOfUpRkpbfbOYXPUYL08eapVJxTkr9M2SXbXnslbByaAEmRp986s3CHEcEK4wQ1J2HTtS7hQJRTEjs0IvliRCeIyGpKuRo4BIdzo/fGadamdg+aHQjytr7v6emKJAyiTwdGeA1Egu11Lzv1o3Vv6lO6U8ihXheLHIj5mlQitNwRpQQbBiiQaEBdW3WniEBMJKZ5WG4Cx/eRVataqj+e68VL/O4sjDMZxAGRy4gDrcQgOagCGGZ3iFN+PJeDHejY9Fa87IZo7gj4zPH1ZpkYs=</latexit>
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Příklady:

y = ex
2+2x

<latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit><latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit><latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit><latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit>y =
ln(x)

x
<latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit><latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit><latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit><latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit>

y =
x

x2 + 4
<latexit sha1_base64="BQ6719kUJ4za5wnoUbr0QBDFCCQ=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZPvNZ6i3XpZrAIglCSUtCNUnDjsoK9QBvLZDpph04uzEykIeRV3LhQxK0v4s63cdJmoa0/DHz85xzOmd+NOJPKsr6NtfWNza3t0k55d2//4NA8qnRkGAtC2yTkoei5WFLOAtpWTHHaiwTFvstp153e5vXuExWShcGDSiLq+HgcMI8RrLQ1NCvJ9cATmKSzLJ091i8aWXloVq2aNRdaBbuAKhRqDc2vwSgksU8DRTiWsm9bkXJSLBQjnGblQSxphMkUj2lfY4B9Kp10fnuGzrQzQl4o9AsUmru/J1LsS5n4ru70sZrI5Vpu/lfrx8q7clIWRLGiAVks8mKOVIjyINCICUoUTzRgIpi+FZEJ1lEoHVcegr385VXo1Gu25vtGtXlTxFGCEziFc7DhEppwBy1oA4EZPMMrvBmZ8WK8Gx+L1jWjmDmGPzI+fwA9U5Pi</latexit><latexit sha1_base64="BQ6719kUJ4za5wnoUbr0QBDFCCQ=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZPvNZ6i3XpZrAIglCSUtCNUnDjsoK9QBvLZDpph04uzEykIeRV3LhQxK0v4s63cdJmoa0/DHz85xzOmd+NOJPKsr6NtfWNza3t0k55d2//4NA8qnRkGAtC2yTkoei5WFLOAtpWTHHaiwTFvstp153e5vXuExWShcGDSiLq+HgcMI8RrLQ1NCvJ9cATmKSzLJ091i8aWXloVq2aNRdaBbuAKhRqDc2vwSgksU8DRTiWsm9bkXJSLBQjnGblQSxphMkUj2lfY4B9Kp10fnuGzrQzQl4o9AsUmru/J1LsS5n4ru70sZrI5Vpu/lfrx8q7clIWRLGiAVks8mKOVIjyINCICUoUTzRgIpi+FZEJ1lEoHVcegr385VXo1Gu25vtGtXlTxFGCEziFc7DhEppwBy1oA4EZPMMrvBmZ8WK8Gx+L1jWjmDmGPzI+fwA9U5Pi</latexit><latexit sha1_base64="BQ6719kUJ4za5wnoUbr0QBDFCCQ=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZPvNZ6i3XpZrAIglCSUtCNUnDjsoK9QBvLZDpph04uzEykIeRV3LhQxK0v4s63cdJmoa0/DHz85xzOmd+NOJPKsr6NtfWNza3t0k55d2//4NA8qnRkGAtC2yTkoei5WFLOAtpWTHHaiwTFvstp153e5vXuExWShcGDSiLq+HgcMI8RrLQ1NCvJ9cATmKSzLJ091i8aWXloVq2aNRdaBbuAKhRqDc2vwSgksU8DRTiWsm9bkXJSLBQjnGblQSxphMkUj2lfY4B9Kp10fnuGzrQzQl4o9AsUmru/J1LsS5n4ru70sZrI5Vpu/lfrx8q7clIWRLGiAVks8mKOVIjyINCICUoUTzRgIpi+FZEJ1lEoHVcegr385VXo1Gu25vtGtXlTxFGCEziFc7DhEppwBy1oA4EZPMMrvBmZ8WK8Gx+L1jWjmDmGPzI+fwA9U5Pi</latexit><latexit sha1_base64="BQ6719kUJ4za5wnoUbr0QBDFCCQ=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZPvNZ6i3XpZrAIglCSUtCNUnDjsoK9QBvLZDpph04uzEykIeRV3LhQxK0v4s63cdJmoa0/DHz85xzOmd+NOJPKsr6NtfWNza3t0k55d2//4NA8qnRkGAtC2yTkoei5WFLOAtpWTHHaiwTFvstp153e5vXuExWShcGDSiLq+HgcMI8RrLQ1NCvJ9cATmKSzLJ091i8aWXloVq2aNRdaBbuAKhRqDc2vwSgksU8DRTiWsm9bkXJSLBQjnGblQSxphMkUj2lfY4B9Kp10fnuGzrQzQl4o9AsUmru/J1LsS5n4ru70sZrI5Vpu/lfrx8q7clIWRLGiAVks8mKOVIjyINCICUoUTzRgIpi+FZEJ1lEoHVcegr385VXo1Gu25vtGtXlTxFGCEziFc7DhEppwBy1oA4EZPMMrvBmZ8WK8Gx+L1jWjmDmGPzI+fwA9U5Pi</latexit>

y = ln(x2 + x+ 1)
<latexit sha1_base64="YV/WgtHDgC2rUEbNYw83LvcJ9MY=">AAAB+HicbZDLSsNAFIZP6q3WS6Mu3QSLUCmUpAi6UQpuXFawF2hjmUwn7dDJJMxMpLH0Sdy4UMStj+LOt3HSZqGtPwx8/OcczpnfixiVyra/jdza+sbmVn67sLO7t180Dw5bMowFJk0cslB0PCQJo5w0FVWMdCJBUOAx0vbGN2m9/UiEpCG/V0lE3AANOfUpRkpbfbOYXPUYL08eapVJxTkr9M2SXbXnslbByaAEmRp986s3CHEcEK4wQ1J2HTtS7hQJRTEjs0IvliRCeIyGpKuRo4BIdzo/fGadamdg+aHQjytr7v6emKJAyiTwdGeA1Egu11Lzv1o3Vv6lO6U8ihXheLHIj5mlQitNwRpQQbBiiQaEBdW3WniEBMJKZ5WG4Cx/eRVataqj+e68VL/O4sjDMZxAGRy4gDrcQgOagCGGZ3iFN+PJeDHejY9Fa87IZo7gj4zPH1ZpkYs=</latexit><latexit sha1_base64="YV/WgtHDgC2rUEbNYw83LvcJ9MY=">AAAB+HicbZDLSsNAFIZP6q3WS6Mu3QSLUCmUpAi6UQpuXFawF2hjmUwn7dDJJMxMpLH0Sdy4UMStj+LOt3HSZqGtPwx8/OcczpnfixiVyra/jdza+sbmVn67sLO7t180Dw5bMowFJk0cslB0PCQJo5w0FVWMdCJBUOAx0vbGN2m9/UiEpCG/V0lE3AANOfUpRkpbfbOYXPUYL08eapVJxTkr9M2SXbXnslbByaAEmRp986s3CHEcEK4wQ1J2HTtS7hQJRTEjs0IvliRCeIyGpKuRo4BIdzo/fGadamdg+aHQjytr7v6emKJAyiTwdGeA1Egu11Lzv1o3Vv6lO6U8ihXheLHIj5mlQitNwRpQQbBiiQaEBdW3WniEBMJKZ5WG4Cx/eRVataqj+e68VL/O4sjDMZxAGRy4gDrcQgOagCGGZ3iFN+PJeDHejY9Fa87IZo7gj4zPH1ZpkYs=</latexit><latexit sha1_base64="YV/WgtHDgC2rUEbNYw83LvcJ9MY=">AAAB+HicbZDLSsNAFIZP6q3WS6Mu3QSLUCmUpAi6UQpuXFawF2hjmUwn7dDJJMxMpLH0Sdy4UMStj+LOt3HSZqGtPwx8/OcczpnfixiVyra/jdza+sbmVn67sLO7t180Dw5bMowFJk0cslB0PCQJo5w0FVWMdCJBUOAx0vbGN2m9/UiEpCG/V0lE3AANOfUpRkpbfbOYXPUYL08eapVJxTkr9M2SXbXnslbByaAEmRp986s3CHEcEK4wQ1J2HTtS7hQJRTEjs0IvliRCeIyGpKuRo4BIdzo/fGadamdg+aHQjytr7v6emKJAyiTwdGeA1Egu11Lzv1o3Vv6lO6U8ihXheLHIj5mlQitNwRpQQbBiiQaEBdW3WniEBMJKZ5WG4Cx/eRVataqj+e68VL/O4sjDMZxAGRy4gDrcQgOagCGGZ3iFN+PJeDHejY9Fa87IZo7gj4zPH1ZpkYs=</latexit><latexit sha1_base64="YV/WgtHDgC2rUEbNYw83LvcJ9MY=">AAAB+HicbZDLSsNAFIZP6q3WS6Mu3QSLUCmUpAi6UQpuXFawF2hjmUwn7dDJJMxMpLH0Sdy4UMStj+LOt3HSZqGtPwx8/OcczpnfixiVyra/jdza+sbmVn67sLO7t180Dw5bMowFJk0cslB0PCQJo5w0FVWMdCJBUOAx0vbGN2m9/UiEpCG/V0lE3AANOfUpRkpbfbOYXPUYL08eapVJxTkr9M2SXbXnslbByaAEmRp986s3CHEcEK4wQ1J2HTtS7hQJRTEjs0IvliRCeIyGpKuRo4BIdzo/fGadamdg+aHQjytr7v6emKJAyiTwdGeA1Egu11Lzv1o3Vv6lO6U8ihXheLHIj5mlQitNwRpQQbBiiQaEBdW3WniEBMJKZ5WG4Cx/eRVataqj+e68VL/O4sjDMZxAGRy4gDrcQgOagCGGZ3iFN+PJeDHejY9Fa87IZo7gj4zPH1ZpkYs=</latexit>
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Příklady:

y = ex
2+2x

<latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit><latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit><latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit><latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit>y =
ln(x)

x
<latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit><latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit><latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit><latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit>

y =
x

x2 + 4
<latexit sha1_base64="BQ6719kUJ4za5wnoUbr0QBDFCCQ=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZPvNZ6i3XpZrAIglCSUtCNUnDjsoK9QBvLZDpph04uzEykIeRV3LhQxK0v4s63cdJmoa0/DHz85xzOmd+NOJPKsr6NtfWNza3t0k55d2//4NA8qnRkGAtC2yTkoei5WFLOAtpWTHHaiwTFvstp153e5vXuExWShcGDSiLq+HgcMI8RrLQ1NCvJ9cATmKSzLJ091i8aWXloVq2aNRdaBbuAKhRqDc2vwSgksU8DRTiWsm9bkXJSLBQjnGblQSxphMkUj2lfY4B9Kp10fnuGzrQzQl4o9AsUmru/J1LsS5n4ru70sZrI5Vpu/lfrx8q7clIWRLGiAVks8mKOVIjyINCICUoUTzRgIpi+FZEJ1lEoHVcegr385VXo1Gu25vtGtXlTxFGCEziFc7DhEppwBy1oA4EZPMMrvBmZ8WK8Gx+L1jWjmDmGPzI+fwA9U5Pi</latexit><latexit sha1_base64="BQ6719kUJ4za5wnoUbr0QBDFCCQ=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZPvNZ6i3XpZrAIglCSUtCNUnDjsoK9QBvLZDpph04uzEykIeRV3LhQxK0v4s63cdJmoa0/DHz85xzOmd+NOJPKsr6NtfWNza3t0k55d2//4NA8qnRkGAtC2yTkoei5WFLOAtpWTHHaiwTFvstp153e5vXuExWShcGDSiLq+HgcMI8RrLQ1NCvJ9cATmKSzLJ091i8aWXloVq2aNRdaBbuAKhRqDc2vwSgksU8DRTiWsm9bkXJSLBQjnGblQSxphMkUj2lfY4B9Kp10fnuGzrQzQl4o9AsUmru/J1LsS5n4ru70sZrI5Vpu/lfrx8q7clIWRLGiAVks8mKOVIjyINCICUoUTzRgIpi+FZEJ1lEoHVcegr385VXo1Gu25vtGtXlTxFGCEziFc7DhEppwBy1oA4EZPMMrvBmZ8WK8Gx+L1jWjmDmGPzI+fwA9U5Pi</latexit><latexit sha1_base64="BQ6719kUJ4za5wnoUbr0QBDFCCQ=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZPvNZ6i3XpZrAIglCSUtCNUnDjsoK9QBvLZDpph04uzEykIeRV3LhQxK0v4s63cdJmoa0/DHz85xzOmd+NOJPKsr6NtfWNza3t0k55d2//4NA8qnRkGAtC2yTkoei5WFLOAtpWTHHaiwTFvstp153e5vXuExWShcGDSiLq+HgcMI8RrLQ1NCvJ9cATmKSzLJ091i8aWXloVq2aNRdaBbuAKhRqDc2vwSgksU8DRTiWsm9bkXJSLBQjnGblQSxphMkUj2lfY4B9Kp10fnuGzrQzQl4o9AsUmru/J1LsS5n4ru70sZrI5Vpu/lfrx8q7clIWRLGiAVks8mKOVIjyINCICUoUTzRgIpi+FZEJ1lEoHVcegr385VXo1Gu25vtGtXlTxFGCEziFc7DhEppwBy1oA4EZPMMrvBmZ8WK8Gx+L1jWjmDmGPzI+fwA9U5Pi</latexit><latexit sha1_base64="BQ6719kUJ4za5wnoUbr0QBDFCCQ=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZPvNZ6i3XpZrAIglCSUtCNUnDjsoK9QBvLZDpph04uzEykIeRV3LhQxK0v4s63cdJmoa0/DHz85xzOmd+NOJPKsr6NtfWNza3t0k55d2//4NA8qnRkGAtC2yTkoei5WFLOAtpWTHHaiwTFvstp153e5vXuExWShcGDSiLq+HgcMI8RrLQ1NCvJ9cATmKSzLJ091i8aWXloVq2aNRdaBbuAKhRqDc2vwSgksU8DRTiWsm9bkXJSLBQjnGblQSxphMkUj2lfY4B9Kp10fnuGzrQzQl4o9AsUmru/J1LsS5n4ru70sZrI5Vpu/lfrx8q7clIWRLGiAVks8mKOVIjyINCICUoUTzRgIpi+FZEJ1lEoHVcegr385VXo1Gu25vtGtXlTxFGCEziFc7DhEppwBy1oA4EZPMMrvBmZ8WK8Gx+L1jWjmDmGPzI+fwA9U5Pi</latexit>

y =
p
2x� 3� x

<latexit sha1_base64="BfpwNRfeL9QW5kV52MOtEBz/42g=">AAAB+XicbZDLSsNAFIZP6q3WW9Slm8EiuGlJqqAbpeDGZQV7gTaUyXTSDp1cnJmUhtA3ceNCEbe+iTvfxkmbhbb+MPDxn3M4Z3434kwqy/o2CmvrG5tbxe3Szu7e/oF5eNSSYSwIbZKQh6LjYkk5C2hTMcVpJxIU+y6nbXd8l9XbEyokC4NHlUTU8fEwYB4jWGmrb5rJTU8+CZXWppWLWWVa6ptlq2rNhVbBzqEMuRp986s3CEns00ARjqXs2laknBQLxQins1IvljTCZIyHtKsxwD6VTjq/fIbOtDNAXij0CxSau78nUuxLmfiu7vSxGsnlWmb+V+vGyrt2UhZEsaIBWSzyYo5UiLIY0IAJShRPNGAimL4VkREWmCgdVhaCvfzlVWjVqrbmh8ty/TaPowgncArnYMMV1OEeGtAEAhN4hld4M1LjxXg3PhatBSOfOYY/Mj5/AGlektQ=</latexit><latexit sha1_base64="BfpwNRfeL9QW5kV52MOtEBz/42g=">AAAB+XicbZDLSsNAFIZP6q3WW9Slm8EiuGlJqqAbpeDGZQV7gTaUyXTSDp1cnJmUhtA3ceNCEbe+iTvfxkmbhbb+MPDxn3M4Z3434kwqy/o2CmvrG5tbxe3Szu7e/oF5eNSSYSwIbZKQh6LjYkk5C2hTMcVpJxIU+y6nbXd8l9XbEyokC4NHlUTU8fEwYB4jWGmrb5rJTU8+CZXWppWLWWVa6ptlq2rNhVbBzqEMuRp986s3CEns00ARjqXs2laknBQLxQins1IvljTCZIyHtKsxwD6VTjq/fIbOtDNAXij0CxSau78nUuxLmfiu7vSxGsnlWmb+V+vGyrt2UhZEsaIBWSzyYo5UiLIY0IAJShRPNGAimL4VkREWmCgdVhaCvfzlVWjVqrbmh8ty/TaPowgncArnYMMV1OEeGtAEAhN4hld4M1LjxXg3PhatBSOfOYY/Mj5/AGlektQ=</latexit><latexit sha1_base64="BfpwNRfeL9QW5kV52MOtEBz/42g=">AAAB+XicbZDLSsNAFIZP6q3WW9Slm8EiuGlJqqAbpeDGZQV7gTaUyXTSDp1cnJmUhtA3ceNCEbe+iTvfxkmbhbb+MPDxn3M4Z3434kwqy/o2CmvrG5tbxe3Szu7e/oF5eNSSYSwIbZKQh6LjYkk5C2hTMcVpJxIU+y6nbXd8l9XbEyokC4NHlUTU8fEwYB4jWGmrb5rJTU8+CZXWppWLWWVa6ptlq2rNhVbBzqEMuRp986s3CEns00ARjqXs2laknBQLxQins1IvljTCZIyHtKsxwD6VTjq/fIbOtDNAXij0CxSau78nUuxLmfiu7vSxGsnlWmb+V+vGyrt2UhZEsaIBWSzyYo5UiLIY0IAJShRPNGAimL4VkREWmCgdVhaCvfzlVWjVqrbmh8ty/TaPowgncArnYMMV1OEeGtAEAhN4hld4M1LjxXg3PhatBSOfOYY/Mj5/AGlektQ=</latexit><latexit sha1_base64="BfpwNRfeL9QW5kV52MOtEBz/42g=">AAAB+XicbZDLSsNAFIZP6q3WW9Slm8EiuGlJqqAbpeDGZQV7gTaUyXTSDp1cnJmUhtA3ceNCEbe+iTvfxkmbhbb+MPDxn3M4Z3434kwqy/o2CmvrG5tbxe3Szu7e/oF5eNSSYSwIbZKQh6LjYkk5C2hTMcVpJxIU+y6nbXd8l9XbEyokC4NHlUTU8fEwYB4jWGmrb5rJTU8+CZXWppWLWWVa6ptlq2rNhVbBzqEMuRp986s3CEns00ARjqXs2laknBQLxQins1IvljTCZIyHtKsxwD6VTjq/fIbOtDNAXij0CxSau78nUuxLmfiu7vSxGsnlWmb+V+vGyrt2UhZEsaIBWSzyYo5UiLIY0IAJShRPNGAimL4VkREWmCgdVhaCvfzlVWjVqrbmh8ty/TaPowgncArnYMMV1OEeGtAEAhN4hld4M1LjxXg3PhatBSOfOYY/Mj5/AGlektQ=</latexit>

y = ln(x2 + x+ 1)
<latexit sha1_base64="YV/WgtHDgC2rUEbNYw83LvcJ9MY=">AAAB+HicbZDLSsNAFIZP6q3WS6Mu3QSLUCmUpAi6UQpuXFawF2hjmUwn7dDJJMxMpLH0Sdy4UMStj+LOt3HSZqGtPwx8/OcczpnfixiVyra/jdza+sbmVn67sLO7t180Dw5bMowFJk0cslB0PCQJo5w0FVWMdCJBUOAx0vbGN2m9/UiEpCG/V0lE3AANOfUpRkpbfbOYXPUYL08eapVJxTkr9M2SXbXnslbByaAEmRp986s3CHEcEK4wQ1J2HTtS7hQJRTEjs0IvliRCeIyGpKuRo4BIdzo/fGadamdg+aHQjytr7v6emKJAyiTwdGeA1Egu11Lzv1o3Vv6lO6U8ihXheLHIj5mlQitNwRpQQbBiiQaEBdW3WniEBMJKZ5WG4Cx/eRVataqj+e68VL/O4sjDMZxAGRy4gDrcQgOagCGGZ3iFN+PJeDHejY9Fa87IZo7gj4zPH1ZpkYs=</latexit><latexit sha1_base64="YV/WgtHDgC2rUEbNYw83LvcJ9MY=">AAAB+HicbZDLSsNAFIZP6q3WS6Mu3QSLUCmUpAi6UQpuXFawF2hjmUwn7dDJJMxMpLH0Sdy4UMStj+LOt3HSZqGtPwx8/OcczpnfixiVyra/jdza+sbmVn67sLO7t180Dw5bMowFJk0cslB0PCQJo5w0FVWMdCJBUOAx0vbGN2m9/UiEpCG/V0lE3AANOfUpRkpbfbOYXPUYL08eapVJxTkr9M2SXbXnslbByaAEmRp986s3CHEcEK4wQ1J2HTtS7hQJRTEjs0IvliRCeIyGpKuRo4BIdzo/fGadamdg+aHQjytr7v6emKJAyiTwdGeA1Egu11Lzv1o3Vv6lO6U8ihXheLHIj5mlQitNwRpQQbBiiQaEBdW3WniEBMJKZ5WG4Cx/eRVataqj+e68VL/O4sjDMZxAGRy4gDrcQgOagCGGZ3iFN+PJeDHejY9Fa87IZo7gj4zPH1ZpkYs=</latexit><latexit sha1_base64="YV/WgtHDgC2rUEbNYw83LvcJ9MY=">AAAB+HicbZDLSsNAFIZP6q3WS6Mu3QSLUCmUpAi6UQpuXFawF2hjmUwn7dDJJMxMpLH0Sdy4UMStj+LOt3HSZqGtPwx8/OcczpnfixiVyra/jdza+sbmVn67sLO7t180Dw5bMowFJk0cslB0PCQJo5w0FVWMdCJBUOAx0vbGN2m9/UiEpCG/V0lE3AANOfUpRkpbfbOYXPUYL08eapVJxTkr9M2SXbXnslbByaAEmRp986s3CHEcEK4wQ1J2HTtS7hQJRTEjs0IvliRCeIyGpKuRo4BIdzo/fGadamdg+aHQjytr7v6emKJAyiTwdGeA1Egu11Lzv1o3Vv6lO6U8ihXheLHIj5mlQitNwRpQQbBiiQaEBdW3WniEBMJKZ5WG4Cx/eRVataqj+e68VL/O4sjDMZxAGRy4gDrcQgOagCGGZ3iFN+PJeDHejY9Fa87IZo7gj4zPH1ZpkYs=</latexit><latexit sha1_base64="YV/WgtHDgC2rUEbNYw83LvcJ9MY=">AAAB+HicbZDLSsNAFIZP6q3WS6Mu3QSLUCmUpAi6UQpuXFawF2hjmUwn7dDJJMxMpLH0Sdy4UMStj+LOt3HSZqGtPwx8/OcczpnfixiVyra/jdza+sbmVn67sLO7t180Dw5bMowFJk0cslB0PCQJo5w0FVWMdCJBUOAx0vbGN2m9/UiEpCG/V0lE3AANOfUpRkpbfbOYXPUYL08eapVJxTkr9M2SXbXnslbByaAEmRp986s3CHEcEK4wQ1J2HTtS7hQJRTEjs0IvliRCeIyGpKuRo4BIdzo/fGadamdg+aHQjytr7v6emKJAyiTwdGeA1Egu11Lzv1o3Vv6lO6U8ihXheLHIj5mlQitNwRpQQbBiiQaEBdW3WniEBMJKZ5WG4Cx/eRVataqj+e68VL/O4sjDMZxAGRy4gDrcQgOagCGGZ3iFN+PJeDHejY9Fa87IZo7gj4zPH1ZpkYs=</latexit>
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Příklady:

y = ex
2+2x

<latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit><latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit><latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit><latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit>y =
ln(x)

x
<latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit><latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit><latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit><latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit>

y =
x

x2 + 4
<latexit sha1_base64="BQ6719kUJ4za5wnoUbr0QBDFCCQ=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZPvNZ6i3XpZrAIglCSUtCNUnDjsoK9QBvLZDpph04uzEykIeRV3LhQxK0v4s63cdJmoa0/DHz85xzOmd+NOJPKsr6NtfWNza3t0k55d2//4NA8qnRkGAtC2yTkoei5WFLOAtpWTHHaiwTFvstp153e5vXuExWShcGDSiLq+HgcMI8RrLQ1NCvJ9cATmKSzLJ091i8aWXloVq2aNRdaBbuAKhRqDc2vwSgksU8DRTiWsm9bkXJSLBQjnGblQSxphMkUj2lfY4B9Kp10fnuGzrQzQl4o9AsUmru/J1LsS5n4ru70sZrI5Vpu/lfrx8q7clIWRLGiAVks8mKOVIjyINCICUoUTzRgIpi+FZEJ1lEoHVcegr385VXo1Gu25vtGtXlTxFGCEziFc7DhEppwBy1oA4EZPMMrvBmZ8WK8Gx+L1jWjmDmGPzI+fwA9U5Pi</latexit><latexit sha1_base64="BQ6719kUJ4za5wnoUbr0QBDFCCQ=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZPvNZ6i3XpZrAIglCSUtCNUnDjsoK9QBvLZDpph04uzEykIeRV3LhQxK0v4s63cdJmoa0/DHz85xzOmd+NOJPKsr6NtfWNza3t0k55d2//4NA8qnRkGAtC2yTkoei5WFLOAtpWTHHaiwTFvstp153e5vXuExWShcGDSiLq+HgcMI8RrLQ1NCvJ9cATmKSzLJ091i8aWXloVq2aNRdaBbuAKhRqDc2vwSgksU8DRTiWsm9bkXJSLBQjnGblQSxphMkUj2lfY4B9Kp10fnuGzrQzQl4o9AsUmru/J1LsS5n4ru70sZrI5Vpu/lfrx8q7clIWRLGiAVks8mKOVIjyINCICUoUTzRgIpi+FZEJ1lEoHVcegr385VXo1Gu25vtGtXlTxFGCEziFc7DhEppwBy1oA4EZPMMrvBmZ8WK8Gx+L1jWjmDmGPzI+fwA9U5Pi</latexit><latexit sha1_base64="BQ6719kUJ4za5wnoUbr0QBDFCCQ=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZPvNZ6i3XpZrAIglCSUtCNUnDjsoK9QBvLZDpph04uzEykIeRV3LhQxK0v4s63cdJmoa0/DHz85xzOmd+NOJPKsr6NtfWNza3t0k55d2//4NA8qnRkGAtC2yTkoei5WFLOAtpWTHHaiwTFvstp153e5vXuExWShcGDSiLq+HgcMI8RrLQ1NCvJ9cATmKSzLJ091i8aWXloVq2aNRdaBbuAKhRqDc2vwSgksU8DRTiWsm9bkXJSLBQjnGblQSxphMkUj2lfY4B9Kp10fnuGzrQzQl4o9AsUmru/J1LsS5n4ru70sZrI5Vpu/lfrx8q7clIWRLGiAVks8mKOVIjyINCICUoUTzRgIpi+FZEJ1lEoHVcegr385VXo1Gu25vtGtXlTxFGCEziFc7DhEppwBy1oA4EZPMMrvBmZ8WK8Gx+L1jWjmDmGPzI+fwA9U5Pi</latexit><latexit sha1_base64="BQ6719kUJ4za5wnoUbr0QBDFCCQ=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZPvNZ6i3XpZrAIglCSUtCNUnDjsoK9QBvLZDpph04uzEykIeRV3LhQxK0v4s63cdJmoa0/DHz85xzOmd+NOJPKsr6NtfWNza3t0k55d2//4NA8qnRkGAtC2yTkoei5WFLOAtpWTHHaiwTFvstp153e5vXuExWShcGDSiLq+HgcMI8RrLQ1NCvJ9cATmKSzLJ091i8aWXloVq2aNRdaBbuAKhRqDc2vwSgksU8DRTiWsm9bkXJSLBQjnGblQSxphMkUj2lfY4B9Kp10fnuGzrQzQl4o9AsUmru/J1LsS5n4ru70sZrI5Vpu/lfrx8q7clIWRLGiAVks8mKOVIjyINCICUoUTzRgIpi+FZEJ1lEoHVcegr385VXo1Gu25vtGtXlTxFGCEziFc7DhEppwBy1oA4EZPMMrvBmZ8WK8Gx+L1jWjmDmGPzI+fwA9U5Pi</latexit>

y =
p
2x� 3� x

<latexit sha1_base64="BfpwNRfeL9QW5kV52MOtEBz/42g=">AAAB+XicbZDLSsNAFIZP6q3WW9Slm8EiuGlJqqAbpeDGZQV7gTaUyXTSDp1cnJmUhtA3ceNCEbe+iTvfxkmbhbb+MPDxn3M4Z3434kwqy/o2CmvrG5tbxe3Szu7e/oF5eNSSYSwIbZKQh6LjYkk5C2hTMcVpJxIU+y6nbXd8l9XbEyokC4NHlUTU8fEwYB4jWGmrb5rJTU8+CZXWppWLWWVa6ptlq2rNhVbBzqEMuRp986s3CEns00ARjqXs2laknBQLxQins1IvljTCZIyHtKsxwD6VTjq/fIbOtDNAXij0CxSau78nUuxLmfiu7vSxGsnlWmb+V+vGyrt2UhZEsaIBWSzyYo5UiLIY0IAJShRPNGAimL4VkREWmCgdVhaCvfzlVWjVqrbmh8ty/TaPowgncArnYMMV1OEeGtAEAhN4hld4M1LjxXg3PhatBSOfOYY/Mj5/AGlektQ=</latexit><latexit sha1_base64="BfpwNRfeL9QW5kV52MOtEBz/42g=">AAAB+XicbZDLSsNAFIZP6q3WW9Slm8EiuGlJqqAbpeDGZQV7gTaUyXTSDp1cnJmUhtA3ceNCEbe+iTvfxkmbhbb+MPDxn3M4Z3434kwqy/o2CmvrG5tbxe3Szu7e/oF5eNSSYSwIbZKQh6LjYkk5C2hTMcVpJxIU+y6nbXd8l9XbEyokC4NHlUTU8fEwYB4jWGmrb5rJTU8+CZXWppWLWWVa6ptlq2rNhVbBzqEMuRp986s3CEns00ARjqXs2laknBQLxQins1IvljTCZIyHtKsxwD6VTjq/fIbOtDNAXij0CxSau78nUuxLmfiu7vSxGsnlWmb+V+vGyrt2UhZEsaIBWSzyYo5UiLIY0IAJShRPNGAimL4VkREWmCgdVhaCvfzlVWjVqrbmh8ty/TaPowgncArnYMMV1OEeGtAEAhN4hld4M1LjxXg3PhatBSOfOYY/Mj5/AGlektQ=</latexit><latexit sha1_base64="BfpwNRfeL9QW5kV52MOtEBz/42g=">AAAB+XicbZDLSsNAFIZP6q3WW9Slm8EiuGlJqqAbpeDGZQV7gTaUyXTSDp1cnJmUhtA3ceNCEbe+iTvfxkmbhbb+MPDxn3M4Z3434kwqy/o2CmvrG5tbxe3Szu7e/oF5eNSSYSwIbZKQh6LjYkk5C2hTMcVpJxIU+y6nbXd8l9XbEyokC4NHlUTU8fEwYB4jWGmrb5rJTU8+CZXWppWLWWVa6ptlq2rNhVbBzqEMuRp986s3CEns00ARjqXs2laknBQLxQins1IvljTCZIyHtKsxwD6VTjq/fIbOtDNAXij0CxSau78nUuxLmfiu7vSxGsnlWmb+V+vGyrt2UhZEsaIBWSzyYo5UiLIY0IAJShRPNGAimL4VkREWmCgdVhaCvfzlVWjVqrbmh8ty/TaPowgncArnYMMV1OEeGtAEAhN4hld4M1LjxXg3PhatBSOfOYY/Mj5/AGlektQ=</latexit><latexit sha1_base64="BfpwNRfeL9QW5kV52MOtEBz/42g=">AAAB+XicbZDLSsNAFIZP6q3WW9Slm8EiuGlJqqAbpeDGZQV7gTaUyXTSDp1cnJmUhtA3ceNCEbe+iTvfxkmbhbb+MPDxn3M4Z3434kwqy/o2CmvrG5tbxe3Szu7e/oF5eNSSYSwIbZKQh6LjYkk5C2hTMcVpJxIU+y6nbXd8l9XbEyokC4NHlUTU8fEwYB4jWGmrb5rJTU8+CZXWppWLWWVa6ptlq2rNhVbBzqEMuRp986s3CEns00ARjqXs2laknBQLxQins1IvljTCZIyHtKsxwD6VTjq/fIbOtDNAXij0CxSau78nUuxLmfiu7vSxGsnlWmb+V+vGyrt2UhZEsaIBWSzyYo5UiLIY0IAJShRPNGAimL4VkREWmCgdVhaCvfzlVWjVqrbmh8ty/TaPowgncArnYMMV1OEeGtAEAhN4hld4M1LjxXg3PhatBSOfOYY/Mj5/AGlektQ=</latexit>

y = ln(x2 + x+ 1)
<latexit sha1_base64="YV/WgtHDgC2rUEbNYw83LvcJ9MY=">AAAB+HicbZDLSsNAFIZP6q3WS6Mu3QSLUCmUpAi6UQpuXFawF2hjmUwn7dDJJMxMpLH0Sdy4UMStj+LOt3HSZqGtPwx8/OcczpnfixiVyra/jdza+sbmVn67sLO7t180Dw5bMowFJk0cslB0PCQJo5w0FVWMdCJBUOAx0vbGN2m9/UiEpCG/V0lE3AANOfUpRkpbfbOYXPUYL08eapVJxTkr9M2SXbXnslbByaAEmRp986s3CHEcEK4wQ1J2HTtS7hQJRTEjs0IvliRCeIyGpKuRo4BIdzo/fGadamdg+aHQjytr7v6emKJAyiTwdGeA1Egu11Lzv1o3Vv6lO6U8ihXheLHIj5mlQitNwRpQQbBiiQaEBdW3WniEBMJKZ5WG4Cx/eRVataqj+e68VL/O4sjDMZxAGRy4gDrcQgOagCGGZ3iFN+PJeDHejY9Fa87IZo7gj4zPH1ZpkYs=</latexit><latexit sha1_base64="YV/WgtHDgC2rUEbNYw83LvcJ9MY=">AAAB+HicbZDLSsNAFIZP6q3WS6Mu3QSLUCmUpAi6UQpuXFawF2hjmUwn7dDJJMxMpLH0Sdy4UMStj+LOt3HSZqGtPwx8/OcczpnfixiVyra/jdza+sbmVn67sLO7t180Dw5bMowFJk0cslB0PCQJo5w0FVWMdCJBUOAx0vbGN2m9/UiEpCG/V0lE3AANOfUpRkpbfbOYXPUYL08eapVJxTkr9M2SXbXnslbByaAEmRp986s3CHEcEK4wQ1J2HTtS7hQJRTEjs0IvliRCeIyGpKuRo4BIdzo/fGadamdg+aHQjytr7v6emKJAyiTwdGeA1Egu11Lzv1o3Vv6lO6U8ihXheLHIj5mlQitNwRpQQbBiiQaEBdW3WniEBMJKZ5WG4Cx/eRVataqj+e68VL/O4sjDMZxAGRy4gDrcQgOagCGGZ3iFN+PJeDHejY9Fa87IZo7gj4zPH1ZpkYs=</latexit><latexit sha1_base64="YV/WgtHDgC2rUEbNYw83LvcJ9MY=">AAAB+HicbZDLSsNAFIZP6q3WS6Mu3QSLUCmUpAi6UQpuXFawF2hjmUwn7dDJJMxMpLH0Sdy4UMStj+LOt3HSZqGtPwx8/OcczpnfixiVyra/jdza+sbmVn67sLO7t180Dw5bMowFJk0cslB0PCQJo5w0FVWMdCJBUOAx0vbGN2m9/UiEpCG/V0lE3AANOfUpRkpbfbOYXPUYL08eapVJxTkr9M2SXbXnslbByaAEmRp986s3CHEcEK4wQ1J2HTtS7hQJRTEjs0IvliRCeIyGpKuRo4BIdzo/fGadamdg+aHQjytr7v6emKJAyiTwdGeA1Egu11Lzv1o3Vv6lO6U8ihXheLHIj5mlQitNwRpQQbBiiQaEBdW3WniEBMJKZ5WG4Cx/eRVataqj+e68VL/O4sjDMZxAGRy4gDrcQgOagCGGZ3iFN+PJeDHejY9Fa87IZo7gj4zPH1ZpkYs=</latexit><latexit sha1_base64="YV/WgtHDgC2rUEbNYw83LvcJ9MY=">AAAB+HicbZDLSsNAFIZP6q3WS6Mu3QSLUCmUpAi6UQpuXFawF2hjmUwn7dDJJMxMpLH0Sdy4UMStj+LOt3HSZqGtPwx8/OcczpnfixiVyra/jdza+sbmVn67sLO7t180Dw5bMowFJk0cslB0PCQJo5w0FVWMdCJBUOAx0vbGN2m9/UiEpCG/V0lE3AANOfUpRkpbfbOYXPUYL08eapVJxTkr9M2SXbXnslbByaAEmRp986s3CHEcEK4wQ1J2HTtS7hQJRTEjs0IvliRCeIyGpKuRo4BIdzo/fGadamdg+aHQjytr7v6emKJAyiTwdGeA1Egu11Lzv1o3Vv6lO6U8ihXheLHIj5mlQitNwRpQQbBiiQaEBdW3WniEBMJKZ5WG4Cx/eRVataqj+e68VL/O4sjDMZxAGRy4gDrcQgOagCGGZ3iFN+PJeDHejY9Fa87IZo7gj4zPH1ZpkYs=</latexit>
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Příklady:

y = ex
2+2x

<latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit><latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit><latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit><latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit>y =
ln(x)

x
<latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit><latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit><latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit><latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit>

y =
x

x2 + 4
<latexit sha1_base64="BQ6719kUJ4za5wnoUbr0QBDFCCQ=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZPvNZ6i3XpZrAIglCSUtCNUnDjsoK9QBvLZDpph04uzEykIeRV3LhQxK0v4s63cdJmoa0/DHz85xzOmd+NOJPKsr6NtfWNza3t0k55d2//4NA8qnRkGAtC2yTkoei5WFLOAtpWTHHaiwTFvstp153e5vXuExWShcGDSiLq+HgcMI8RrLQ1NCvJ9cATmKSzLJ091i8aWXloVq2aNRdaBbuAKhRqDc2vwSgksU8DRTiWsm9bkXJSLBQjnGblQSxphMkUj2lfY4B9Kp10fnuGzrQzQl4o9AsUmru/J1LsS5n4ru70sZrI5Vpu/lfrx8q7clIWRLGiAVks8mKOVIjyINCICUoUTzRgIpi+FZEJ1lEoHVcegr385VXo1Gu25vtGtXlTxFGCEziFc7DhEppwBy1oA4EZPMMrvBmZ8WK8Gx+L1jWjmDmGPzI+fwA9U5Pi</latexit><latexit sha1_base64="BQ6719kUJ4za5wnoUbr0QBDFCCQ=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZPvNZ6i3XpZrAIglCSUtCNUnDjsoK9QBvLZDpph04uzEykIeRV3LhQxK0v4s63cdJmoa0/DHz85xzOmd+NOJPKsr6NtfWNza3t0k55d2//4NA8qnRkGAtC2yTkoei5WFLOAtpWTHHaiwTFvstp153e5vXuExWShcGDSiLq+HgcMI8RrLQ1NCvJ9cATmKSzLJ091i8aWXloVq2aNRdaBbuAKhRqDc2vwSgksU8DRTiWsm9bkXJSLBQjnGblQSxphMkUj2lfY4B9Kp10fnuGzrQzQl4o9AsUmru/J1LsS5n4ru70sZrI5Vpu/lfrx8q7clIWRLGiAVks8mKOVIjyINCICUoUTzRgIpi+FZEJ1lEoHVcegr385VXo1Gu25vtGtXlTxFGCEziFc7DhEppwBy1oA4EZPMMrvBmZ8WK8Gx+L1jWjmDmGPzI+fwA9U5Pi</latexit><latexit sha1_base64="BQ6719kUJ4za5wnoUbr0QBDFCCQ=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZPvNZ6i3XpZrAIglCSUtCNUnDjsoK9QBvLZDpph04uzEykIeRV3LhQxK0v4s63cdJmoa0/DHz85xzOmd+NOJPKsr6NtfWNza3t0k55d2//4NA8qnRkGAtC2yTkoei5WFLOAtpWTHHaiwTFvstp153e5vXuExWShcGDSiLq+HgcMI8RrLQ1NCvJ9cATmKSzLJ091i8aWXloVq2aNRdaBbuAKhRqDc2vwSgksU8DRTiWsm9bkXJSLBQjnGblQSxphMkUj2lfY4B9Kp10fnuGzrQzQl4o9AsUmru/J1LsS5n4ru70sZrI5Vpu/lfrx8q7clIWRLGiAVks8mKOVIjyINCICUoUTzRgIpi+FZEJ1lEoHVcegr385VXo1Gu25vtGtXlTxFGCEziFc7DhEppwBy1oA4EZPMMrvBmZ8WK8Gx+L1jWjmDmGPzI+fwA9U5Pi</latexit><latexit sha1_base64="BQ6719kUJ4za5wnoUbr0QBDFCCQ=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZPvNZ6i3XpZrAIglCSUtCNUnDjsoK9QBvLZDpph04uzEykIeRV3LhQxK0v4s63cdJmoa0/DHz85xzOmd+NOJPKsr6NtfWNza3t0k55d2//4NA8qnRkGAtC2yTkoei5WFLOAtpWTHHaiwTFvstp153e5vXuExWShcGDSiLq+HgcMI8RrLQ1NCvJ9cATmKSzLJ091i8aWXloVq2aNRdaBbuAKhRqDc2vwSgksU8DRTiWsm9bkXJSLBQjnGblQSxphMkUj2lfY4B9Kp10fnuGzrQzQl4o9AsUmru/J1LsS5n4ru70sZrI5Vpu/lfrx8q7clIWRLGiAVks8mKOVIjyINCICUoUTzRgIpi+FZEJ1lEoHVcegr385VXo1Gu25vtGtXlTxFGCEziFc7DhEppwBy1oA4EZPMMrvBmZ8WK8Gx+L1jWjmDmGPzI+fwA9U5Pi</latexit>

y =
p
2x� 3� x

<latexit sha1_base64="BfpwNRfeL9QW5kV52MOtEBz/42g=">AAAB+XicbZDLSsNAFIZP6q3WW9Slm8EiuGlJqqAbpeDGZQV7gTaUyXTSDp1cnJmUhtA3ceNCEbe+iTvfxkmbhbb+MPDxn3M4Z3434kwqy/o2CmvrG5tbxe3Szu7e/oF5eNSSYSwIbZKQh6LjYkk5C2hTMcVpJxIU+y6nbXd8l9XbEyokC4NHlUTU8fEwYB4jWGmrb5rJTU8+CZXWppWLWWVa6ptlq2rNhVbBzqEMuRp986s3CEns00ARjqXs2laknBQLxQins1IvljTCZIyHtKsxwD6VTjq/fIbOtDNAXij0CxSau78nUuxLmfiu7vSxGsnlWmb+V+vGyrt2UhZEsaIBWSzyYo5UiLIY0IAJShRPNGAimL4VkREWmCgdVhaCvfzlVWjVqrbmh8ty/TaPowgncArnYMMV1OEeGtAEAhN4hld4M1LjxXg3PhatBSOfOYY/Mj5/AGlektQ=</latexit><latexit sha1_base64="BfpwNRfeL9QW5kV52MOtEBz/42g=">AAAB+XicbZDLSsNAFIZP6q3WW9Slm8EiuGlJqqAbpeDGZQV7gTaUyXTSDp1cnJmUhtA3ceNCEbe+iTvfxkmbhbb+MPDxn3M4Z3434kwqy/o2CmvrG5tbxe3Szu7e/oF5eNSSYSwIbZKQh6LjYkk5C2hTMcVpJxIU+y6nbXd8l9XbEyokC4NHlUTU8fEwYB4jWGmrb5rJTU8+CZXWppWLWWVa6ptlq2rNhVbBzqEMuRp986s3CEns00ARjqXs2laknBQLxQins1IvljTCZIyHtKsxwD6VTjq/fIbOtDNAXij0CxSau78nUuxLmfiu7vSxGsnlWmb+V+vGyrt2UhZEsaIBWSzyYo5UiLIY0IAJShRPNGAimL4VkREWmCgdVhaCvfzlVWjVqrbmh8ty/TaPowgncArnYMMV1OEeGtAEAhN4hld4M1LjxXg3PhatBSOfOYY/Mj5/AGlektQ=</latexit><latexit sha1_base64="BfpwNRfeL9QW5kV52MOtEBz/42g=">AAAB+XicbZDLSsNAFIZP6q3WW9Slm8EiuGlJqqAbpeDGZQV7gTaUyXTSDp1cnJmUhtA3ceNCEbe+iTvfxkmbhbb+MPDxn3M4Z3434kwqy/o2CmvrG5tbxe3Szu7e/oF5eNSSYSwIbZKQh6LjYkk5C2hTMcVpJxIU+y6nbXd8l9XbEyokC4NHlUTU8fEwYB4jWGmrb5rJTU8+CZXWppWLWWVa6ptlq2rNhVbBzqEMuRp986s3CEns00ARjqXs2laknBQLxQins1IvljTCZIyHtKsxwD6VTjq/fIbOtDNAXij0CxSau78nUuxLmfiu7vSxGsnlWmb+V+vGyrt2UhZEsaIBWSzyYo5UiLIY0IAJShRPNGAimL4VkREWmCgdVhaCvfzlVWjVqrbmh8ty/TaPowgncArnYMMV1OEeGtAEAhN4hld4M1LjxXg3PhatBSOfOYY/Mj5/AGlektQ=</latexit><latexit sha1_base64="BfpwNRfeL9QW5kV52MOtEBz/42g=">AAAB+XicbZDLSsNAFIZP6q3WW9Slm8EiuGlJqqAbpeDGZQV7gTaUyXTSDp1cnJmUhtA3ceNCEbe+iTvfxkmbhbb+MPDxn3M4Z3434kwqy/o2CmvrG5tbxe3Szu7e/oF5eNSSYSwIbZKQh6LjYkk5C2hTMcVpJxIU+y6nbXd8l9XbEyokC4NHlUTU8fEwYB4jWGmrb5rJTU8+CZXWppWLWWVa6ptlq2rNhVbBzqEMuRp986s3CEns00ARjqXs2laknBQLxQins1IvljTCZIyHtKsxwD6VTjq/fIbOtDNAXij0CxSau78nUuxLmfiu7vSxGsnlWmb+V+vGyrt2UhZEsaIBWSzyYo5UiLIY0IAJShRPNGAimL4VkREWmCgdVhaCvfzlVWjVqrbmh8ty/TaPowgncArnYMMV1OEeGtAEAhN4hld4M1LjxXg3PhatBSOfOYY/Mj5/AGlektQ=</latexit>

y =
x3

2
�

p
5� x2

<latexit sha1_base64="xQq4mq9/Mb5qFA1Vax5O2DR0/Mc=">AAACBnicbZDLSsNAFIYnXmu9RV2KMFgENy1JVXSjFNy4rGAv0KRlMp20QycXZybSELJy46u4caGIW5/BnW/jpM1CW38Y+PjPOZw5vxMyKqRhfGsLi0vLK6uFteL6xubWtr6z2xRBxDFp4IAFvO0gQRj1SUNSyUg75AR5DiMtZ3Sd1VsPhAsa+HcyDontoYFPXYqRVFZPP4gvLZcjnIy7J2lSTcuWuOcyOSuPu9W02NNLRsWYCM6DmUMJ5Kr39C+rH+DII77EDAnRMY1Q2gnikmJG0qIVCRIiPEID0lHoI48IO5mckcIj5fShG3D1fAkn7u+JBHlCxJ6jOj0kh2K2lpn/1TqRdC/shPphJImPp4vciEEZwCwT2KecYMliBQhzqv4K8RCpVKRKLgvBnD15HprViqn49rRUu8rjKIB9cAiOgQnOQQ3cgDpoAAwewTN4BW/ak/aivWsf09YFLZ/ZA3+kff4AX6SYYQ==</latexit><latexit sha1_base64="xQq4mq9/Mb5qFA1Vax5O2DR0/Mc=">AAACBnicbZDLSsNAFIYnXmu9RV2KMFgENy1JVXSjFNy4rGAv0KRlMp20QycXZybSELJy46u4caGIW5/BnW/jpM1CW38Y+PjPOZw5vxMyKqRhfGsLi0vLK6uFteL6xubWtr6z2xRBxDFp4IAFvO0gQRj1SUNSyUg75AR5DiMtZ3Sd1VsPhAsa+HcyDontoYFPXYqRVFZPP4gvLZcjnIy7J2lSTcuWuOcyOSuPu9W02NNLRsWYCM6DmUMJ5Kr39C+rH+DII77EDAnRMY1Q2gnikmJG0qIVCRIiPEID0lHoI48IO5mckcIj5fShG3D1fAkn7u+JBHlCxJ6jOj0kh2K2lpn/1TqRdC/shPphJImPp4vciEEZwCwT2KecYMliBQhzqv4K8RCpVKRKLgvBnD15HprViqn49rRUu8rjKIB9cAiOgQnOQQ3cgDpoAAwewTN4BW/ak/aivWsf09YFLZ/ZA3+kff4AX6SYYQ==</latexit><latexit sha1_base64="xQq4mq9/Mb5qFA1Vax5O2DR0/Mc=">AAACBnicbZDLSsNAFIYnXmu9RV2KMFgENy1JVXSjFNy4rGAv0KRlMp20QycXZybSELJy46u4caGIW5/BnW/jpM1CW38Y+PjPOZw5vxMyKqRhfGsLi0vLK6uFteL6xubWtr6z2xRBxDFp4IAFvO0gQRj1SUNSyUg75AR5DiMtZ3Sd1VsPhAsa+HcyDontoYFPXYqRVFZPP4gvLZcjnIy7J2lSTcuWuOcyOSuPu9W02NNLRsWYCM6DmUMJ5Kr39C+rH+DII77EDAnRMY1Q2gnikmJG0qIVCRIiPEID0lHoI48IO5mckcIj5fShG3D1fAkn7u+JBHlCxJ6jOj0kh2K2lpn/1TqRdC/shPphJImPp4vciEEZwCwT2KecYMliBQhzqv4K8RCpVKRKLgvBnD15HprViqn49rRUu8rjKIB9cAiOgQnOQQ3cgDpoAAwewTN4BW/ak/aivWsf09YFLZ/ZA3+kff4AX6SYYQ==</latexit><latexit sha1_base64="xQq4mq9/Mb5qFA1Vax5O2DR0/Mc=">AAACBnicbZDLSsNAFIYnXmu9RV2KMFgENy1JVXSjFNy4rGAv0KRlMp20QycXZybSELJy46u4caGIW5/BnW/jpM1CW38Y+PjPOZw5vxMyKqRhfGsLi0vLK6uFteL6xubWtr6z2xRBxDFp4IAFvO0gQRj1SUNSyUg75AR5DiMtZ3Sd1VsPhAsa+HcyDontoYFPXYqRVFZPP4gvLZcjnIy7J2lSTcuWuOcyOSuPu9W02NNLRsWYCM6DmUMJ5Kr39C+rH+DII77EDAnRMY1Q2gnikmJG0qIVCRIiPEID0lHoI48IO5mckcIj5fShG3D1fAkn7u+JBHlCxJ6jOj0kh2K2lpn/1TqRdC/shPphJImPp4vciEEZwCwT2KecYMliBQhzqv4K8RCpVKRKLgvBnD15HprViqn49rRUu8rjKIB9cAiOgQnOQQ3cgDpoAAwewTN4BW/ak/aivWsf09YFLZ/ZA3+kff4AX6SYYQ==</latexit>

y = ln(x2 + x+ 1)
<latexit sha1_base64="YV/WgtHDgC2rUEbNYw83LvcJ9MY=">AAAB+HicbZDLSsNAFIZP6q3WS6Mu3QSLUCmUpAi6UQpuXFawF2hjmUwn7dDJJMxMpLH0Sdy4UMStj+LOt3HSZqGtPwx8/OcczpnfixiVyra/jdza+sbmVn67sLO7t180Dw5bMowFJk0cslB0PCQJo5w0FVWMdCJBUOAx0vbGN2m9/UiEpCG/V0lE3AANOfUpRkpbfbOYXPUYL08eapVJxTkr9M2SXbXnslbByaAEmRp986s3CHEcEK4wQ1J2HTtS7hQJRTEjs0IvliRCeIyGpKuRo4BIdzo/fGadamdg+aHQjytr7v6emKJAyiTwdGeA1Egu11Lzv1o3Vv6lO6U8ihXheLHIj5mlQitNwRpQQbBiiQaEBdW3WniEBMJKZ5WG4Cx/eRVataqj+e68VL/O4sjDMZxAGRy4gDrcQgOagCGGZ3iFN+PJeDHejY9Fa87IZo7gj4zPH1ZpkYs=</latexit><latexit sha1_base64="YV/WgtHDgC2rUEbNYw83LvcJ9MY=">AAAB+HicbZDLSsNAFIZP6q3WS6Mu3QSLUCmUpAi6UQpuXFawF2hjmUwn7dDJJMxMpLH0Sdy4UMStj+LOt3HSZqGtPwx8/OcczpnfixiVyra/jdza+sbmVn67sLO7t180Dw5bMowFJk0cslB0PCQJo5w0FVWMdCJBUOAx0vbGN2m9/UiEpCG/V0lE3AANOfUpRkpbfbOYXPUYL08eapVJxTkr9M2SXbXnslbByaAEmRp986s3CHEcEK4wQ1J2HTtS7hQJRTEjs0IvliRCeIyGpKuRo4BIdzo/fGadamdg+aHQjytr7v6emKJAyiTwdGeA1Egu11Lzv1o3Vv6lO6U8ihXheLHIj5mlQitNwRpQQbBiiQaEBdW3WniEBMJKZ5WG4Cx/eRVataqj+e68VL/O4sjDMZxAGRy4gDrcQgOagCGGZ3iFN+PJeDHejY9Fa87IZo7gj4zPH1ZpkYs=</latexit><latexit sha1_base64="YV/WgtHDgC2rUEbNYw83LvcJ9MY=">AAAB+HicbZDLSsNAFIZP6q3WS6Mu3QSLUCmUpAi6UQpuXFawF2hjmUwn7dDJJMxMpLH0Sdy4UMStj+LOt3HSZqGtPwx8/OcczpnfixiVyra/jdza+sbmVn67sLO7t180Dw5bMowFJk0cslB0PCQJo5w0FVWMdCJBUOAx0vbGN2m9/UiEpCG/V0lE3AANOfUpRkpbfbOYXPUYL08eapVJxTkr9M2SXbXnslbByaAEmRp986s3CHEcEK4wQ1J2HTtS7hQJRTEjs0IvliRCeIyGpKuRo4BIdzo/fGadamdg+aHQjytr7v6emKJAyiTwdGeA1Egu11Lzv1o3Vv6lO6U8ihXheLHIj5mlQitNwRpQQbBiiQaEBdW3WniEBMJKZ5WG4Cx/eRVataqj+e68VL/O4sjDMZxAGRy4gDrcQgOagCGGZ3iFN+PJeDHejY9Fa87IZo7gj4zPH1ZpkYs=</latexit><latexit sha1_base64="YV/WgtHDgC2rUEbNYw83LvcJ9MY=">AAAB+HicbZDLSsNAFIZP6q3WS6Mu3QSLUCmUpAi6UQpuXFawF2hjmUwn7dDJJMxMpLH0Sdy4UMStj+LOt3HSZqGtPwx8/OcczpnfixiVyra/jdza+sbmVn67sLO7t180Dw5bMowFJk0cslB0PCQJo5w0FVWMdCJBUOAx0vbGN2m9/UiEpCG/V0lE3AANOfUpRkpbfbOYXPUYL08eapVJxTkr9M2SXbXnslbByaAEmRp986s3CHEcEK4wQ1J2HTtS7hQJRTEjs0IvliRCeIyGpKuRo4BIdzo/fGadamdg+aHQjytr7v6emKJAyiTwdGeA1Egu11Lzv1o3Vv6lO6U8ihXheLHIj5mlQitNwRpQQbBiiQaEBdW3WniEBMJKZ5WG4Cx/eRVataqj+e68VL/O4sjDMZxAGRy4gDrcQgOagCGGZ3iFN+PJeDHejY9Fa87IZo7gj4zPH1ZpkYs=</latexit>
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Příklady:

y = ex
2+2x

<latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit><latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit><latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit><latexit sha1_base64="pq09xXjNpOS/Vo4PdtWRyIt5Vp0=">AAAB83icbZBNS8NAEIYn9avWr6pHL8EiCEJJiqAXpeDFYwX7AW1aNttJu3SzCbsbaQn9G148KOLVP+PNf+O2zUFbX1h4eGeGmX39mDOlHefbyq2tb2xu5bcLO7t7+wfFw6OGihJJsU4jHsmWTxRyJrCumebYiiWS0OfY9Ed3s3rzCaVikXjUkxi9kAwECxgl2lidyQ1203G3clEZT3vFklN25rJXwc2gBJlqveJXpx/RJEShKSdKtV0n1l5KpGaU47TQSRTGhI7IANsGBQlReen85ql9Zpy+HUTSPKHtuft7IiWhUpPQN50h0UO1XJuZ/9XaiQ6uvZSJONEo6GJRkHBbR/YsALvPJFLNJwYIlczcatMhkYRqE1PBhOAuf3kVGpWya/jhslS9zeLIwwmcwjm4cAVVuIca1IFCDM/wCm9WYr1Y79bHojVnZTPH8EfW5w9kS5E8</latexit>y =
ln(x)

x
<latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit><latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit><latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit><latexit sha1_base64="gKfv+R2EiEBPsbIyPhCnLmG4a20=">AAAB/HicbZDLSsNAFIZP6q3WW7RLN8Ei1E1JRNCNUnDjsoK9QBPKZDpph04mYWYiDaG+ihsXirj1Qdz5Nk7aLLT1h4GP/5zDOfP7MaNS2fa3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OOjBKBSRtHLBI9H0nCKCdtRRUjvVgQFPqMdP3JbV7vPhIhacQfVBoTL0QjTgOKkdLWwKym124gEM5cxuvTs1k2nVUGZs1u2HNZq+AUUINCrYH55Q4jnISEK8yQlH3HjpWXIaEoZmRWcRNJYoQnaET6GjkKifSy+fEz61Q7QyuIhH5cWXP390SGQinT0NedIVJjuVzLzf9q/UQFV15GeZwowvFiUZAwS0VWnoQ1pIJgxVINCAuqb7XwGOkslM4rD8FZ/vIqdM4bjub7i1rzpoijDMdwAnVw4BKacActaAOGFJ7hFd6MJ+PFeDc+Fq0lo5ipwh8Znz9OGpSE</latexit>

y =
x

x2 + 4
<latexit sha1_base64="BQ6719kUJ4za5wnoUbr0QBDFCCQ=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZPvNZ6i3XpZrAIglCSUtCNUnDjsoK9QBvLZDpph04uzEykIeRV3LhQxK0v4s63cdJmoa0/DHz85xzOmd+NOJPKsr6NtfWNza3t0k55d2//4NA8qnRkGAtC2yTkoei5WFLOAtpWTHHaiwTFvstp153e5vXuExWShcGDSiLq+HgcMI8RrLQ1NCvJ9cATmKSzLJ091i8aWXloVq2aNRdaBbuAKhRqDc2vwSgksU8DRTiWsm9bkXJSLBQjnGblQSxphMkUj2lfY4B9Kp10fnuGzrQzQl4o9AsUmru/J1LsS5n4ru70sZrI5Vpu/lfrx8q7clIWRLGiAVks8mKOVIjyINCICUoUTzRgIpi+FZEJ1lEoHVcegr385VXo1Gu25vtGtXlTxFGCEziFc7DhEppwBy1oA4EZPMMrvBmZ8WK8Gx+L1jWjmDmGPzI+fwA9U5Pi</latexit><latexit sha1_base64="BQ6719kUJ4za5wnoUbr0QBDFCCQ=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZPvNZ6i3XpZrAIglCSUtCNUnDjsoK9QBvLZDpph04uzEykIeRV3LhQxK0v4s63cdJmoa0/DHz85xzOmd+NOJPKsr6NtfWNza3t0k55d2//4NA8qnRkGAtC2yTkoei5WFLOAtpWTHHaiwTFvstp153e5vXuExWShcGDSiLq+HgcMI8RrLQ1NCvJ9cATmKSzLJ091i8aWXloVq2aNRdaBbuAKhRqDc2vwSgksU8DRTiWsm9bkXJSLBQjnGblQSxphMkUj2lfY4B9Kp10fnuGzrQzQl4o9AsUmru/J1LsS5n4ru70sZrI5Vpu/lfrx8q7clIWRLGiAVks8mKOVIjyINCICUoUTzRgIpi+FZEJ1lEoHVcegr385VXo1Gu25vtGtXlTxFGCEziFc7DhEppwBy1oA4EZPMMrvBmZ8WK8Gx+L1jWjmDmGPzI+fwA9U5Pi</latexit><latexit sha1_base64="BQ6719kUJ4za5wnoUbr0QBDFCCQ=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZPvNZ6i3XpZrAIglCSUtCNUnDjsoK9QBvLZDpph04uzEykIeRV3LhQxK0v4s63cdJmoa0/DHz85xzOmd+NOJPKsr6NtfWNza3t0k55d2//4NA8qnRkGAtC2yTkoei5WFLOAtpWTHHaiwTFvstp153e5vXuExWShcGDSiLq+HgcMI8RrLQ1NCvJ9cATmKSzLJ091i8aWXloVq2aNRdaBbuAKhRqDc2vwSgksU8DRTiWsm9bkXJSLBQjnGblQSxphMkUj2lfY4B9Kp10fnuGzrQzQl4o9AsUmru/J1LsS5n4ru70sZrI5Vpu/lfrx8q7clIWRLGiAVks8mKOVIjyINCICUoUTzRgIpi+FZEJ1lEoHVcegr385VXo1Gu25vtGtXlTxFGCEziFc7DhEppwBy1oA4EZPMMrvBmZ8WK8Gx+L1jWjmDmGPzI+fwA9U5Pi</latexit><latexit sha1_base64="BQ6719kUJ4za5wnoUbr0QBDFCCQ=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZPvNZ6i3XpZrAIglCSUtCNUnDjsoK9QBvLZDpph04uzEykIeRV3LhQxK0v4s63cdJmoa0/DHz85xzOmd+NOJPKsr6NtfWNza3t0k55d2//4NA8qnRkGAtC2yTkoei5WFLOAtpWTHHaiwTFvstp153e5vXuExWShcGDSiLq+HgcMI8RrLQ1NCvJ9cATmKSzLJ091i8aWXloVq2aNRdaBbuAKhRqDc2vwSgksU8DRTiWsm9bkXJSLBQjnGblQSxphMkUj2lfY4B9Kp10fnuGzrQzQl4o9AsUmru/J1LsS5n4ru70sZrI5Vpu/lfrx8q7clIWRLGiAVks8mKOVIjyINCICUoUTzRgIpi+FZEJ1lEoHVcegr385VXo1Gu25vtGtXlTxFGCEziFc7DhEppwBy1oA4EZPMMrvBmZ8WK8Gx+L1jWjmDmGPzI+fwA9U5Pi</latexit>

y =
p
2x� 3� x

<latexit sha1_base64="BfpwNRfeL9QW5kV52MOtEBz/42g=">AAAB+XicbZDLSsNAFIZP6q3WW9Slm8EiuGlJqqAbpeDGZQV7gTaUyXTSDp1cnJmUhtA3ceNCEbe+iTvfxkmbhbb+MPDxn3M4Z3434kwqy/o2CmvrG5tbxe3Szu7e/oF5eNSSYSwIbZKQh6LjYkk5C2hTMcVpJxIU+y6nbXd8l9XbEyokC4NHlUTU8fEwYB4jWGmrb5rJTU8+CZXWppWLWWVa6ptlq2rNhVbBzqEMuRp986s3CEns00ARjqXs2laknBQLxQins1IvljTCZIyHtKsxwD6VTjq/fIbOtDNAXij0CxSau78nUuxLmfiu7vSxGsnlWmb+V+vGyrt2UhZEsaIBWSzyYo5UiLIY0IAJShRPNGAimL4VkREWmCgdVhaCvfzlVWjVqrbmh8ty/TaPowgncArnYMMV1OEeGtAEAhN4hld4M1LjxXg3PhatBSOfOYY/Mj5/AGlektQ=</latexit><latexit sha1_base64="BfpwNRfeL9QW5kV52MOtEBz/42g=">AAAB+XicbZDLSsNAFIZP6q3WW9Slm8EiuGlJqqAbpeDGZQV7gTaUyXTSDp1cnJmUhtA3ceNCEbe+iTvfxkmbhbb+MPDxn3M4Z3434kwqy/o2CmvrG5tbxe3Szu7e/oF5eNSSYSwIbZKQh6LjYkk5C2hTMcVpJxIU+y6nbXd8l9XbEyokC4NHlUTU8fEwYB4jWGmrb5rJTU8+CZXWppWLWWVa6ptlq2rNhVbBzqEMuRp986s3CEns00ARjqXs2laknBQLxQins1IvljTCZIyHtKsxwD6VTjq/fIbOtDNAXij0CxSau78nUuxLmfiu7vSxGsnlWmb+V+vGyrt2UhZEsaIBWSzyYo5UiLIY0IAJShRPNGAimL4VkREWmCgdVhaCvfzlVWjVqrbmh8ty/TaPowgncArnYMMV1OEeGtAEAhN4hld4M1LjxXg3PhatBSOfOYY/Mj5/AGlektQ=</latexit><latexit sha1_base64="BfpwNRfeL9QW5kV52MOtEBz/42g=">AAAB+XicbZDLSsNAFIZP6q3WW9Slm8EiuGlJqqAbpeDGZQV7gTaUyXTSDp1cnJmUhtA3ceNCEbe+iTvfxkmbhbb+MPDxn3M4Z3434kwqy/o2CmvrG5tbxe3Szu7e/oF5eNSSYSwIbZKQh6LjYkk5C2hTMcVpJxIU+y6nbXd8l9XbEyokC4NHlUTU8fEwYB4jWGmrb5rJTU8+CZXWppWLWWVa6ptlq2rNhVbBzqEMuRp986s3CEns00ARjqXs2laknBQLxQins1IvljTCZIyHtKsxwD6VTjq/fIbOtDNAXij0CxSau78nUuxLmfiu7vSxGsnlWmb+V+vGyrt2UhZEsaIBWSzyYo5UiLIY0IAJShRPNGAimL4VkREWmCgdVhaCvfzlVWjVqrbmh8ty/TaPowgncArnYMMV1OEeGtAEAhN4hld4M1LjxXg3PhatBSOfOYY/Mj5/AGlektQ=</latexit><latexit sha1_base64="BfpwNRfeL9QW5kV52MOtEBz/42g=">AAAB+XicbZDLSsNAFIZP6q3WW9Slm8EiuGlJqqAbpeDGZQV7gTaUyXTSDp1cnJmUhtA3ceNCEbe+iTvfxkmbhbb+MPDxn3M4Z3434kwqy/o2CmvrG5tbxe3Szu7e/oF5eNSSYSwIbZKQh6LjYkk5C2hTMcVpJxIU+y6nbXd8l9XbEyokC4NHlUTU8fEwYB4jWGmrb5rJTU8+CZXWppWLWWVa6ptlq2rNhVbBzqEMuRp986s3CEns00ARjqXs2laknBQLxQins1IvljTCZIyHtKsxwD6VTjq/fIbOtDNAXij0CxSau78nUuxLmfiu7vSxGsnlWmb+V+vGyrt2UhZEsaIBWSzyYo5UiLIY0IAJShRPNGAimL4VkREWmCgdVhaCvfzlVWjVqrbmh8ty/TaPowgncArnYMMV1OEeGtAEAhN4hld4M1LjxXg3PhatBSOfOYY/Mj5/AGlektQ=</latexit>

y =
x3

2
�

p
5� x2

<latexit sha1_base64="xQq4mq9/Mb5qFA1Vax5O2DR0/Mc=">AAACBnicbZDLSsNAFIYnXmu9RV2KMFgENy1JVXSjFNy4rGAv0KRlMp20QycXZybSELJy46u4caGIW5/BnW/jpM1CW38Y+PjPOZw5vxMyKqRhfGsLi0vLK6uFteL6xubWtr6z2xRBxDFp4IAFvO0gQRj1SUNSyUg75AR5DiMtZ3Sd1VsPhAsa+HcyDontoYFPXYqRVFZPP4gvLZcjnIy7J2lSTcuWuOcyOSuPu9W02NNLRsWYCM6DmUMJ5Kr39C+rH+DII77EDAnRMY1Q2gnikmJG0qIVCRIiPEID0lHoI48IO5mckcIj5fShG3D1fAkn7u+JBHlCxJ6jOj0kh2K2lpn/1TqRdC/shPphJImPp4vciEEZwCwT2KecYMliBQhzqv4K8RCpVKRKLgvBnD15HprViqn49rRUu8rjKIB9cAiOgQnOQQ3cgDpoAAwewTN4BW/ak/aivWsf09YFLZ/ZA3+kff4AX6SYYQ==</latexit><latexit sha1_base64="xQq4mq9/Mb5qFA1Vax5O2DR0/Mc=">AAACBnicbZDLSsNAFIYnXmu9RV2KMFgENy1JVXSjFNy4rGAv0KRlMp20QycXZybSELJy46u4caGIW5/BnW/jpM1CW38Y+PjPOZw5vxMyKqRhfGsLi0vLK6uFteL6xubWtr6z2xRBxDFp4IAFvO0gQRj1SUNSyUg75AR5DiMtZ3Sd1VsPhAsa+HcyDontoYFPXYqRVFZPP4gvLZcjnIy7J2lSTcuWuOcyOSuPu9W02NNLRsWYCM6DmUMJ5Kr39C+rH+DII77EDAnRMY1Q2gnikmJG0qIVCRIiPEID0lHoI48IO5mckcIj5fShG3D1fAkn7u+JBHlCxJ6jOj0kh2K2lpn/1TqRdC/shPphJImPp4vciEEZwCwT2KecYMliBQhzqv4K8RCpVKRKLgvBnD15HprViqn49rRUu8rjKIB9cAiOgQnOQQ3cgDpoAAwewTN4BW/ak/aivWsf09YFLZ/ZA3+kff4AX6SYYQ==</latexit><latexit sha1_base64="xQq4mq9/Mb5qFA1Vax5O2DR0/Mc=">AAACBnicbZDLSsNAFIYnXmu9RV2KMFgENy1JVXSjFNy4rGAv0KRlMp20QycXZybSELJy46u4caGIW5/BnW/jpM1CW38Y+PjPOZw5vxMyKqRhfGsLi0vLK6uFteL6xubWtr6z2xRBxDFp4IAFvO0gQRj1SUNSyUg75AR5DiMtZ3Sd1VsPhAsa+HcyDontoYFPXYqRVFZPP4gvLZcjnIy7J2lSTcuWuOcyOSuPu9W02NNLRsWYCM6DmUMJ5Kr39C+rH+DII77EDAnRMY1Q2gnikmJG0qIVCRIiPEID0lHoI48IO5mckcIj5fShG3D1fAkn7u+JBHlCxJ6jOj0kh2K2lpn/1TqRdC/shPphJImPp4vciEEZwCwT2KecYMliBQhzqv4K8RCpVKRKLgvBnD15HprViqn49rRUu8rjKIB9cAiOgQnOQQ3cgDpoAAwewTN4BW/ak/aivWsf09YFLZ/ZA3+kff4AX6SYYQ==</latexit><latexit sha1_base64="xQq4mq9/Mb5qFA1Vax5O2DR0/Mc=">AAACBnicbZDLSsNAFIYnXmu9RV2KMFgENy1JVXSjFNy4rGAv0KRlMp20QycXZybSELJy46u4caGIW5/BnW/jpM1CW38Y+PjPOZw5vxMyKqRhfGsLi0vLK6uFteL6xubWtr6z2xRBxDFp4IAFvO0gQRj1SUNSyUg75AR5DiMtZ3Sd1VsPhAsa+HcyDontoYFPXYqRVFZPP4gvLZcjnIy7J2lSTcuWuOcyOSuPu9W02NNLRsWYCM6DmUMJ5Kr39C+rH+DII77EDAnRMY1Q2gnikmJG0qIVCRIiPEID0lHoI48IO5mckcIj5fShG3D1fAkn7u+JBHlCxJ6jOj0kh2K2lpn/1TqRdC/shPphJImPp4vciEEZwCwT2KecYMliBQhzqv4K8RCpVKRKLgvBnD15HprViqn49rRUu8rjKIB9cAiOgQnOQQ3cgDpoAAwewTN4BW/ak/aivWsf09YFLZ/ZA3+kff4AX6SYYQ==</latexit>

y = ln(x2 + x+ 1)
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<latexit sha1_base64="Q2jaFil9RQFNSgRcxaO9fsuY/Ck=">AAACBXicbZDLSsNAFIYnXmu9RV3qYrAIddGSFEE3SsGNy0rtBdo0TKaTdujk4sxEGkI3bnwVNy4Uces7uPNtnLRZaOsPAx//OYcz53dCRoU0jG9taXlldW09t5Hf3Nre2dX39psiiDgmDRywgLcdJAijPmlIKhlph5wgz2Gk5Yyu03rrgXBBA/9OxiGxPDTwqUsxksqy9aP4EsZ2vdQV91wmvFcpFcelsV0/7VUmeVsvGGVjKrgIZgYFkKlm61/dfoAjj/gSMyRExzRCaSWIS4oZmeS7kSAhwiM0IB2FPvKIsJLpFRN4opw+dAOuni/h1P09kSBPiNhzVKeH5FDM11Lzv1onku6FlVA/jCTx8WyRGzEoA5hGAvuUEyxZrABhTtVfIR4ijrBUwaUhmPMnL0KzUjYV354VqldZHDlwCI5BEZjgHFTBDaiBBsDgETyDV/CmPWkv2rv2MWtd0rKZA/BH2ucPB16W9A==</latexit><latexit sha1_base64="Q2jaFil9RQFNSgRcxaO9fsuY/Ck=">AAACBXicbZDLSsNAFIYnXmu9RV3qYrAIddGSFEE3SsGNy0rtBdo0TKaTdujk4sxEGkI3bnwVNy4Uces7uPNtnLRZaOsPAx//OYcz53dCRoU0jG9taXlldW09t5Hf3Nre2dX39psiiDgmDRywgLcdJAijPmlIKhlph5wgz2Gk5Yyu03rrgXBBA/9OxiGxPDTwqUsxksqy9aP4EsZ2vdQV91wmvFcpFcelsV0/7VUmeVsvGGVjKrgIZgYFkKlm61/dfoAjj/gSMyRExzRCaSWIS4oZmeS7kSAhwiM0IB2FPvKIsJLpFRN4opw+dAOuni/h1P09kSBPiNhzVKeH5FDM11Lzv1onku6FlVA/jCTx8WyRGzEoA5hGAvuUEyxZrABhTtVfIR4ijrBUwaUhmPMnL0KzUjYV354VqldZHDlwCI5BEZjgHFTBDaiBBsDgETyDV/CmPWkv2rv2MWtd0rKZA/BH2ucPB16W9A==</latexit><latexit sha1_base64="Q2jaFil9RQFNSgRcxaO9fsuY/Ck=">AAACBXicbZDLSsNAFIYnXmu9RV3qYrAIddGSFEE3SsGNy0rtBdo0TKaTdujk4sxEGkI3bnwVNy4Uces7uPNtnLRZaOsPAx//OYcz53dCRoU0jG9taXlldW09t5Hf3Nre2dX39psiiDgmDRywgLcdJAijPmlIKhlph5wgz2Gk5Yyu03rrgXBBA/9OxiGxPDTwqUsxksqy9aP4EsZ2vdQV91wmvFcpFcelsV0/7VUmeVsvGGVjKrgIZgYFkKlm61/dfoAjj/gSMyRExzRCaSWIS4oZmeS7kSAhwiM0IB2FPvKIsJLpFRN4opw+dAOuni/h1P09kSBPiNhzVKeH5FDM11Lzv1onku6FlVA/jCTx8WyRGzEoA5hGAvuUEyxZrABhTtVfIR4ijrBUwaUhmPMnL0KzUjYV354VqldZHDlwCI5BEZjgHFTBDaiBBsDgETyDV/CmPWkv2rv2MWtd0rKZA/BH2ucPB16W9A==</latexit><latexit sha1_base64="Q2jaFil9RQFNSgRcxaO9fsuY/Ck=">AAACBXicbZDLSsNAFIYnXmu9RV3qYrAIddGSFEE3SsGNy0rtBdo0TKaTdujk4sxEGkI3bnwVNy4Uces7uPNtnLRZaOsPAx//OYcz53dCRoU0jG9taXlldW09t5Hf3Nre2dX39psiiDgmDRywgLcdJAijPmlIKhlph5wgz2Gk5Yyu03rrgXBBA/9OxiGxPDTwqUsxksqy9aP4EsZ2vdQV91wmvFcpFcelsV0/7VUmeVsvGGVjKrgIZgYFkKlm61/dfoAjj/gSMyRExzRCaSWIS4oZmeS7kSAhwiM0IB2FPvKIsJLpFRN4opw+dAOuni/h1P09kSBPiNhzVKeH5FDM11Lzv1onku6FlVA/jCTx8WyRGzEoA5hGAvuUEyxZrABhTtVfIR4ijrBUwaUhmPMnL0KzUjYV354VqldZHDlwCI5BEZjgHFTBDaiBBsDgETyDV/CmPWkv2rv2MWtd0rKZA/BH2ucPB16W9A==</latexit>

y0 =
x� xSp

r2 � (x� xS)2
<latexit sha1_base64="ZoXHV6PxFGE7jqYq+2QHtPcJgQk=">AAACEHicbZC7TsMwFIYdrqXcCowsFhVqGVolFRIsoEosjEXQi9SmleM6rVXHCbaDGkV5BBZehYUBhFgZ2Xgb3LQDtPySpU//OUfH53cCRqUyzW9jaXlldW09s5Hd3Nre2c3t7TekHwpM6thnvmg5SBJGOakrqhhpBYIgz2Gk6YyuJvXmAxGS+vxORQGxPTTg1KUYKW31coWocAE7rkA4HpfGvdsk7sh7oWLRrZSKqXPSrSRJtpfLm2UzFVwEawZ5MFOtl/vq9H0ceoQrzJCUbcsMlB0joShmJMl2QkkChEdoQNoaOfKItOP0oAQea6cPXV/oxxVM3d8TMfKkjDxHd3pIDeV8bWL+V2uHyj23Y8qDUBGOp4vckEHlw0k6sE8FwYpFGhAWVP8V4iHS6Sid4SQEa/7kRWhUypbmm9N89XIWRwYcgiNQBBY4A1VwDWqgDjB4BM/gFbwZT8aL8W58TFuXjNnMAfgj4/MHBe2b6A==</latexit><latexit sha1_base64="ZoXHV6PxFGE7jqYq+2QHtPcJgQk=">AAACEHicbZC7TsMwFIYdrqXcCowsFhVqGVolFRIsoEosjEXQi9SmleM6rVXHCbaDGkV5BBZehYUBhFgZ2Xgb3LQDtPySpU//OUfH53cCRqUyzW9jaXlldW09s5Hd3Nre2c3t7TekHwpM6thnvmg5SBJGOakrqhhpBYIgz2Gk6YyuJvXmAxGS+vxORQGxPTTg1KUYKW31coWocAE7rkA4HpfGvdsk7sh7oWLRrZSKqXPSrSRJtpfLm2UzFVwEawZ5MFOtl/vq9H0ceoQrzJCUbcsMlB0joShmJMl2QkkChEdoQNoaOfKItOP0oAQea6cPXV/oxxVM3d8TMfKkjDxHd3pIDeV8bWL+V2uHyj23Y8qDUBGOp4vckEHlw0k6sE8FwYpFGhAWVP8V4iHS6Sid4SQEa/7kRWhUypbmm9N89XIWRwYcgiNQBBY4A1VwDWqgDjB4BM/gFbwZT8aL8W58TFuXjNnMAfgj4/MHBe2b6A==</latexit><latexit sha1_base64="ZoXHV6PxFGE7jqYq+2QHtPcJgQk=">AAACEHicbZC7TsMwFIYdrqXcCowsFhVqGVolFRIsoEosjEXQi9SmleM6rVXHCbaDGkV5BBZehYUBhFgZ2Xgb3LQDtPySpU//OUfH53cCRqUyzW9jaXlldW09s5Hd3Nre2c3t7TekHwpM6thnvmg5SBJGOakrqhhpBYIgz2Gk6YyuJvXmAxGS+vxORQGxPTTg1KUYKW31coWocAE7rkA4HpfGvdsk7sh7oWLRrZSKqXPSrSRJtpfLm2UzFVwEawZ5MFOtl/vq9H0ceoQrzJCUbcsMlB0joShmJMl2QkkChEdoQNoaOfKItOP0oAQea6cPXV/oxxVM3d8TMfKkjDxHd3pIDeV8bWL+V2uHyj23Y8qDUBGOp4vckEHlw0k6sE8FwYpFGhAWVP8V4iHS6Sid4SQEa/7kRWhUypbmm9N89XIWRwYcgiNQBBY4A1VwDWqgDjB4BM/gFbwZT8aL8W58TFuXjNnMAfgj4/MHBe2b6A==</latexit><latexit sha1_base64="ZoXHV6PxFGE7jqYq+2QHtPcJgQk=">AAACEHicbZC7TsMwFIYdrqXcCowsFhVqGVolFRIsoEosjEXQi9SmleM6rVXHCbaDGkV5BBZehYUBhFgZ2Xgb3LQDtPySpU//OUfH53cCRqUyzW9jaXlldW09s5Hd3Nre2c3t7TekHwpM6thnvmg5SBJGOakrqhhpBYIgz2Gk6YyuJvXmAxGS+vxORQGxPTTg1KUYKW31coWocAE7rkA4HpfGvdsk7sh7oWLRrZSKqXPSrSRJtpfLm2UzFVwEawZ5MFOtl/vq9H0ceoQrzJCUbcsMlB0joShmJMl2QkkChEdoQNoaOfKItOP0oAQea6cPXV/oxxVM3d8TMfKkjDxHd3pIDeV8bWL+V2uHyj23Y8qDUBGOp4vckEHlw0k6sE8FwYpFGhAWVP8V4iHS6Sid4SQEa/7kRWhUypbmm9N89XIWRwYcgiNQBBY4A1VwDWqgDjB4BM/gFbwZT8aL8W58TFuXjNnMAfgj4/MHBe2b6A==</latexit>

= f(x0) (1)
<latexit sha1_base64="JOfdrB1zMT6DJpavccOYBaQYwNY=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZP6q3WW6xLN4NFaDclEUE3SsGNywr2Am0Ik+mkHTq5MDORltBXceNCEbe+iDvfxkmahbaeYeDj/89hzvxezJlUlvVtlDY2t7Z3yruVvf2DwyPzuNqVUSII7ZCIR6LvYUk5C2lHMcVpPxYUBx6nPW96l/m9Jyoki8JHNY+pE+BxyHxGsNKSa1Zv/PrMtRpomJ+63ai4Zs1qWnmhdbALqEFRbdf8Go4ikgQ0VIRjKQe2FSsnxUIxwumiMkwkjTGZ4jEdaAxxQKWT5rsv0LlWRsiPhL6hQrn6eyLFgZTzwNOdAVYTuepl4n/eIFH+tZOyME4UDcnyIT/hSEUoCwKNmKBE8bkGTATTuyIywQITpePKQrBXv7wO3Yumrfnhsta6LeIowymcQR1suIIW3EMbOkBgBs/wCm/Gwngx3o2PZWvJKGZO4E8Znz99GpF2</latexit><latexit sha1_base64="JOfdrB1zMT6DJpavccOYBaQYwNY=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZP6q3WW6xLN4NFaDclEUE3SsGNywr2Am0Ik+mkHTq5MDORltBXceNCEbe+iDvfxkmahbaeYeDj/89hzvxezJlUlvVtlDY2t7Z3yruVvf2DwyPzuNqVUSII7ZCIR6LvYUk5C2lHMcVpPxYUBx6nPW96l/m9Jyoki8JHNY+pE+BxyHxGsNKSa1Zv/PrMtRpomJ+63ai4Zs1qWnmhdbALqEFRbdf8Go4ikgQ0VIRjKQe2FSsnxUIxwumiMkwkjTGZ4jEdaAxxQKWT5rsv0LlWRsiPhL6hQrn6eyLFgZTzwNOdAVYTuepl4n/eIFH+tZOyME4UDcnyIT/hSEUoCwKNmKBE8bkGTATTuyIywQITpePKQrBXv7wO3Yumrfnhsta6LeIowymcQR1suIIW3EMbOkBgBs/wCm/Gwngx3o2PZWvJKGZO4E8Znz99GpF2</latexit><latexit sha1_base64="JOfdrB1zMT6DJpavccOYBaQYwNY=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZP6q3WW6xLN4NFaDclEUE3SsGNywr2Am0Ik+mkHTq5MDORltBXceNCEbe+iDvfxkmahbaeYeDj/89hzvxezJlUlvVtlDY2t7Z3yruVvf2DwyPzuNqVUSII7ZCIR6LvYUk5C2lHMcVpPxYUBx6nPW96l/m9Jyoki8JHNY+pE+BxyHxGsNKSa1Zv/PrMtRpomJ+63ai4Zs1qWnmhdbALqEFRbdf8Go4ikgQ0VIRjKQe2FSsnxUIxwumiMkwkjTGZ4jEdaAxxQKWT5rsv0LlWRsiPhL6hQrn6eyLFgZTzwNOdAVYTuepl4n/eIFH+tZOyME4UDcnyIT/hSEUoCwKNmKBE8bkGTATTuyIywQITpePKQrBXv7wO3Yumrfnhsta6LeIowymcQR1suIIW3EMbOkBgBs/wCm/Gwngx3o2PZWvJKGZO4E8Znz99GpF2</latexit><latexit sha1_base64="JOfdrB1zMT6DJpavccOYBaQYwNY=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZP6q3WW6xLN4NFaDclEUE3SsGNywr2Am0Ik+mkHTq5MDORltBXceNCEbe+iDvfxkmahbaeYeDj/89hzvxezJlUlvVtlDY2t7Z3yruVvf2DwyPzuNqVUSII7ZCIR6LvYUk5C2lHMcVpPxYUBx6nPW96l/m9Jyoki8JHNY+pE+BxyHxGsNKSa1Zv/PrMtRpomJ+63ai4Zs1qWnmhdbALqEFRbdf8Go4ikgQ0VIRjKQe2FSsnxUIxwumiMkwkjTGZ4jEdaAxxQKWT5rsv0LlWRsiPhL6hQrn6eyLFgZTzwNOdAVYTuepl4n/eIFH+tZOyME4UDcnyIT/hSEUoCwKNmKBE8bkGTATTuyIywQITpePKQrBXv7wO3Yumrfnhsta6LeIowymcQR1suIIW3EMbOkBgBs/wCm/Gwngx3o2PZWvJKGZO4E8Znz99GpF2</latexit>
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Definice: Grafy funkcí f a g mají v bodě x0 styk n-tého řádu, je-li  
                 f (x0) = g(x0),   f ’(x0) = g’(x0), … , f (n)(x0) = g(n)(x0). 

• styk 1. řádu má graf funkce se svojí tečnou

x0

y0

+S

r

f(x)

x

y

• hledejme křivku, která bude mít v daném bodě styk 2. řádu:

(x� xS)
2 + (y � yS)

2 = r2

y = yS �
p

r2 � (x� xS)2
<latexit sha1_base64="Q2jaFil9RQFNSgRcxaO9fsuY/Ck=">AAACBXicbZDLSsNAFIYnXmu9RV3qYrAIddGSFEE3SsGNy0rtBdo0TKaTdujk4sxEGkI3bnwVNy4Uces7uPNtnLRZaOsPAx//OYcz53dCRoU0jG9taXlldW09t5Hf3Nre2dX39psiiDgmDRywgLcdJAijPmlIKhlph5wgz2Gk5Yyu03rrgXBBA/9OxiGxPDTwqUsxksqy9aP4EsZ2vdQV91wmvFcpFcelsV0/7VUmeVsvGGVjKrgIZgYFkKlm61/dfoAjj/gSMyRExzRCaSWIS4oZmeS7kSAhwiM0IB2FPvKIsJLpFRN4opw+dAOuni/h1P09kSBPiNhzVKeH5FDM11Lzv1onku6FlVA/jCTx8WyRGzEoA5hGAvuUEyxZrABhTtVfIR4ijrBUwaUhmPMnL0KzUjYV354VqldZHDlwCI5BEZjgHFTBDaiBBsDgETyDV/CmPWkv2rv2MWtd0rKZA/BH2ucPB16W9A==</latexit><latexit sha1_base64="Q2jaFil9RQFNSgRcxaO9fsuY/Ck=">AAACBXicbZDLSsNAFIYnXmu9RV3qYrAIddGSFEE3SsGNy0rtBdo0TKaTdujk4sxEGkI3bnwVNy4Uces7uPNtnLRZaOsPAx//OYcz53dCRoU0jG9taXlldW09t5Hf3Nre2dX39psiiDgmDRywgLcdJAijPmlIKhlph5wgz2Gk5Yyu03rrgXBBA/9OxiGxPDTwqUsxksqy9aP4EsZ2vdQV91wmvFcpFcelsV0/7VUmeVsvGGVjKrgIZgYFkKlm61/dfoAjj/gSMyRExzRCaSWIS4oZmeS7kSAhwiM0IB2FPvKIsJLpFRN4opw+dAOuni/h1P09kSBPiNhzVKeH5FDM11Lzv1onku6FlVA/jCTx8WyRGzEoA5hGAvuUEyxZrABhTtVfIR4ijrBUwaUhmPMnL0KzUjYV354VqldZHDlwCI5BEZjgHFTBDaiBBsDgETyDV/CmPWkv2rv2MWtd0rKZA/BH2ucPB16W9A==</latexit><latexit sha1_base64="Q2jaFil9RQFNSgRcxaO9fsuY/Ck=">AAACBXicbZDLSsNAFIYnXmu9RV3qYrAIddGSFEE3SsGNy0rtBdo0TKaTdujk4sxEGkI3bnwVNy4Uces7uPNtnLRZaOsPAx//OYcz53dCRoU0jG9taXlldW09t5Hf3Nre2dX39psiiDgmDRywgLcdJAijPmlIKhlph5wgz2Gk5Yyu03rrgXBBA/9OxiGxPDTwqUsxksqy9aP4EsZ2vdQV91wmvFcpFcelsV0/7VUmeVsvGGVjKrgIZgYFkKlm61/dfoAjj/gSMyRExzRCaSWIS4oZmeS7kSAhwiM0IB2FPvKIsJLpFRN4opw+dAOuni/h1P09kSBPiNhzVKeH5FDM11Lzv1onku6FlVA/jCTx8WyRGzEoA5hGAvuUEyxZrABhTtVfIR4ijrBUwaUhmPMnL0KzUjYV354VqldZHDlwCI5BEZjgHFTBDaiBBsDgETyDV/CmPWkv2rv2MWtd0rKZA/BH2ucPB16W9A==</latexit><latexit sha1_base64="Q2jaFil9RQFNSgRcxaO9fsuY/Ck=">AAACBXicbZDLSsNAFIYnXmu9RV3qYrAIddGSFEE3SsGNy0rtBdo0TKaTdujk4sxEGkI3bnwVNy4Uces7uPNtnLRZaOsPAx//OYcz53dCRoU0jG9taXlldW09t5Hf3Nre2dX39psiiDgmDRywgLcdJAijPmlIKhlph5wgz2Gk5Yyu03rrgXBBA/9OxiGxPDTwqUsxksqy9aP4EsZ2vdQV91wmvFcpFcelsV0/7VUmeVsvGGVjKrgIZgYFkKlm61/dfoAjj/gSMyRExzRCaSWIS4oZmeS7kSAhwiM0IB2FPvKIsJLpFRN4opw+dAOuni/h1P09kSBPiNhzVKeH5FDM11Lzv1onku6FlVA/jCTx8WyRGzEoA5hGAvuUEyxZrABhTtVfIR4ijrBUwaUhmPMnL0KzUjYV354VqldZHDlwCI5BEZjgHFTBDaiBBsDgETyDV/CmPWkv2rv2MWtd0rKZA/BH2ucPB16W9A==</latexit>

y0 =
x� xSp

r2 � (x� xS)2
<latexit sha1_base64="ZoXHV6PxFGE7jqYq+2QHtPcJgQk=">AAACEHicbZC7TsMwFIYdrqXcCowsFhVqGVolFRIsoEosjEXQi9SmleM6rVXHCbaDGkV5BBZehYUBhFgZ2Xgb3LQDtPySpU//OUfH53cCRqUyzW9jaXlldW09s5Hd3Nre2c3t7TekHwpM6thnvmg5SBJGOakrqhhpBYIgz2Gk6YyuJvXmAxGS+vxORQGxPTTg1KUYKW31coWocAE7rkA4HpfGvdsk7sh7oWLRrZSKqXPSrSRJtpfLm2UzFVwEawZ5MFOtl/vq9H0ceoQrzJCUbcsMlB0joShmJMl2QkkChEdoQNoaOfKItOP0oAQea6cPXV/oxxVM3d8TMfKkjDxHd3pIDeV8bWL+V2uHyj23Y8qDUBGOp4vckEHlw0k6sE8FwYpFGhAWVP8V4iHS6Sid4SQEa/7kRWhUypbmm9N89XIWRwYcgiNQBBY4A1VwDWqgDjB4BM/gFbwZT8aL8W58TFuXjNnMAfgj4/MHBe2b6A==</latexit><latexit sha1_base64="ZoXHV6PxFGE7jqYq+2QHtPcJgQk=">AAACEHicbZC7TsMwFIYdrqXcCowsFhVqGVolFRIsoEosjEXQi9SmleM6rVXHCbaDGkV5BBZehYUBhFgZ2Xgb3LQDtPySpU//OUfH53cCRqUyzW9jaXlldW09s5Hd3Nre2c3t7TekHwpM6thnvmg5SBJGOakrqhhpBYIgz2Gk6YyuJvXmAxGS+vxORQGxPTTg1KUYKW31coWocAE7rkA4HpfGvdsk7sh7oWLRrZSKqXPSrSRJtpfLm2UzFVwEawZ5MFOtl/vq9H0ceoQrzJCUbcsMlB0joShmJMl2QkkChEdoQNoaOfKItOP0oAQea6cPXV/oxxVM3d8TMfKkjDxHd3pIDeV8bWL+V2uHyj23Y8qDUBGOp4vckEHlw0k6sE8FwYpFGhAWVP8V4iHS6Sid4SQEa/7kRWhUypbmm9N89XIWRwYcgiNQBBY4A1VwDWqgDjB4BM/gFbwZT8aL8W58TFuXjNnMAfgj4/MHBe2b6A==</latexit><latexit sha1_base64="ZoXHV6PxFGE7jqYq+2QHtPcJgQk=">AAACEHicbZC7TsMwFIYdrqXcCowsFhVqGVolFRIsoEosjEXQi9SmleM6rVXHCbaDGkV5BBZehYUBhFgZ2Xgb3LQDtPySpU//OUfH53cCRqUyzW9jaXlldW09s5Hd3Nre2c3t7TekHwpM6thnvmg5SBJGOakrqhhpBYIgz2Gk6YyuJvXmAxGS+vxORQGxPTTg1KUYKW31coWocAE7rkA4HpfGvdsk7sh7oWLRrZSKqXPSrSRJtpfLm2UzFVwEawZ5MFOtl/vq9H0ceoQrzJCUbcsMlB0joShmJMl2QkkChEdoQNoaOfKItOP0oAQea6cPXV/oxxVM3d8TMfKkjDxHd3pIDeV8bWL+V2uHyj23Y8qDUBGOp4vckEHlw0k6sE8FwYpFGhAWVP8V4iHS6Sid4SQEa/7kRWhUypbmm9N89XIWRwYcgiNQBBY4A1VwDWqgDjB4BM/gFbwZT8aL8W58TFuXjNnMAfgj4/MHBe2b6A==</latexit><latexit sha1_base64="ZoXHV6PxFGE7jqYq+2QHtPcJgQk=">AAACEHicbZC7TsMwFIYdrqXcCowsFhVqGVolFRIsoEosjEXQi9SmleM6rVXHCbaDGkV5BBZehYUBhFgZ2Xgb3LQDtPySpU//OUfH53cCRqUyzW9jaXlldW09s5Hd3Nre2c3t7TekHwpM6thnvmg5SBJGOakrqhhpBYIgz2Gk6YyuJvXmAxGS+vxORQGxPTTg1KUYKW31coWocAE7rkA4HpfGvdsk7sh7oWLRrZSKqXPSrSRJtpfLm2UzFVwEawZ5MFOtl/vq9H0ceoQrzJCUbcsMlB0joShmJMl2QkkChEdoQNoaOfKItOP0oAQea6cPXV/oxxVM3d8TMfKkjDxHd3pIDeV8bWL+V2uHyj23Y8qDUBGOp4vckEHlw0k6sE8FwYpFGhAWVP8V4iHS6Sid4SQEa/7kRWhUypbmm9N89XIWRwYcgiNQBBY4A1VwDWqgDjB4BM/gFbwZT8aL8W58TFuXjNnMAfgj4/MHBe2b6A==</latexit>

= f 0(x0) (2)
<latexit sha1_base64="eeGiL03D0S6dhm1+scHFufAHMyI=">AAAB/HicbZBNS8MwGMfT+TbnW3VHL8EhbpfRDkEvysCLxwnuBbZS0izdwtK0JKlYyvwqXjwo4tUP4s1vY9r1oJtPCPz4/5+HPPl7EaNSWda3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OeDGOBSReHLBQDD0nCKCddRRUjg0gQFHiM9L3ZTeb3H4iQNOT3KomIE6AJpz7FSGnJNatX/ln90bUacJSfeqtRcc2a1bTygqtgF1ADRXVc82s0DnEcEK4wQ1IObStSToqEopiReWUUSxIhPEMTMtTIUUCkk+bLz+GpVsbQD4W+XMFc/T2RokDKJPB0Z4DUVC57mfifN4yVf+mklEexIhwvHvJjBlUIsyTgmAqCFUs0ICyo3hXiKRIIK51XFoK9/OVV6LWatua781r7uoijDI7BCagDG1yANrgFHdAFGCTgGbyCN+PJeDHejY9Fa8koZqrgTxmfP+H0kag=</latexit><latexit sha1_base64="eeGiL03D0S6dhm1+scHFufAHMyI=">AAAB/HicbZBNS8MwGMfT+TbnW3VHL8EhbpfRDkEvysCLxwnuBbZS0izdwtK0JKlYyvwqXjwo4tUP4s1vY9r1oJtPCPz4/5+HPPl7EaNSWda3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OeDGOBSReHLBQDD0nCKCddRRUjg0gQFHiM9L3ZTeb3H4iQNOT3KomIE6AJpz7FSGnJNatX/ln90bUacJSfeqtRcc2a1bTygqtgF1ADRXVc82s0DnEcEK4wQ1IObStSToqEopiReWUUSxIhPEMTMtTIUUCkk+bLz+GpVsbQD4W+XMFc/T2RokDKJPB0Z4DUVC57mfifN4yVf+mklEexIhwvHvJjBlUIsyTgmAqCFUs0ICyo3hXiKRIIK51XFoK9/OVV6LWatua781r7uoijDI7BCagDG1yANrgFHdAFGCTgGbyCN+PJeDHejY9Fa8koZqrgTxmfP+H0kag=</latexit><latexit sha1_base64="eeGiL03D0S6dhm1+scHFufAHMyI=">AAAB/HicbZBNS8MwGMfT+TbnW3VHL8EhbpfRDkEvysCLxwnuBbZS0izdwtK0JKlYyvwqXjwo4tUP4s1vY9r1oJtPCPz4/5+HPPl7EaNSWda3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OeDGOBSReHLBQDD0nCKCddRRUjg0gQFHiM9L3ZTeb3H4iQNOT3KomIE6AJpz7FSGnJNatX/ln90bUacJSfeqtRcc2a1bTygqtgF1ADRXVc82s0DnEcEK4wQ1IObStSToqEopiReWUUSxIhPEMTMtTIUUCkk+bLz+GpVsbQD4W+XMFc/T2RokDKJPB0Z4DUVC57mfifN4yVf+mklEexIhwvHvJjBlUIsyTgmAqCFUs0ICyo3hXiKRIIK51XFoK9/OVV6LWatua781r7uoijDI7BCagDG1yANrgFHdAFGCTgGbyCN+PJeDHejY9Fa8koZqrgTxmfP+H0kag=</latexit><latexit sha1_base64="eeGiL03D0S6dhm1+scHFufAHMyI=">AAAB/HicbZBNS8MwGMfT+TbnW3VHL8EhbpfRDkEvysCLxwnuBbZS0izdwtK0JKlYyvwqXjwo4tUP4s1vY9r1oJtPCPz4/5+HPPl7EaNSWda3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OeDGOBSReHLBQDD0nCKCddRRUjg0gQFHiM9L3ZTeb3H4iQNOT3KomIE6AJpz7FSGnJNatX/ln90bUacJSfeqtRcc2a1bTygqtgF1ADRXVc82s0DnEcEK4wQ1IObStSToqEopiReWUUSxIhPEMTMtTIUUCkk+bLz+GpVsbQD4W+XMFc/T2RokDKJPB0Z4DUVC57mfifN4yVf+mklEexIhwvHvJjBlUIsyTgmAqCFUs0ICyo3hXiKRIIK51XFoK9/OVV6LWatua781r7uoijDI7BCagDG1yANrgFHdAFGCTgGbyCN+PJeDHejY9Fa8koZqrgTxmfP+H0kag=</latexit>

= f(x0) (1)
<latexit sha1_base64="JOfdrB1zMT6DJpavccOYBaQYwNY=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZP6q3WW6xLN4NFaDclEUE3SsGNywr2Am0Ik+mkHTq5MDORltBXceNCEbe+iDvfxkmahbaeYeDj/89hzvxezJlUlvVtlDY2t7Z3yruVvf2DwyPzuNqVUSII7ZCIR6LvYUk5C2lHMcVpPxYUBx6nPW96l/m9Jyoki8JHNY+pE+BxyHxGsNKSa1Zv/PrMtRpomJ+63ai4Zs1qWnmhdbALqEFRbdf8Go4ikgQ0VIRjKQe2FSsnxUIxwumiMkwkjTGZ4jEdaAxxQKWT5rsv0LlWRsiPhL6hQrn6eyLFgZTzwNOdAVYTuepl4n/eIFH+tZOyME4UDcnyIT/hSEUoCwKNmKBE8bkGTATTuyIywQITpePKQrBXv7wO3Yumrfnhsta6LeIowymcQR1suIIW3EMbOkBgBs/wCm/Gwngx3o2PZWvJKGZO4E8Znz99GpF2</latexit><latexit sha1_base64="JOfdrB1zMT6DJpavccOYBaQYwNY=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZP6q3WW6xLN4NFaDclEUE3SsGNywr2Am0Ik+mkHTq5MDORltBXceNCEbe+iDvfxkmahbaeYeDj/89hzvxezJlUlvVtlDY2t7Z3yruVvf2DwyPzuNqVUSII7ZCIR6LvYUk5C2lHMcVpPxYUBx6nPW96l/m9Jyoki8JHNY+pE+BxyHxGsNKSa1Zv/PrMtRpomJ+63ai4Zs1qWnmhdbALqEFRbdf8Go4ikgQ0VIRjKQe2FSsnxUIxwumiMkwkjTGZ4jEdaAxxQKWT5rsv0LlWRsiPhL6hQrn6eyLFgZTzwNOdAVYTuepl4n/eIFH+tZOyME4UDcnyIT/hSEUoCwKNmKBE8bkGTATTuyIywQITpePKQrBXv7wO3Yumrfnhsta6LeIowymcQR1suIIW3EMbOkBgBs/wCm/Gwngx3o2PZWvJKGZO4E8Znz99GpF2</latexit><latexit sha1_base64="JOfdrB1zMT6DJpavccOYBaQYwNY=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZP6q3WW6xLN4NFaDclEUE3SsGNywr2Am0Ik+mkHTq5MDORltBXceNCEbe+iDvfxkmahbaeYeDj/89hzvxezJlUlvVtlDY2t7Z3yruVvf2DwyPzuNqVUSII7ZCIR6LvYUk5C2lHMcVpPxYUBx6nPW96l/m9Jyoki8JHNY+pE+BxyHxGsNKSa1Zv/PrMtRpomJ+63ai4Zs1qWnmhdbALqEFRbdf8Go4ikgQ0VIRjKQe2FSsnxUIxwumiMkwkjTGZ4jEdaAxxQKWT5rsv0LlWRsiPhL6hQrn6eyLFgZTzwNOdAVYTuepl4n/eIFH+tZOyME4UDcnyIT/hSEUoCwKNmKBE8bkGTATTuyIywQITpePKQrBXv7wO3Yumrfnhsta6LeIowymcQR1suIIW3EMbOkBgBs/wCm/Gwngx3o2PZWvJKGZO4E8Znz99GpF2</latexit><latexit sha1_base64="JOfdrB1zMT6DJpavccOYBaQYwNY=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZP6q3WW6xLN4NFaDclEUE3SsGNywr2Am0Ik+mkHTq5MDORltBXceNCEbe+iDvfxkmahbaeYeDj/89hzvxezJlUlvVtlDY2t7Z3yruVvf2DwyPzuNqVUSII7ZCIR6LvYUk5C2lHMcVpPxYUBx6nPW96l/m9Jyoki8JHNY+pE+BxyHxGsNKSa1Zv/PrMtRpomJ+63ai4Zs1qWnmhdbALqEFRbdf8Go4ikgQ0VIRjKQe2FSsnxUIxwumiMkwkjTGZ4jEdaAxxQKWT5rsv0LlWRsiPhL6hQrn6eyLFgZTzwNOdAVYTuepl4n/eIFH+tZOyME4UDcnyIT/hSEUoCwKNmKBE8bkGTATTuyIywQITpePKQrBXv7wO3Yumrfnhsta6LeIowymcQR1suIIW3EMbOkBgBs/wCm/Gwngx3o2PZWvJKGZO4E8Znz99GpF2</latexit>
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Definice: Grafy funkcí f a g mají v bodě x0 styk n-tého řádu, je-li  
                 f (x0) = g(x0),   f ’(x0) = g’(x0), … , f (n)(x0) = g(n)(x0). 

• styk 1. řádu má graf funkce se svojí tečnou

x0

y0

+S

r

f(x)

x

y

• hledejme křivku, která bude mít v daném bodě styk 2. řádu:

(x� xS)
2 + (y � yS)

2 = r2

y = yS �
p

r2 � (x� xS)2
<latexit sha1_base64="Q2jaFil9RQFNSgRcxaO9fsuY/Ck=">AAACBXicbZDLSsNAFIYnXmu9RV3qYrAIddGSFEE3SsGNy0rtBdo0TKaTdujk4sxEGkI3bnwVNy4Uces7uPNtnLRZaOsPAx//OYcz53dCRoU0jG9taXlldW09t5Hf3Nre2dX39psiiDgmDRywgLcdJAijPmlIKhlph5wgz2Gk5Yyu03rrgXBBA/9OxiGxPDTwqUsxksqy9aP4EsZ2vdQV91wmvFcpFcelsV0/7VUmeVsvGGVjKrgIZgYFkKlm61/dfoAjj/gSMyRExzRCaSWIS4oZmeS7kSAhwiM0IB2FPvKIsJLpFRN4opw+dAOuni/h1P09kSBPiNhzVKeH5FDM11Lzv1onku6FlVA/jCTx8WyRGzEoA5hGAvuUEyxZrABhTtVfIR4ijrBUwaUhmPMnL0KzUjYV354VqldZHDlwCI5BEZjgHFTBDaiBBsDgETyDV/CmPWkv2rv2MWtd0rKZA/BH2ucPB16W9A==</latexit><latexit sha1_base64="Q2jaFil9RQFNSgRcxaO9fsuY/Ck=">AAACBXicbZDLSsNAFIYnXmu9RV3qYrAIddGSFEE3SsGNy0rtBdo0TKaTdujk4sxEGkI3bnwVNy4Uces7uPNtnLRZaOsPAx//OYcz53dCRoU0jG9taXlldW09t5Hf3Nre2dX39psiiDgmDRywgLcdJAijPmlIKhlph5wgz2Gk5Yyu03rrgXBBA/9OxiGxPDTwqUsxksqy9aP4EsZ2vdQV91wmvFcpFcelsV0/7VUmeVsvGGVjKrgIZgYFkKlm61/dfoAjj/gSMyRExzRCaSWIS4oZmeS7kSAhwiM0IB2FPvKIsJLpFRN4opw+dAOuni/h1P09kSBPiNhzVKeH5FDM11Lzv1onku6FlVA/jCTx8WyRGzEoA5hGAvuUEyxZrABhTtVfIR4ijrBUwaUhmPMnL0KzUjYV354VqldZHDlwCI5BEZjgHFTBDaiBBsDgETyDV/CmPWkv2rv2MWtd0rKZA/BH2ucPB16W9A==</latexit><latexit sha1_base64="Q2jaFil9RQFNSgRcxaO9fsuY/Ck=">AAACBXicbZDLSsNAFIYnXmu9RV3qYrAIddGSFEE3SsGNy0rtBdo0TKaTdujk4sxEGkI3bnwVNy4Uces7uPNtnLRZaOsPAx//OYcz53dCRoU0jG9taXlldW09t5Hf3Nre2dX39psiiDgmDRywgLcdJAijPmlIKhlph5wgz2Gk5Yyu03rrgXBBA/9OxiGxPDTwqUsxksqy9aP4EsZ2vdQV91wmvFcpFcelsV0/7VUmeVsvGGVjKrgIZgYFkKlm61/dfoAjj/gSMyRExzRCaSWIS4oZmeS7kSAhwiM0IB2FPvKIsJLpFRN4opw+dAOuni/h1P09kSBPiNhzVKeH5FDM11Lzv1onku6FlVA/jCTx8WyRGzEoA5hGAvuUEyxZrABhTtVfIR4ijrBUwaUhmPMnL0KzUjYV354VqldZHDlwCI5BEZjgHFTBDaiBBsDgETyDV/CmPWkv2rv2MWtd0rKZA/BH2ucPB16W9A==</latexit><latexit sha1_base64="Q2jaFil9RQFNSgRcxaO9fsuY/Ck=">AAACBXicbZDLSsNAFIYnXmu9RV3qYrAIddGSFEE3SsGNy0rtBdo0TKaTdujk4sxEGkI3bnwVNy4Uces7uPNtnLRZaOsPAx//OYcz53dCRoU0jG9taXlldW09t5Hf3Nre2dX39psiiDgmDRywgLcdJAijPmlIKhlph5wgz2Gk5Yyu03rrgXBBA/9OxiGxPDTwqUsxksqy9aP4EsZ2vdQV91wmvFcpFcelsV0/7VUmeVsvGGVjKrgIZgYFkKlm61/dfoAjj/gSMyRExzRCaSWIS4oZmeS7kSAhwiM0IB2FPvKIsJLpFRN4opw+dAOuni/h1P09kSBPiNhzVKeH5FDM11Lzv1onku6FlVA/jCTx8WyRGzEoA5hGAvuUEyxZrABhTtVfIR4ijrBUwaUhmPMnL0KzUjYV354VqldZHDlwCI5BEZjgHFTBDaiBBsDgETyDV/CmPWkv2rv2MWtd0rKZA/BH2ucPB16W9A==</latexit>

y0 =
x� xSp

r2 � (x� xS)2
<latexit sha1_base64="ZoXHV6PxFGE7jqYq+2QHtPcJgQk=">AAACEHicbZC7TsMwFIYdrqXcCowsFhVqGVolFRIsoEosjEXQi9SmleM6rVXHCbaDGkV5BBZehYUBhFgZ2Xgb3LQDtPySpU//OUfH53cCRqUyzW9jaXlldW09s5Hd3Nre2c3t7TekHwpM6thnvmg5SBJGOakrqhhpBYIgz2Gk6YyuJvXmAxGS+vxORQGxPTTg1KUYKW31coWocAE7rkA4HpfGvdsk7sh7oWLRrZSKqXPSrSRJtpfLm2UzFVwEawZ5MFOtl/vq9H0ceoQrzJCUbcsMlB0joShmJMl2QkkChEdoQNoaOfKItOP0oAQea6cPXV/oxxVM3d8TMfKkjDxHd3pIDeV8bWL+V2uHyj23Y8qDUBGOp4vckEHlw0k6sE8FwYpFGhAWVP8V4iHS6Sid4SQEa/7kRWhUypbmm9N89XIWRwYcgiNQBBY4A1VwDWqgDjB4BM/gFbwZT8aL8W58TFuXjNnMAfgj4/MHBe2b6A==</latexit><latexit sha1_base64="ZoXHV6PxFGE7jqYq+2QHtPcJgQk=">AAACEHicbZC7TsMwFIYdrqXcCowsFhVqGVolFRIsoEosjEXQi9SmleM6rVXHCbaDGkV5BBZehYUBhFgZ2Xgb3LQDtPySpU//OUfH53cCRqUyzW9jaXlldW09s5Hd3Nre2c3t7TekHwpM6thnvmg5SBJGOakrqhhpBYIgz2Gk6YyuJvXmAxGS+vxORQGxPTTg1KUYKW31coWocAE7rkA4HpfGvdsk7sh7oWLRrZSKqXPSrSRJtpfLm2UzFVwEawZ5MFOtl/vq9H0ceoQrzJCUbcsMlB0joShmJMl2QkkChEdoQNoaOfKItOP0oAQea6cPXV/oxxVM3d8TMfKkjDxHd3pIDeV8bWL+V2uHyj23Y8qDUBGOp4vckEHlw0k6sE8FwYpFGhAWVP8V4iHS6Sid4SQEa/7kRWhUypbmm9N89XIWRwYcgiNQBBY4A1VwDWqgDjB4BM/gFbwZT8aL8W58TFuXjNnMAfgj4/MHBe2b6A==</latexit><latexit sha1_base64="ZoXHV6PxFGE7jqYq+2QHtPcJgQk=">AAACEHicbZC7TsMwFIYdrqXcCowsFhVqGVolFRIsoEosjEXQi9SmleM6rVXHCbaDGkV5BBZehYUBhFgZ2Xgb3LQDtPySpU//OUfH53cCRqUyzW9jaXlldW09s5Hd3Nre2c3t7TekHwpM6thnvmg5SBJGOakrqhhpBYIgz2Gk6YyuJvXmAxGS+vxORQGxPTTg1KUYKW31coWocAE7rkA4HpfGvdsk7sh7oWLRrZSKqXPSrSRJtpfLm2UzFVwEawZ5MFOtl/vq9H0ceoQrzJCUbcsMlB0joShmJMl2QkkChEdoQNoaOfKItOP0oAQea6cPXV/oxxVM3d8TMfKkjDxHd3pIDeV8bWL+V2uHyj23Y8qDUBGOp4vckEHlw0k6sE8FwYpFGhAWVP8V4iHS6Sid4SQEa/7kRWhUypbmm9N89XIWRwYcgiNQBBY4A1VwDWqgDjB4BM/gFbwZT8aL8W58TFuXjNnMAfgj4/MHBe2b6A==</latexit><latexit sha1_base64="ZoXHV6PxFGE7jqYq+2QHtPcJgQk=">AAACEHicbZC7TsMwFIYdrqXcCowsFhVqGVolFRIsoEosjEXQi9SmleM6rVXHCbaDGkV5BBZehYUBhFgZ2Xgb3LQDtPySpU//OUfH53cCRqUyzW9jaXlldW09s5Hd3Nre2c3t7TekHwpM6thnvmg5SBJGOakrqhhpBYIgz2Gk6YyuJvXmAxGS+vxORQGxPTTg1KUYKW31coWocAE7rkA4HpfGvdsk7sh7oWLRrZSKqXPSrSRJtpfLm2UzFVwEawZ5MFOtl/vq9H0ceoQrzJCUbcsMlB0joShmJMl2QkkChEdoQNoaOfKItOP0oAQea6cPXV/oxxVM3d8TMfKkjDxHd3pIDeV8bWL+V2uHyj23Y8qDUBGOp4vckEHlw0k6sE8FwYpFGhAWVP8V4iHS6Sid4SQEa/7kRWhUypbmm9N89XIWRwYcgiNQBBY4A1VwDWqgDjB4BM/gFbwZT8aL8W58TFuXjNnMAfgj4/MHBe2b6A==</latexit>

y00 =
1 + x�xS

r2�(x�xS)2p
r2 � (x� xS)2

<latexit sha1_base64="Vk16eykkjCA1J1EC1aGsOuTkmW8=">AAACKXicbZDLSgMxFIYz9VbrbdSlm2CRVqRlpgi6UQpuXFa0F+hlyKSZNjRzMclIyzCv48ZXcaOgqFtfxMy0C209EPLx/+eQnN8OGBXSMD61zNLyyupadj23sbm1vaPv7jWEH3JM6thnPm/ZSBBGPVKXVDLSCjhBrs1I0x5dJX7zgXBBfe9OTgLSddHAow7FSCrJ0quTQuECdhyOcGSeTO9xaWzdxhHvVUrFlI97lTiOOuKey3k1Z+l5o2ykBRfBnEEezKpm6a+dvo9Dl3gSMyRE2zQC2Y0QlxQzEuc6oSABwiM0IG2FHnKJ6EbppjE8UkofOj5Xx5MwVX9PRMgVYuLaqtNFcijmvUT8z2uH0jnvRtQLQkk8PH3ICRmUPkxig33KCZZsogBhTtVfIR4ilZZU4SYhmPMrL0KjUjYV35zmq5ezOLLgAByCIjDBGaiCa1ADdYDBI3gGb+Bde9JetA/ta9qa0WYz++BPad8/5+OlLA==</latexit><latexit sha1_base64="Vk16eykkjCA1J1EC1aGsOuTkmW8=">AAACKXicbZDLSgMxFIYz9VbrbdSlm2CRVqRlpgi6UQpuXFa0F+hlyKSZNjRzMclIyzCv48ZXcaOgqFtfxMy0C209EPLx/+eQnN8OGBXSMD61zNLyyupadj23sbm1vaPv7jWEH3JM6thnPm/ZSBBGPVKXVDLSCjhBrs1I0x5dJX7zgXBBfe9OTgLSddHAow7FSCrJ0quTQuECdhyOcGSeTO9xaWzdxhHvVUrFlI97lTiOOuKey3k1Z+l5o2ykBRfBnEEezKpm6a+dvo9Dl3gSMyRE2zQC2Y0QlxQzEuc6oSABwiM0IG2FHnKJ6EbppjE8UkofOj5Xx5MwVX9PRMgVYuLaqtNFcijmvUT8z2uH0jnvRtQLQkk8PH3ICRmUPkxig33KCZZsogBhTtVfIR4ilZZU4SYhmPMrL0KjUjYV35zmq5ezOLLgAByCIjDBGaiCa1ADdYDBI3gGb+Bde9JetA/ta9qa0WYz++BPad8/5+OlLA==</latexit><latexit sha1_base64="Vk16eykkjCA1J1EC1aGsOuTkmW8=">AAACKXicbZDLSgMxFIYz9VbrbdSlm2CRVqRlpgi6UQpuXFa0F+hlyKSZNjRzMclIyzCv48ZXcaOgqFtfxMy0C209EPLx/+eQnN8OGBXSMD61zNLyyupadj23sbm1vaPv7jWEH3JM6thnPm/ZSBBGPVKXVDLSCjhBrs1I0x5dJX7zgXBBfe9OTgLSddHAow7FSCrJ0quTQuECdhyOcGSeTO9xaWzdxhHvVUrFlI97lTiOOuKey3k1Z+l5o2ykBRfBnEEezKpm6a+dvo9Dl3gSMyRE2zQC2Y0QlxQzEuc6oSABwiM0IG2FHnKJ6EbppjE8UkofOj5Xx5MwVX9PRMgVYuLaqtNFcijmvUT8z2uH0jnvRtQLQkk8PH3ICRmUPkxig33KCZZsogBhTtVfIR4ilZZU4SYhmPMrL0KjUjYV35zmq5ezOLLgAByCIjDBGaiCa1ADdYDBI3gGb+Bde9JetA/ta9qa0WYz++BPad8/5+OlLA==</latexit><latexit sha1_base64="Vk16eykkjCA1J1EC1aGsOuTkmW8=">AAACKXicbZDLSgMxFIYz9VbrbdSlm2CRVqRlpgi6UQpuXFa0F+hlyKSZNjRzMclIyzCv48ZXcaOgqFtfxMy0C209EPLx/+eQnN8OGBXSMD61zNLyyupadj23sbm1vaPv7jWEH3JM6thnPm/ZSBBGPVKXVDLSCjhBrs1I0x5dJX7zgXBBfe9OTgLSddHAow7FSCrJ0quTQuECdhyOcGSeTO9xaWzdxhHvVUrFlI97lTiOOuKey3k1Z+l5o2ykBRfBnEEezKpm6a+dvo9Dl3gSMyRE2zQC2Y0QlxQzEuc6oSABwiM0IG2FHnKJ6EbppjE8UkofOj5Xx5MwVX9PRMgVYuLaqtNFcijmvUT8z2uH0jnvRtQLQkk8PH3ICRmUPkxig33KCZZsogBhTtVfIR4ilZZU4SYhmPMrL0KjUjYV35zmq5ezOLLgAByCIjDBGaiCa1ADdYDBI3gGb+Bde9JetA/ta9qa0WYz++BPad8/5+OlLA==</latexit>

= f 0(x0) (2)
<latexit sha1_base64="eeGiL03D0S6dhm1+scHFufAHMyI=">AAAB/HicbZBNS8MwGMfT+TbnW3VHL8EhbpfRDkEvysCLxwnuBbZS0izdwtK0JKlYyvwqXjwo4tUP4s1vY9r1oJtPCPz4/5+HPPl7EaNSWda3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OeDGOBSReHLBQDD0nCKCddRRUjg0gQFHiM9L3ZTeb3H4iQNOT3KomIE6AJpz7FSGnJNatX/ln90bUacJSfeqtRcc2a1bTygqtgF1ADRXVc82s0DnEcEK4wQ1IObStSToqEopiReWUUSxIhPEMTMtTIUUCkk+bLz+GpVsbQD4W+XMFc/T2RokDKJPB0Z4DUVC57mfifN4yVf+mklEexIhwvHvJjBlUIsyTgmAqCFUs0ICyo3hXiKRIIK51XFoK9/OVV6LWatua781r7uoijDI7BCagDG1yANrgFHdAFGCTgGbyCN+PJeDHejY9Fa8koZqrgTxmfP+H0kag=</latexit><latexit sha1_base64="eeGiL03D0S6dhm1+scHFufAHMyI=">AAAB/HicbZBNS8MwGMfT+TbnW3VHL8EhbpfRDkEvysCLxwnuBbZS0izdwtK0JKlYyvwqXjwo4tUP4s1vY9r1oJtPCPz4/5+HPPl7EaNSWda3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OeDGOBSReHLBQDD0nCKCddRRUjg0gQFHiM9L3ZTeb3H4iQNOT3KomIE6AJpz7FSGnJNatX/ln90bUacJSfeqtRcc2a1bTygqtgF1ADRXVc82s0DnEcEK4wQ1IObStSToqEopiReWUUSxIhPEMTMtTIUUCkk+bLz+GpVsbQD4W+XMFc/T2RokDKJPB0Z4DUVC57mfifN4yVf+mklEexIhwvHvJjBlUIsyTgmAqCFUs0ICyo3hXiKRIIK51XFoK9/OVV6LWatua781r7uoijDI7BCagDG1yANrgFHdAFGCTgGbyCN+PJeDHejY9Fa8koZqrgTxmfP+H0kag=</latexit><latexit sha1_base64="eeGiL03D0S6dhm1+scHFufAHMyI=">AAAB/HicbZBNS8MwGMfT+TbnW3VHL8EhbpfRDkEvysCLxwnuBbZS0izdwtK0JKlYyvwqXjwo4tUP4s1vY9r1oJtPCPz4/5+HPPl7EaNSWda3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OeDGOBSReHLBQDD0nCKCddRRUjg0gQFHiM9L3ZTeb3H4iQNOT3KomIE6AJpz7FSGnJNatX/ln90bUacJSfeqtRcc2a1bTygqtgF1ADRXVc82s0DnEcEK4wQ1IObStSToqEopiReWUUSxIhPEMTMtTIUUCkk+bLz+GpVsbQD4W+XMFc/T2RokDKJPB0Z4DUVC57mfifN4yVf+mklEexIhwvHvJjBlUIsyTgmAqCFUs0ICyo3hXiKRIIK51XFoK9/OVV6LWatua781r7uoijDI7BCagDG1yANrgFHdAFGCTgGbyCN+PJeDHejY9Fa8koZqrgTxmfP+H0kag=</latexit><latexit sha1_base64="eeGiL03D0S6dhm1+scHFufAHMyI=">AAAB/HicbZBNS8MwGMfT+TbnW3VHL8EhbpfRDkEvysCLxwnuBbZS0izdwtK0JKlYyvwqXjwo4tUP4s1vY9r1oJtPCPz4/5+HPPl7EaNSWda3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OeDGOBSReHLBQDD0nCKCddRRUjg0gQFHiM9L3ZTeb3H4iQNOT3KomIE6AJpz7FSGnJNatX/ln90bUacJSfeqtRcc2a1bTygqtgF1ADRXVc82s0DnEcEK4wQ1IObStSToqEopiReWUUSxIhPEMTMtTIUUCkk+bLz+GpVsbQD4W+XMFc/T2RokDKJPB0Z4DUVC57mfifN4yVf+mklEexIhwvHvJjBlUIsyTgmAqCFUs0ICyo3hXiKRIIK51XFoK9/OVV6LWatua781r7uoijDI7BCagDG1yANrgFHdAFGCTgGbyCN+PJeDHejY9Fa8koZqrgTxmfP+H0kag=</latexit>

= f(x0) (1)
<latexit sha1_base64="JOfdrB1zMT6DJpavccOYBaQYwNY=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZP6q3WW6xLN4NFaDclEUE3SsGNywr2Am0Ik+mkHTq5MDORltBXceNCEbe+iDvfxkmahbaeYeDj/89hzvxezJlUlvVtlDY2t7Z3yruVvf2DwyPzuNqVUSII7ZCIR6LvYUk5C2lHMcVpPxYUBx6nPW96l/m9Jyoki8JHNY+pE+BxyHxGsNKSa1Zv/PrMtRpomJ+63ai4Zs1qWnmhdbALqEFRbdf8Go4ikgQ0VIRjKQe2FSsnxUIxwumiMkwkjTGZ4jEdaAxxQKWT5rsv0LlWRsiPhL6hQrn6eyLFgZTzwNOdAVYTuepl4n/eIFH+tZOyME4UDcnyIT/hSEUoCwKNmKBE8bkGTATTuyIywQITpePKQrBXv7wO3Yumrfnhsta6LeIowymcQR1suIIW3EMbOkBgBs/wCm/Gwngx3o2PZWvJKGZO4E8Znz99GpF2</latexit><latexit sha1_base64="JOfdrB1zMT6DJpavccOYBaQYwNY=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZP6q3WW6xLN4NFaDclEUE3SsGNywr2Am0Ik+mkHTq5MDORltBXceNCEbe+iDvfxkmahbaeYeDj/89hzvxezJlUlvVtlDY2t7Z3yruVvf2DwyPzuNqVUSII7ZCIR6LvYUk5C2lHMcVpPxYUBx6nPW96l/m9Jyoki8JHNY+pE+BxyHxGsNKSa1Zv/PrMtRpomJ+63ai4Zs1qWnmhdbALqEFRbdf8Go4ikgQ0VIRjKQe2FSsnxUIxwumiMkwkjTGZ4jEdaAxxQKWT5rsv0LlWRsiPhL6hQrn6eyLFgZTzwNOdAVYTuepl4n/eIFH+tZOyME4UDcnyIT/hSEUoCwKNmKBE8bkGTATTuyIywQITpePKQrBXv7wO3Yumrfnhsta6LeIowymcQR1suIIW3EMbOkBgBs/wCm/Gwngx3o2PZWvJKGZO4E8Znz99GpF2</latexit><latexit sha1_base64="JOfdrB1zMT6DJpavccOYBaQYwNY=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZP6q3WW6xLN4NFaDclEUE3SsGNywr2Am0Ik+mkHTq5MDORltBXceNCEbe+iDvfxkmahbaeYeDj/89hzvxezJlUlvVtlDY2t7Z3yruVvf2DwyPzuNqVUSII7ZCIR6LvYUk5C2lHMcVpPxYUBx6nPW96l/m9Jyoki8JHNY+pE+BxyHxGsNKSa1Zv/PrMtRpomJ+63ai4Zs1qWnmhdbALqEFRbdf8Go4ikgQ0VIRjKQe2FSsnxUIxwumiMkwkjTGZ4jEdaAxxQKWT5rsv0LlWRsiPhL6hQrn6eyLFgZTzwNOdAVYTuepl4n/eIFH+tZOyME4UDcnyIT/hSEUoCwKNmKBE8bkGTATTuyIywQITpePKQrBXv7wO3Yumrfnhsta6LeIowymcQR1suIIW3EMbOkBgBs/wCm/Gwngx3o2PZWvJKGZO4E8Znz99GpF2</latexit><latexit sha1_base64="JOfdrB1zMT6DJpavccOYBaQYwNY=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZP6q3WW6xLN4NFaDclEUE3SsGNywr2Am0Ik+mkHTq5MDORltBXceNCEbe+iDvfxkmahbaeYeDj/89hzvxezJlUlvVtlDY2t7Z3yruVvf2DwyPzuNqVUSII7ZCIR6LvYUk5C2lHMcVpPxYUBx6nPW96l/m9Jyoki8JHNY+pE+BxyHxGsNKSa1Zv/PrMtRpomJ+63ai4Zs1qWnmhdbALqEFRbdf8Go4ikgQ0VIRjKQe2FSsnxUIxwumiMkwkjTGZ4jEdaAxxQKWT5rsv0LlWRsiPhL6hQrn6eyLFgZTzwNOdAVYTuepl4n/eIFH+tZOyME4UDcnyIT/hSEUoCwKNmKBE8bkGTATTuyIywQITpePKQrBXv7wO3Yumrfnhsta6LeIowymcQR1suIIW3EMbOkBgBs/wCm/Gwngx3o2PZWvJKGZO4E8Znz99GpF2</latexit>
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Definice: Grafy funkcí f a g mají v bodě x0 styk n-tého řádu, je-li  
                 f (x0) = g(x0),   f ’(x0) = g’(x0), … , f (n)(x0) = g(n)(x0). 

• styk 1. řádu má graf funkce se svojí tečnou

x0

y0

+S

r

f(x)

x

y

• hledejme křivku, která bude mít v daném bodě styk 2. řádu:

(x� xS)
2 + (y � yS)

2 = r2

y = yS �
p

r2 � (x� xS)2
<latexit sha1_base64="Q2jaFil9RQFNSgRcxaO9fsuY/Ck=">AAACBXicbZDLSsNAFIYnXmu9RV3qYrAIddGSFEE3SsGNy0rtBdo0TKaTdujk4sxEGkI3bnwVNy4Uces7uPNtnLRZaOsPAx//OYcz53dCRoU0jG9taXlldW09t5Hf3Nre2dX39psiiDgmDRywgLcdJAijPmlIKhlph5wgz2Gk5Yyu03rrgXBBA/9OxiGxPDTwqUsxksqy9aP4EsZ2vdQV91wmvFcpFcelsV0/7VUmeVsvGGVjKrgIZgYFkKlm61/dfoAjj/gSMyRExzRCaSWIS4oZmeS7kSAhwiM0IB2FPvKIsJLpFRN4opw+dAOuni/h1P09kSBPiNhzVKeH5FDM11Lzv1onku6FlVA/jCTx8WyRGzEoA5hGAvuUEyxZrABhTtVfIR4ijrBUwaUhmPMnL0KzUjYV354VqldZHDlwCI5BEZjgHFTBDaiBBsDgETyDV/CmPWkv2rv2MWtd0rKZA/BH2ucPB16W9A==</latexit><latexit sha1_base64="Q2jaFil9RQFNSgRcxaO9fsuY/Ck=">AAACBXicbZDLSsNAFIYnXmu9RV3qYrAIddGSFEE3SsGNy0rtBdo0TKaTdujk4sxEGkI3bnwVNy4Uces7uPNtnLRZaOsPAx//OYcz53dCRoU0jG9taXlldW09t5Hf3Nre2dX39psiiDgmDRywgLcdJAijPmlIKhlph5wgz2Gk5Yyu03rrgXBBA/9OxiGxPDTwqUsxksqy9aP4EsZ2vdQV91wmvFcpFcelsV0/7VUmeVsvGGVjKrgIZgYFkKlm61/dfoAjj/gSMyRExzRCaSWIS4oZmeS7kSAhwiM0IB2FPvKIsJLpFRN4opw+dAOuni/h1P09kSBPiNhzVKeH5FDM11Lzv1onku6FlVA/jCTx8WyRGzEoA5hGAvuUEyxZrABhTtVfIR4ijrBUwaUhmPMnL0KzUjYV354VqldZHDlwCI5BEZjgHFTBDaiBBsDgETyDV/CmPWkv2rv2MWtd0rKZA/BH2ucPB16W9A==</latexit><latexit sha1_base64="Q2jaFil9RQFNSgRcxaO9fsuY/Ck=">AAACBXicbZDLSsNAFIYnXmu9RV3qYrAIddGSFEE3SsGNy0rtBdo0TKaTdujk4sxEGkI3bnwVNy4Uces7uPNtnLRZaOsPAx//OYcz53dCRoU0jG9taXlldW09t5Hf3Nre2dX39psiiDgmDRywgLcdJAijPmlIKhlph5wgz2Gk5Yyu03rrgXBBA/9OxiGxPDTwqUsxksqy9aP4EsZ2vdQV91wmvFcpFcelsV0/7VUmeVsvGGVjKrgIZgYFkKlm61/dfoAjj/gSMyRExzRCaSWIS4oZmeS7kSAhwiM0IB2FPvKIsJLpFRN4opw+dAOuni/h1P09kSBPiNhzVKeH5FDM11Lzv1onku6FlVA/jCTx8WyRGzEoA5hGAvuUEyxZrABhTtVfIR4ijrBUwaUhmPMnL0KzUjYV354VqldZHDlwCI5BEZjgHFTBDaiBBsDgETyDV/CmPWkv2rv2MWtd0rKZA/BH2ucPB16W9A==</latexit><latexit sha1_base64="Q2jaFil9RQFNSgRcxaO9fsuY/Ck=">AAACBXicbZDLSsNAFIYnXmu9RV3qYrAIddGSFEE3SsGNy0rtBdo0TKaTdujk4sxEGkI3bnwVNy4Uces7uPNtnLRZaOsPAx//OYcz53dCRoU0jG9taXlldW09t5Hf3Nre2dX39psiiDgmDRywgLcdJAijPmlIKhlph5wgz2Gk5Yyu03rrgXBBA/9OxiGxPDTwqUsxksqy9aP4EsZ2vdQV91wmvFcpFcelsV0/7VUmeVsvGGVjKrgIZgYFkKlm61/dfoAjj/gSMyRExzRCaSWIS4oZmeS7kSAhwiM0IB2FPvKIsJLpFRN4opw+dAOuni/h1P09kSBPiNhzVKeH5FDM11Lzv1onku6FlVA/jCTx8WyRGzEoA5hGAvuUEyxZrABhTtVfIR4ijrBUwaUhmPMnL0KzUjYV354VqldZHDlwCI5BEZjgHFTBDaiBBsDgETyDV/CmPWkv2rv2MWtd0rKZA/BH2ucPB16W9A==</latexit>

y0 =
x� xSp

r2 � (x� xS)2
<latexit sha1_base64="ZoXHV6PxFGE7jqYq+2QHtPcJgQk=">AAACEHicbZC7TsMwFIYdrqXcCowsFhVqGVolFRIsoEosjEXQi9SmleM6rVXHCbaDGkV5BBZehYUBhFgZ2Xgb3LQDtPySpU//OUfH53cCRqUyzW9jaXlldW09s5Hd3Nre2c3t7TekHwpM6thnvmg5SBJGOakrqhhpBYIgz2Gk6YyuJvXmAxGS+vxORQGxPTTg1KUYKW31coWocAE7rkA4HpfGvdsk7sh7oWLRrZSKqXPSrSRJtpfLm2UzFVwEawZ5MFOtl/vq9H0ceoQrzJCUbcsMlB0joShmJMl2QkkChEdoQNoaOfKItOP0oAQea6cPXV/oxxVM3d8TMfKkjDxHd3pIDeV8bWL+V2uHyj23Y8qDUBGOp4vckEHlw0k6sE8FwYpFGhAWVP8V4iHS6Sid4SQEa/7kRWhUypbmm9N89XIWRwYcgiNQBBY4A1VwDWqgDjB4BM/gFbwZT8aL8W58TFuXjNnMAfgj4/MHBe2b6A==</latexit><latexit sha1_base64="ZoXHV6PxFGE7jqYq+2QHtPcJgQk=">AAACEHicbZC7TsMwFIYdrqXcCowsFhVqGVolFRIsoEosjEXQi9SmleM6rVXHCbaDGkV5BBZehYUBhFgZ2Xgb3LQDtPySpU//OUfH53cCRqUyzW9jaXlldW09s5Hd3Nre2c3t7TekHwpM6thnvmg5SBJGOakrqhhpBYIgz2Gk6YyuJvXmAxGS+vxORQGxPTTg1KUYKW31coWocAE7rkA4HpfGvdsk7sh7oWLRrZSKqXPSrSRJtpfLm2UzFVwEawZ5MFOtl/vq9H0ceoQrzJCUbcsMlB0joShmJMl2QkkChEdoQNoaOfKItOP0oAQea6cPXV/oxxVM3d8TMfKkjDxHd3pIDeV8bWL+V2uHyj23Y8qDUBGOp4vckEHlw0k6sE8FwYpFGhAWVP8V4iHS6Sid4SQEa/7kRWhUypbmm9N89XIWRwYcgiNQBBY4A1VwDWqgDjB4BM/gFbwZT8aL8W58TFuXjNnMAfgj4/MHBe2b6A==</latexit><latexit sha1_base64="ZoXHV6PxFGE7jqYq+2QHtPcJgQk=">AAACEHicbZC7TsMwFIYdrqXcCowsFhVqGVolFRIsoEosjEXQi9SmleM6rVXHCbaDGkV5BBZehYUBhFgZ2Xgb3LQDtPySpU//OUfH53cCRqUyzW9jaXlldW09s5Hd3Nre2c3t7TekHwpM6thnvmg5SBJGOakrqhhpBYIgz2Gk6YyuJvXmAxGS+vxORQGxPTTg1KUYKW31coWocAE7rkA4HpfGvdsk7sh7oWLRrZSKqXPSrSRJtpfLm2UzFVwEawZ5MFOtl/vq9H0ceoQrzJCUbcsMlB0joShmJMl2QkkChEdoQNoaOfKItOP0oAQea6cPXV/oxxVM3d8TMfKkjDxHd3pIDeV8bWL+V2uHyj23Y8qDUBGOp4vckEHlw0k6sE8FwYpFGhAWVP8V4iHS6Sid4SQEa/7kRWhUypbmm9N89XIWRwYcgiNQBBY4A1VwDWqgDjB4BM/gFbwZT8aL8W58TFuXjNnMAfgj4/MHBe2b6A==</latexit><latexit sha1_base64="ZoXHV6PxFGE7jqYq+2QHtPcJgQk=">AAACEHicbZC7TsMwFIYdrqXcCowsFhVqGVolFRIsoEosjEXQi9SmleM6rVXHCbaDGkV5BBZehYUBhFgZ2Xgb3LQDtPySpU//OUfH53cCRqUyzW9jaXlldW09s5Hd3Nre2c3t7TekHwpM6thnvmg5SBJGOakrqhhpBYIgz2Gk6YyuJvXmAxGS+vxORQGxPTTg1KUYKW31coWocAE7rkA4HpfGvdsk7sh7oWLRrZSKqXPSrSRJtpfLm2UzFVwEawZ5MFOtl/vq9H0ceoQrzJCUbcsMlB0joShmJMl2QkkChEdoQNoaOfKItOP0oAQea6cPXV/oxxVM3d8TMfKkjDxHd3pIDeV8bWL+V2uHyj23Y8qDUBGOp4vckEHlw0k6sE8FwYpFGhAWVP8V4iHS6Sid4SQEa/7kRWhUypbmm9N89XIWRwYcgiNQBBY4A1VwDWqgDjB4BM/gFbwZT8aL8W58TFuXjNnMAfgj4/MHBe2b6A==</latexit>

y00 =
1 + x�xS

r2�(x�xS)2p
r2 � (x� xS)2

<latexit sha1_base64="Vk16eykkjCA1J1EC1aGsOuTkmW8=">AAACKXicbZDLSgMxFIYz9VbrbdSlm2CRVqRlpgi6UQpuXFa0F+hlyKSZNjRzMclIyzCv48ZXcaOgqFtfxMy0C209EPLx/+eQnN8OGBXSMD61zNLyyupadj23sbm1vaPv7jWEH3JM6thnPm/ZSBBGPVKXVDLSCjhBrs1I0x5dJX7zgXBBfe9OTgLSddHAow7FSCrJ0quTQuECdhyOcGSeTO9xaWzdxhHvVUrFlI97lTiOOuKey3k1Z+l5o2ykBRfBnEEezKpm6a+dvo9Dl3gSMyRE2zQC2Y0QlxQzEuc6oSABwiM0IG2FHnKJ6EbppjE8UkofOj5Xx5MwVX9PRMgVYuLaqtNFcijmvUT8z2uH0jnvRtQLQkk8PH3ICRmUPkxig33KCZZsogBhTtVfIR4ilZZU4SYhmPMrL0KjUjYV35zmq5ezOLLgAByCIjDBGaiCa1ADdYDBI3gGb+Bde9JetA/ta9qa0WYz++BPad8/5+OlLA==</latexit><latexit sha1_base64="Vk16eykkjCA1J1EC1aGsOuTkmW8=">AAACKXicbZDLSgMxFIYz9VbrbdSlm2CRVqRlpgi6UQpuXFa0F+hlyKSZNjRzMclIyzCv48ZXcaOgqFtfxMy0C209EPLx/+eQnN8OGBXSMD61zNLyyupadj23sbm1vaPv7jWEH3JM6thnPm/ZSBBGPVKXVDLSCjhBrs1I0x5dJX7zgXBBfe9OTgLSddHAow7FSCrJ0quTQuECdhyOcGSeTO9xaWzdxhHvVUrFlI97lTiOOuKey3k1Z+l5o2ykBRfBnEEezKpm6a+dvo9Dl3gSMyRE2zQC2Y0QlxQzEuc6oSABwiM0IG2FHnKJ6EbppjE8UkofOj5Xx5MwVX9PRMgVYuLaqtNFcijmvUT8z2uH0jnvRtQLQkk8PH3ICRmUPkxig33KCZZsogBhTtVfIR4ilZZU4SYhmPMrL0KjUjYV35zmq5ezOLLgAByCIjDBGaiCa1ADdYDBI3gGb+Bde9JetA/ta9qa0WYz++BPad8/5+OlLA==</latexit><latexit sha1_base64="Vk16eykkjCA1J1EC1aGsOuTkmW8=">AAACKXicbZDLSgMxFIYz9VbrbdSlm2CRVqRlpgi6UQpuXFa0F+hlyKSZNjRzMclIyzCv48ZXcaOgqFtfxMy0C209EPLx/+eQnN8OGBXSMD61zNLyyupadj23sbm1vaPv7jWEH3JM6thnPm/ZSBBGPVKXVDLSCjhBrs1I0x5dJX7zgXBBfe9OTgLSddHAow7FSCrJ0quTQuECdhyOcGSeTO9xaWzdxhHvVUrFlI97lTiOOuKey3k1Z+l5o2ykBRfBnEEezKpm6a+dvo9Dl3gSMyRE2zQC2Y0QlxQzEuc6oSABwiM0IG2FHnKJ6EbppjE8UkofOj5Xx5MwVX9PRMgVYuLaqtNFcijmvUT8z2uH0jnvRtQLQkk8PH3ICRmUPkxig33KCZZsogBhTtVfIR4ilZZU4SYhmPMrL0KjUjYV35zmq5ezOLLgAByCIjDBGaiCa1ADdYDBI3gGb+Bde9JetA/ta9qa0WYz++BPad8/5+OlLA==</latexit><latexit sha1_base64="Vk16eykkjCA1J1EC1aGsOuTkmW8=">AAACKXicbZDLSgMxFIYz9VbrbdSlm2CRVqRlpgi6UQpuXFa0F+hlyKSZNjRzMclIyzCv48ZXcaOgqFtfxMy0C209EPLx/+eQnN8OGBXSMD61zNLyyupadj23sbm1vaPv7jWEH3JM6thnPm/ZSBBGPVKXVDLSCjhBrs1I0x5dJX7zgXBBfe9OTgLSddHAow7FSCrJ0quTQuECdhyOcGSeTO9xaWzdxhHvVUrFlI97lTiOOuKey3k1Z+l5o2ykBRfBnEEezKpm6a+dvo9Dl3gSMyRE2zQC2Y0QlxQzEuc6oSABwiM0IG2FHnKJ6EbppjE8UkofOj5Xx5MwVX9PRMgVYuLaqtNFcijmvUT8z2uH0jnvRtQLQkk8PH3ICRmUPkxig33KCZZsogBhTtVfIR4ilZZU4SYhmPMrL0KjUjYV35zmq5ezOLLgAByCIjDBGaiCa1ADdYDBI3gGb+Bde9JetA/ta9qa0WYz++BPad8/5+OlLA==</latexit>

= f 00(x0) (3)
<latexit sha1_base64="4ThbBBrUWfkGUQ8wwepy9gnMNfo=">AAAB/XicbZBNS8MwGMfT+TbnW325eQkO2XYZrQp6UQZePE5wL7CVkmbpFpamJUnFWYZfxYsHRbz6Pbz5bUy7HnTzCYEf///zkCd/L2JUKsv6NgpLyyura8X10sbm1vaOubvXlmEsMGnhkIWi6yFJGOWkpahipBsJggKPkY43vk79zj0Rkob8Tk0i4gRoyKlPMVJacs2DS79SqT64Vg32s1M9rZVcs2zVrazgItg5lEFeTdf86g9CHAeEK8yQlD3bipSTIKEoZmRa6seSRAiP0ZD0NHIUEOkk2fZTeKyVAfRDoS9XMFN/TyQokHISeLozQGok571U/M/rxcq/cBLKo1gRjmcP+TGDKoRpFHBABcGKTTQgLKjeFeIREggrHVgagj3/5UVon9Rtzbdn5cZVHkcRHIIjUAU2OAcNcAOaoAUweATP4BW8GU/Gi/FufMxaC0Y+sw/+lPH5A0cGkdo=</latexit><latexit sha1_base64="4ThbBBrUWfkGUQ8wwepy9gnMNfo=">AAAB/XicbZBNS8MwGMfT+TbnW325eQkO2XYZrQp6UQZePE5wL7CVkmbpFpamJUnFWYZfxYsHRbz6Pbz5bUy7HnTzCYEf///zkCd/L2JUKsv6NgpLyyura8X10sbm1vaOubvXlmEsMGnhkIWi6yFJGOWkpahipBsJggKPkY43vk79zj0Rkob8Tk0i4gRoyKlPMVJacs2DS79SqT64Vg32s1M9rZVcs2zVrazgItg5lEFeTdf86g9CHAeEK8yQlD3bipSTIKEoZmRa6seSRAiP0ZD0NHIUEOkk2fZTeKyVAfRDoS9XMFN/TyQokHISeLozQGok571U/M/rxcq/cBLKo1gRjmcP+TGDKoRpFHBABcGKTTQgLKjeFeIREggrHVgagj3/5UVon9Rtzbdn5cZVHkcRHIIjUAU2OAcNcAOaoAUweATP4BW8GU/Gi/FufMxaC0Y+sw/+lPH5A0cGkdo=</latexit><latexit sha1_base64="4ThbBBrUWfkGUQ8wwepy9gnMNfo=">AAAB/XicbZBNS8MwGMfT+TbnW325eQkO2XYZrQp6UQZePE5wL7CVkmbpFpamJUnFWYZfxYsHRbz6Pbz5bUy7HnTzCYEf///zkCd/L2JUKsv6NgpLyyura8X10sbm1vaOubvXlmEsMGnhkIWi6yFJGOWkpahipBsJggKPkY43vk79zj0Rkob8Tk0i4gRoyKlPMVJacs2DS79SqT64Vg32s1M9rZVcs2zVrazgItg5lEFeTdf86g9CHAeEK8yQlD3bipSTIKEoZmRa6seSRAiP0ZD0NHIUEOkk2fZTeKyVAfRDoS9XMFN/TyQokHISeLozQGok571U/M/rxcq/cBLKo1gRjmcP+TGDKoRpFHBABcGKTTQgLKjeFeIREggrHVgagj3/5UVon9Rtzbdn5cZVHkcRHIIjUAU2OAcNcAOaoAUweATP4BW8GU/Gi/FufMxaC0Y+sw/+lPH5A0cGkdo=</latexit><latexit sha1_base64="4ThbBBrUWfkGUQ8wwepy9gnMNfo=">AAAB/XicbZBNS8MwGMfT+TbnW325eQkO2XYZrQp6UQZePE5wL7CVkmbpFpamJUnFWYZfxYsHRbz6Pbz5bUy7HnTzCYEf///zkCd/L2JUKsv6NgpLyyura8X10sbm1vaOubvXlmEsMGnhkIWi6yFJGOWkpahipBsJggKPkY43vk79zj0Rkob8Tk0i4gRoyKlPMVJacs2DS79SqT64Vg32s1M9rZVcs2zVrazgItg5lEFeTdf86g9CHAeEK8yQlD3bipSTIKEoZmRa6seSRAiP0ZD0NHIUEOkk2fZTeKyVAfRDoS9XMFN/TyQokHISeLozQGok571U/M/rxcq/cBLKo1gRjmcP+TGDKoRpFHBABcGKTTQgLKjeFeIREggrHVgagj3/5UVon9Rtzbdn5cZVHkcRHIIjUAU2OAcNcAOaoAUweATP4BW8GU/Gi/FufMxaC0Y+sw/+lPH5A0cGkdo=</latexit>

= f 0(x0) (2)
<latexit sha1_base64="eeGiL03D0S6dhm1+scHFufAHMyI=">AAAB/HicbZBNS8MwGMfT+TbnW3VHL8EhbpfRDkEvysCLxwnuBbZS0izdwtK0JKlYyvwqXjwo4tUP4s1vY9r1oJtPCPz4/5+HPPl7EaNSWda3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OeDGOBSReHLBQDD0nCKCddRRUjg0gQFHiM9L3ZTeb3H4iQNOT3KomIE6AJpz7FSGnJNatX/ln90bUacJSfeqtRcc2a1bTygqtgF1ADRXVc82s0DnEcEK4wQ1IObStSToqEopiReWUUSxIhPEMTMtTIUUCkk+bLz+GpVsbQD4W+XMFc/T2RokDKJPB0Z4DUVC57mfifN4yVf+mklEexIhwvHvJjBlUIsyTgmAqCFUs0ICyo3hXiKRIIK51XFoK9/OVV6LWatua781r7uoijDI7BCagDG1yANrgFHdAFGCTgGbyCN+PJeDHejY9Fa8koZqrgTxmfP+H0kag=</latexit><latexit sha1_base64="eeGiL03D0S6dhm1+scHFufAHMyI=">AAAB/HicbZBNS8MwGMfT+TbnW3VHL8EhbpfRDkEvysCLxwnuBbZS0izdwtK0JKlYyvwqXjwo4tUP4s1vY9r1oJtPCPz4/5+HPPl7EaNSWda3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OeDGOBSReHLBQDD0nCKCddRRUjg0gQFHiM9L3ZTeb3H4iQNOT3KomIE6AJpz7FSGnJNatX/ln90bUacJSfeqtRcc2a1bTygqtgF1ADRXVc82s0DnEcEK4wQ1IObStSToqEopiReWUUSxIhPEMTMtTIUUCkk+bLz+GpVsbQD4W+XMFc/T2RokDKJPB0Z4DUVC57mfifN4yVf+mklEexIhwvHvJjBlUIsyTgmAqCFUs0ICyo3hXiKRIIK51XFoK9/OVV6LWatua781r7uoijDI7BCagDG1yANrgFHdAFGCTgGbyCN+PJeDHejY9Fa8koZqrgTxmfP+H0kag=</latexit><latexit sha1_base64="eeGiL03D0S6dhm1+scHFufAHMyI=">AAAB/HicbZBNS8MwGMfT+TbnW3VHL8EhbpfRDkEvysCLxwnuBbZS0izdwtK0JKlYyvwqXjwo4tUP4s1vY9r1oJtPCPz4/5+HPPl7EaNSWda3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OeDGOBSReHLBQDD0nCKCddRRUjg0gQFHiM9L3ZTeb3H4iQNOT3KomIE6AJpz7FSGnJNatX/ln90bUacJSfeqtRcc2a1bTygqtgF1ADRXVc82s0DnEcEK4wQ1IObStSToqEopiReWUUSxIhPEMTMtTIUUCkk+bLz+GpVsbQD4W+XMFc/T2RokDKJPB0Z4DUVC57mfifN4yVf+mklEexIhwvHvJjBlUIsyTgmAqCFUs0ICyo3hXiKRIIK51XFoK9/OVV6LWatua781r7uoijDI7BCagDG1yANrgFHdAFGCTgGbyCN+PJeDHejY9Fa8koZqrgTxmfP+H0kag=</latexit><latexit sha1_base64="eeGiL03D0S6dhm1+scHFufAHMyI=">AAAB/HicbZBNS8MwGMfT+TbnW3VHL8EhbpfRDkEvysCLxwnuBbZS0izdwtK0JKlYyvwqXjwo4tUP4s1vY9r1oJtPCPz4/5+HPPl7EaNSWda3UVpb39jcKm9Xdnb39g/Mw6OeDGOBSReHLBQDD0nCKCddRRUjg0gQFHiM9L3ZTeb3H4iQNOT3KomIE6AJpz7FSGnJNatX/ln90bUacJSfeqtRcc2a1bTygqtgF1ADRXVc82s0DnEcEK4wQ1IObStSToqEopiReWUUSxIhPEMTMtTIUUCkk+bLz+GpVsbQD4W+XMFc/T2RokDKJPB0Z4DUVC57mfifN4yVf+mklEexIhwvHvJjBlUIsyTgmAqCFUs0ICyo3hXiKRIIK51XFoK9/OVV6LWatua781r7uoijDI7BCagDG1yANrgFHdAFGCTgGbyCN+PJeDHejY9Fa8koZqrgTxmfP+H0kag=</latexit>

= f(x0) (1)
<latexit sha1_base64="JOfdrB1zMT6DJpavccOYBaQYwNY=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZP6q3WW6xLN4NFaDclEUE3SsGNywr2Am0Ik+mkHTq5MDORltBXceNCEbe+iDvfxkmahbaeYeDj/89hzvxezJlUlvVtlDY2t7Z3yruVvf2DwyPzuNqVUSII7ZCIR6LvYUk5C2lHMcVpPxYUBx6nPW96l/m9Jyoki8JHNY+pE+BxyHxGsNKSa1Zv/PrMtRpomJ+63ai4Zs1qWnmhdbALqEFRbdf8Go4ikgQ0VIRjKQe2FSsnxUIxwumiMkwkjTGZ4jEdaAxxQKWT5rsv0LlWRsiPhL6hQrn6eyLFgZTzwNOdAVYTuepl4n/eIFH+tZOyME4UDcnyIT/hSEUoCwKNmKBE8bkGTATTuyIywQITpePKQrBXv7wO3Yumrfnhsta6LeIowymcQR1suIIW3EMbOkBgBs/wCm/Gwngx3o2PZWvJKGZO4E8Znz99GpF2</latexit><latexit sha1_base64="JOfdrB1zMT6DJpavccOYBaQYwNY=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZP6q3WW6xLN4NFaDclEUE3SsGNywr2Am0Ik+mkHTq5MDORltBXceNCEbe+iDvfxkmahbaeYeDj/89hzvxezJlUlvVtlDY2t7Z3yruVvf2DwyPzuNqVUSII7ZCIR6LvYUk5C2lHMcVpPxYUBx6nPW96l/m9Jyoki8JHNY+pE+BxyHxGsNKSa1Zv/PrMtRpomJ+63ai4Zs1qWnmhdbALqEFRbdf8Go4ikgQ0VIRjKQe2FSsnxUIxwumiMkwkjTGZ4jEdaAxxQKWT5rsv0LlWRsiPhL6hQrn6eyLFgZTzwNOdAVYTuepl4n/eIFH+tZOyME4UDcnyIT/hSEUoCwKNmKBE8bkGTATTuyIywQITpePKQrBXv7wO3Yumrfnhsta6LeIowymcQR1suIIW3EMbOkBgBs/wCm/Gwngx3o2PZWvJKGZO4E8Znz99GpF2</latexit><latexit sha1_base64="JOfdrB1zMT6DJpavccOYBaQYwNY=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZP6q3WW6xLN4NFaDclEUE3SsGNywr2Am0Ik+mkHTq5MDORltBXceNCEbe+iDvfxkmahbaeYeDj/89hzvxezJlUlvVtlDY2t7Z3yruVvf2DwyPzuNqVUSII7ZCIR6LvYUk5C2lHMcVpPxYUBx6nPW96l/m9Jyoki8JHNY+pE+BxyHxGsNKSa1Zv/PrMtRpomJ+63ai4Zs1qWnmhdbALqEFRbdf8Go4ikgQ0VIRjKQe2FSsnxUIxwumiMkwkjTGZ4jEdaAxxQKWT5rsv0LlWRsiPhL6hQrn6eyLFgZTzwNOdAVYTuepl4n/eIFH+tZOyME4UDcnyIT/hSEUoCwKNmKBE8bkGTATTuyIywQITpePKQrBXv7wO3Yumrfnhsta6LeIowymcQR1suIIW3EMbOkBgBs/wCm/Gwngx3o2PZWvJKGZO4E8Znz99GpF2</latexit><latexit sha1_base64="JOfdrB1zMT6DJpavccOYBaQYwNY=">AAAB+3icbZDLSsNAFIZP6q3WW6xLN4NFaDclEUE3SsGNywr2Am0Ik+mkHTq5MDORltBXceNCEbe+iDvfxkmahbaeYeDj/89hzvxezJlUlvVtlDY2t7Z3yruVvf2DwyPzuNqVUSII7ZCIR6LvYUk5C2lHMcVpPxYUBx6nPW96l/m9Jyoki8JHNY+pE+BxyHxGsNKSa1Zv/PrMtRpomJ+63ai4Zs1qWnmhdbALqEFRbdf8Go4ikgQ0VIRjKQe2FSsnxUIxwumiMkwkjTGZ4jEdaAxxQKWT5rsv0LlWRsiPhL6hQrn6eyLFgZTzwNOdAVYTuepl4n/eIFH+tZOyME4UDcnyIT/hSEUoCwKNmKBE8bkGTATTuyIywQITpePKQrBXv7wO3Yumrfnhsta6LeIowymcQR1suIIW3EMbOkBgBs/wCm/Gwngx3o2PZWvJKGZO4E8Znz99GpF2</latexit>



III.10.  Křivost, oskulační kružnice

 37

f 00(x0) =
1 + f 02(x0)

x0 � xS
f 0(x0)(2) =>

p
r2 � (x� xS)2 =

(x0 � xS)2

f 0(x0)
=>
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Definice: Grafy funkcí f a g mají v bodě x0 styk n-tého řádu, je-li  
                 f (x0) = g(x0),   f ’(x0) = g’(x0), … , f (n)(x0) = g(n)(x0). 

• styk 1. řádu má graf funkce se svojí tečnou

x0

y0

+S

r

f(x)

x

y

• hledejme křivku, která bude mít v daném bodě styk 2. řádu:

Definice: Nechť funkce f je v bodě x0 
spojitá a dvakrát diferencovatelná. 
Potom kružnici se středem v bodě  

a o poloměru 

  
nazveme oskulační kružnicí ke grafu 
funkce f v bodě x0. 

r =

�
1 + f 02(x0)

�3/2

|f 00(x0)|

nazveme oskulační kružnicí ke grafu funkce f v bodě x0. Převrácenou 
hodnotu poloměru k=1/r budeme nazývat křivostí funkce f v bodě x0.


x0 � f 0(x0)

1 + f 02(x0)

f 00(x0)
, f(x0) +

1 + f 02(x0)

f 00(x0)

�
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Definice: Grafy funkcí f a g mají v bodě x0 styk n-tého řádu, je-li  
                 f (x0) = g(x0),   f ’(x0) = g’(x0), … , f (n)(x0) = g(n)(x0). 

• styk 1. řádu má graf funkce se svojí tečnou 

• styk 2. řádu má graf funkce se svojí oskulační kružnicí 

• hledejme funkci, která bude mít s grafem funkce styk řádu n:

Tn(x) = a0 + a1(x - x0) + a2(x - x0)2 + … + a2(x - x0)n

Definice: Nechť funkce f  má v bodě x0 všechny derivace až do řádu 
n. Funkci  

budeme nazývat Taylorovým polynomem stupně n k funkci f  se 
středem v bodě x0.

Tn(x) = f(x0) +
f 0(x0)

1!
(x� x0) +

f 00(x0)

2!
(x� x0)

2 + · · ·+ f (n)(x0)

n!
(x� x0)

n
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y = sin(x)
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Věta (Taylorova): Nechť funkce f  má derivace až do řádu n+1 
(včetně) v otevřeném intervalu (a,b). Nechť bod x0 je vnitřním 
bodem tohoto intervalu. Potom pro každé x ∈(a,b) existuje bod  
ξ∈ (x,x0) tak, že 

f(x) = Tn(x) + Rn+1(x), 
kde  

Rn+1(x) =
f (n+1)(⇠)

(n+ 1)!
(x� x0)

n+1.
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• funkce Rn+1(x) představuje tzv. Lagrangeův tvar zbytku.



III.11.  Taylorův polynom

 51

Definice: Nechť funkce f  je v bodě x0 neomezeně diferencovatelná. 
Řadu  

nazýváme Taylorovým rozvojem funkce f se středem v bodě x0.

T f (x) =
1X

n=0

f (n)(x0)

n!
(x� x0)

n

Věta (Taylorova): Nechť funkce f  má derivace až do řádu n+1 
(včetně) v otevřeném intervalu (a,b). Nechť bod x0 je vnitřním 
bodem tohoto intervalu. Potom pro každé x ∈(a,b) existuje bod  
ξ∈ (x,x0) tak, že 

f(x) = Tn(x) + Rn+1(x), 
kde  

Rn+1(x) =
f (n+1)(⇠)

(n+ 1)!
(x� x0)

n+1.

• funkce Rn+1(x) představuje tzv. Lagrangeův tvar zbytku.
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Příklady: 

1) Určete průběh funkce y =
x� 2p
x2 + 1
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Příklady: 

1) Určete průběh funkce y =
x� 2p
x2 + 1

y =
tg(x)

x
2) Najděte Taylorův polynom 2. stupně funkce                    v   x0=0

3) Určete hodnotu   ln(1,182) s přesností 10-3       (přesně 0,1672079)       

4) Najděte všechny kořeny rovnice    x3- 3x2 - 9x + 5 = 0 
                                                                         ln x + 5 = x
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(ii)   zvolíme počáteční aproximaci  x0
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        limn→∞xn = ξ ,  kde  ξ   je kořenem rovnice  f (ξ) = 0
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        limn→∞xn = ξ ,  kde  ξ   je kořenem rovnice  f (ξ) = 0

(iv)  pro každý člen iterační posloupnosti provedeme odhad chyby γn    

        takový, že   γn ≥ | xn - ξ |  a  γn → 0
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Kořen rovnice: bod ξ∈D(f), pro který platí   f (ξ) = 0

Hledání kořenů metodou postupných aproximací (iterační metoda): 

(i)    provedeme separaci kořenů 

(ii)   zvolíme počáteční aproximaci  x0

(iii)  postupně vytváříme iterační posloupnost {xn} takovou, že               

        limn→∞xn = ξ ,  kde  ξ   je kořenem rovnice  f (ξ) = 0

(iv)  pro každý člen iterační posloupnosti provedeme odhad chyby γn    

        takový, že   γn ≥ | xn - ξ |  a  γn → 0

(v)   iteraci ukončíme pokud chyba klesne pod předem stanovenou 

        mez  ε  
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Metoda půlení intervalu

(i)   provedeme separaci kořene => najdeme počáteční  
interval  ⟨a,b⟩ takový,   že   f(a).f(b) < 0 

(ii)   zvolíme počáteční aproximaci   x0 = (a+b)/2 

(iii)  pokud je  f(a).f(xn) < 0, zvolíme  b = xn , jinak  a = xn ,

(iv)  opakujeme (iii) dokud  | a - b | ≤ ε   

(v)   iteraci ukončíme pokud chyba klesne pod předem 
stanovenou mez  ε  

Příklad: x3-3x2-13x+15=0 

a = -5,    b = -2
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stanovenou mez  ε  

Příklad: x3-3x2-13x+15=0 

a = -5,    b = -2
x0 = -3,5     [ f(x0) = -19,1250 ]



III.11.  Numerické řešení nelineárních rovnic

 54

Metoda půlení intervalu

(i)   provedeme separaci kořene => najdeme počáteční  
interval  ⟨a,b⟩ takový,   že   f(a).f(b) < 0 

(ii)   zvolíme počáteční aproximaci   x0 = (a+b)/2 

(iii)  pokud je  f(a).f(xn) < 0, zvolíme  b = xn , jinak  a = xn ,

(iv)  opakujeme (iii) dokud  | a - b | ≤ ε   

(v)   iteraci ukončíme pokud chyba klesne pod předem 
stanovenou mez  ε  

Příklad: x3-3x2-13x+15=0 

a = -5,    b = -2
x0 = -3,5     [ f(x0) = -19,1250 ]
x1 = -2,75   [ f(x1) = 7,2656 ]
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Metoda tečen (Newtonova metoda)
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(ii)   zvolíme počáteční aproximaci x0 takovou, že  f(x0).f ’’(x0) ≥ 0           
        (můžeme volit jeden z krajních bodů a nebo b) 
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Metoda tečen (Newtonova metoda)
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f 0(xn)
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Metoda tečen (Newtonova metoda)
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(ii)   zvolíme počáteční aproximaci x0 takovou, že  f(x0).f ’’(x0) ≥ 0           
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(iii)  položíme 

(iv)  opakujeme (iii) dokud  nedosáhneme 
|xn � ⇠|  |f(xn)|

mint2ha,bi |f 0(t)|  ✏

xn+1 = xn � f(xn)

f 0(xn)



(i)   provedeme separaci kořene => najdeme počáteční interval ⟨a,b⟩ 
  takový, že    

- f(a).f(b) < 0,  
- funkce f má ve všech bodech ⟨a,b⟩ druhou derivaci, f ’’ která zde 

nemění znaménko a  
- f’ je na celém intervalu nenulová  

(ii)   zvolíme počáteční aproximaci x0 takovou, že  f(x0).f ’’(x0) ≥ 0           
        (můžeme volit jeden z krajních bodů a nebo b)  
(iii)  položíme 

(iv)  opakujeme (iii) dokud  nedosáhneme  

(v)   iteraci ukončíme pokud chyba klesne                                                
        pod předem stanovenou mez  ε  
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Metoda tečen (Newtonova metoda)

|xn � ⇠|  |f(xn)|
mint2ha,bi |f 0(t)|  ✏

xn+1 = xn � f(xn)

f 0(xn)
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Příklad: x3-3x2-13x+15=0 

= �5� �120

92
= �3, 6957

x2 = �3, 6957� �28, 4

50, 15
= �3, 1292
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Příklad: x3-3x2-13x+15=0 x* ∈ (-5, -2)   =>     x0 = -5

x1 = x0 �
f(x0)

f 0(x0)
f(x1) = -28,4047 f’(x1) = 50,1474= �5� �120

92
= �3, 6957

x2 = �3, 6957� �28, 4

50, 15
= �3, 1292



 60

Příklad: x3-3x2-13x+15=0 x* ∈ (-5, -2)   =>     x0 = -5

x1 = x0 �
f(x0)

f 0(x0)
f(x1) = -28,4047 f’(x1) = 50,1474= �5� �120

92
= �3, 6957

x2 = �3, 6957� �28, 4

50, 15
= �3, 1292


